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          Prefectul de Iasi lua spaga la hectar 
 
     Radu Prisacaru a fost prins in flagrant in timp ce aranja un schimb de 
terenuri. 
 
    Prefectul judetului Iasi, Radu Prisacaru, a fost retinut ieri dupa-amiaza, in urma 
unei actiuni in forta a procurorilor din cadrul. Departamentului National 
Anticoruptie.  
Potrivit unor surse judiciare, el este acuzat de trafic de influenta si luare de mita 
intr-un dosar de retrocedare a unui teren de 16,4 de hectare in Copou. In 
schimbul favorizarii retrocedarii, Prisacaru ar fi primit doua hectare la marginea 
Iasiului, iar seful Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita, un hectar. Totul, 
evaluat la 900.000 de euro. 
         Descinderea s-a desfasurat in mare secret, fara stirea reprezentantilor DNA 
Iasi, de catre ofiteri ai Directiei Generale Anticoruptie (DGA) Iasi, din cadrul 
MAI. Subprefectul Florin Ungureanu a declarat ca la prefectura s-au prezentat 
ieri, in jurul orei 15.00, patru politisti care au intrat in biroul prefectului si au plecat 
apoi impreuna cu el.  
         Mai sunt audiati in acelasi dosar seful Agentiei Domeniilor Statului Iasi, 
Flavius Ionita, omul de afaceri Cristian Maftei  Ar fi fost implicata si fosta sotie a 
lui Maftei, Ioana Beldeanu, notar public in Iasi. 
        Surse DNA sustin ca prefectul se afla de cateva luni in vizorul 
anchetatorilor. Aceleasi surse sustin ca retrocedarea viza un teren in favoarea 
unei firme detinute de Bogdan Cihodaru. 
Acesta este unul dintre cei mai importanti actori de pe piata imobiliara ieseana. In 
urma cu cateva zile, el anuntase ca urmeaza sa inceapa constructia unui cartier 
rezidential, in valoare de 30 de milioane de euro, chiar in aceeasi zona. 
 Intr-o declaratie acordata ieri-seara reporterilor EVZ, Cihodaru a negat insa orice 
implicare: „Nu am nicio legatura”, a declarat, sec, omul de afaceri. 
        Cine este Radu Prisacaru 
          Radu Prisacaru este unul dintre cei mai tineri prefecti din tara, fiind 
propulsat in aceasta functie de deputatul Relu Fenechiu, seful filialei PNL Iasi. 
Acesta s-a dezis ieri de protejatul sau, printr-o declaratie publica, difuzata de 
agentiile de presa.  
La alegerile locale din 2004, cand Fenechiu a candidat pentru postul de primar al 
Iasiului, Prisacaru a fost seful sau de campanie electorala. 
 
        Cine sunt ceilalti audiati 
 Flavius Ionita, seful ADS Iasi, a fost membru PNL, fiind promovat tot datorita lui 
Fenechiu.Acesta din urma este si el unul dintre cei mai importanti investitori de 
pe piata imobiliara ieseana. 



 Prin firma sa de constructii, Fene Grup, a dezvoltat un proiect de cartier 
rezidential in zona Bucium. Intre cei doi exista si o legatura stransa de afaceri. 
Ionita a preluat in 2004 de la Fenechiu discoteca Max Space. 
Membru PNL este si Cristi Maftei, precum si fosta lui sotie, Ioana Beldeanu, 
notar public. El este patron al clubului Barbarossa, aflat perete in perete cu sediul 
PNL Iasi. 
      Intermediarul afacerii din dosarul instrumentat de DNA este avocatul iesean 
Toni Baltag, specialist in retrocedari. Potrivit unor surse judiciare, acesta a fost 
reprezentantul legal al Norinei Forna, decanul Facultatii de Stomatologie din 
cadrul Universitatii de Medicina si Farmacie. 
 Ea a revendicat si a reusit sa obtina, cu ajutorul lui Baltag, un teren situat in 
zona Metro. Terenul ar fi urmat sa fie schimbat, cu unul intr-o zona mai buna - 
zona Copou. 
       Reactii 
       Premierul Tariceanu: „Este regretabil” 
       „Premierul Calin Popescu-Tariceanu atrage atentia ca faptele de care este 
acuzat prefectul de Iasi arata ca guvernul nu este dispus sa acopere oameni 
care abuzeaza de functia lor publica pentru a obtine foloase personale”, a 
declarat ieri, pentru NewsIn, purtatorul de cuvant al executivului, Oana 
Marinescu. 
In opinia primului-ministru, „nimeni nu este mai presus de lege, si, cu atat mai 
mult, un inalt functionar public”. „Este regretabil ca un prefect, un inalt functionar 
al statului roman, s-a dedat la astfel de acte. 
       Faptul ca a fost prins in flagrant dovedeste doua lucruri: arata ca lupta 
impotriva coruptiei functioneaza si demonstreaza ca guvernul nu tolereaza fapte 
de coruptie in administratia publica”, precizeaza Tariceanu.  
El le-a atras atentia ca „toti cei care se dedau la astfel de fapte vor ajunge in 
justitie, unde ancheta trebuie dusa pana la capat, iar vinovatii, sa fie pedepsiti”. 
       Fenechiu ia distanta 
       Presedintele PNL Iasi, Relu Fenechiu, fostul sef pe linie de partid al lui  
Prisacaru, s-a delimitat de prefect, precizand ca acesta  nu mai face parte din 
formatiunea liberala. „Cand l-am cunoscut era un tanar onest. Nu credeam ca va 
ajunge sa faca asa ceva”, ne-a declarat Fenechiu.  
 
Conducerea centrala a PNL a refuzat sa ia pozitie. Varujan Vosganian, purtatorul 
de cuvant al liberalilor, nu a vrut sa comenteze acest caz, explicand ca va 
discuta cu Relu Fenechiu, la Constanta, „toate datele problemei”.  
Pe de alta parte, Victor Paul Dobre, secretar de stat pentru relatia cu prefecturile 
in Ministerul Administratiei, ne-a declarat ca, in functie de decizia justitiei, va lua 
masurile care se impun. „Conform legii functionarului public, interimatul la Iasi va 
fi asigurat de unul dintre subprefecti”, a spus Dobre. (Alexandra-Livia Dordea) 
Precedent 
Arestari doar in mandatele PD-PNL 
 



       Arestarea unui prefect in functie nu este o premiera, dar nici nu reprezinta un 
fapt cotidian. Ultima actiune indreptata impotriva unui reprezentat al guvernului in 
teritoriu a avut loc in 1999. 
Dupa plecarea de la putere a Conventiei Democrate si instalarea PSD-ului, nicio 
institutie a statului nu a mai avut curajul sa se apropie de „baronii” locali. In 1999, 
prefectul PD de Brasov, Ioan Nicolae Opris, si directorul Fabricii de zahar Bod, 
Mircea Gherghe, sunt arestati de politie.  
Ei sunt acuzati ca au ipotecat ilegal activul fabricii in favoarea a sase societati. 
Ioan Opris a fost acuzat de abuz in serviciu, fals intelectual si instigare la fals. 
Sapte ani mai tarziu, in iulie 2006, Departamentul National Anticoruptie ii retine 
pe primarul si viceprimarul orasului Ramnicu Valcea. Mircia Gutau si Nicolae 
Dicu, membri ai PD, sunt acuzati de luare de mita, respectiv complicitate la 
comiterea acestei infractiuni. 
       In mod concret, viceprimarul, Nicolae Dicu, este prins in flagrant de procurori 
in timp ce primea de la omul de afaceri Crinu Popescu 20.000 de euro mita. 
Anchetatorii stabilesc insa ca banii erau destinati primarului, Mircia Gutau. Cei 
doi sunt adusi la Bucuresti si prezentati instantei de judecata cu propunere de 
arestare preventiva. Judecatorii au refuzat sa emita mandate de arest preventive, 
iar cei doi sunt pusi in libertate. Partidul Democrat decide excluderea lor din 
partid. 
                                                                        Sabin Orcan; Cezar Padurariu  
 
 
 
                       ZIUA DE IASI,VINERI.01.SEPTEMBRIE.2006 
 
 
                                 Radu Prisăcaru  
                           Prefect corupt 
 
 
    ● În urma unei anchete efectuate de Direcţia Generală Anticorupţie, 
Serviciul Intern de Informaţii şi Protecţie Internă - SIIPI, din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, şi Departamentul Naţional Anticorupţie, prefectul 
Radu Prisăcaru a fost ridicat ieri din biroul din Casa Pătrată, fiind suspectat de 
săvârşirea infracţiunilor de luare de mită şi trafic de influenţă ● Alături de prefect 
au mai fost ridicaţi şeful ADS Iaşi, Flavius Ioniţă, avocatul Toni Baltag, notarul 
Ioana Beldeanu şi fostul soţ al acesteia, omul de afaceri Cristian Maftei ● Cel mai 
probabil, din informaţiile deţinute, infracţiunile sunt legate de dosarul de 
retrocedare întocmite pe numele decanului Facultăţii de Stomatologie, din cadrul 
Universităţii de Medicină şi Farmacie Grigore T. Popa, Consuela Norina Forna ● 
Aceasta revendica teren în comuna ieşeană Rediu, dar a primit lângă municipiul 
Iaşi, în comuna Miroslava, unde valoarea imobiliară este mult mai mare ● 
Stimulentul pentru cei care au făcut posibilă această afacere, în speţă prefectul şi 
şeful ADS, consta într-o suprafaţă de teren de circa 3 hectare, estimată la o 
valoare de 900 mii Euro 



 
Prefectul Radu Prisăcaru a petrecut ieri, în jurul orei 14.00, ultimele clipe în 
calitate de demnitar în biroul său din Casa Pătrată. Ofiţeri ai Direcţiei Generale 
Anticorupţie şi procurori ai Departamentului Naţional Anticorupţie s-au deplasat 
special de la Bucureşti pentru a-l ridica pe prefect, pe complicii săi, Flavius Ioniţă, 
şeful Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, avocatul Toni Cristian Baltag, notarul 
public Ioana Beldeanu, precum şi fostul soţ al acesteia, omul de afaceri Cristian 
Maftei, apropiat de PNL Iaşi. Descinderea a fost rezultatul unei acţiuni de 
supraveghere informativă realizată de cel puţin două luni de zile de Direcţia 
Generală Anticorupţie şi Serviciul Intern de Informaţii şi Protecţie Internă - SIIPI 
din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, care au furnizat datele 
Departamentului Naţional Anticorupţie. Cum era şi de aşteptat, aceste instituţii 
aveau în supraveghere derularea unei afaceri legate de retrocedarea unor 
terenuri. Bineînţeles, capii afacerii nu puteau fi decât Radu Prisăcaru şi Flavius 
Ioniţă, care au rolurile cele mai importante, sub aspect instituţional, în 
retrocedarea terenurilor revendicate de foştii proprietari sau urmaşii acestora. 
Cotidianul ZIUA de Iaşi a relatat în mai multe rânduri faptul că cei doi au fost 
principalii responsabili ai unor retrocedări ilegale, care au avut ca scop 
îmbogăţirea peste noapte a unor personaje apropiate de PNL Iaşi. Reţeta era 
simplă: revendicau teren de "doi lei" în mediul rural şi primeau alt teren, cu 
complicitatea prefectului şi a lui Flavius Ioniţă, în municipiu sau în zonele 
limitrofe, unde valoarea unui metru pătrat este de cel puţin 100 Euro. "Ancheta 
este în curs de desfăşurare. În momentul de faţă dosarul în care este implicat 
prefectul de Iaşi se află în lucru la DNA Bucureşti. Audierile vor dura până după 
miezul nopţii, iar dimineaţă procurorii vor da o soluţie", a declarat ieri seară Livia 
Săplăcan, purtător de cuvânt al DNA. 
 
Trei hectare şpagă 
 
       Mai multe surse au confirmat că este vorba despre dosarul de retrocedare 
întocmit pe numele decanului Facultăţii de Stomatologie din cadrul Universităţii 
de Medicină şi Farmacie Grigore T. Popa, Consuela Norina Forna, care 
revendica 20,4 hectare teren în comuna Rediu, judeţul Iaşi. După mai multe luni 
de analiză a Comisiei judeţene de fond funciar, fişa de punere în posesie în 
acest dosar s-a întocmit pentru o suprafaţă pe raza comunei Miroslava, nu 
departe de centrul comercial Metro. Adică, Norina Consuela Forna revendica 
teren în valoare de câteva milioane lei pe hectar şi a primit suprafeţe a căror 
valoare este de cel puţin 300 mii Euro pe hectar. Acest lucru nu putea fi realizat 
fără complicitatea prefectului Radu Prisăcaru, în calitate de preşedinte al 
Comisiei judeţene de fond funciar, şi a lui Flavius Ioniţă, care prin funcţia pe care 
o deţine avea toată puterea să indice amplasamente de terenuri în dosarele de 
revendicare. Cu alte cuvinte, dacă Forna a revendicat suprafeţe în comuna 
Rediu şi acestea nu mai erau libere, Flavius Ioniţă era singurul care putea să 
recomande Comisiei judeţene de fond funciar un alt amplasament, un teren cu o 
valoarea formidabilă în municipiul Iaşi sau undeva pe lângă. 
 



Complicii 
 
     Documentele deţinute de cotidianul ZIUA de Iaşi arată că toate actele 
adresate Prefecturii Iaşi prin care Norina Consuela Forna solicita retrocedarea 
suprafeţei de teren sunt întocmite de cabinetul avocatului Toni Cristian Baltag, în 
calitate de reprezentant legal. Surse demne de încredere susţin că afaceristul 
Cristian Maftei avea calitatea de procurator în acest caz. Pe lângă funcţia de 
reprezentare legală exercitată de Toni Baltag, Cristian Maftei, apropiat de 
deputatul Relu Fenechiu, preşedintele PNL Iaşi, avea rolul de a exercita presiuni 
asupra Prefecturii ieşene şi ADS Iaşi astfel încât afacerea să aibă ca finalitate 
retrocedarea unui teren cu o valoare mai mare decât a celui revendicat. 
Bineînţeles, în această calitate, Maftei ar fi avut de câştigat. Celălalt complice, 
identificat de organele de anchetă, notarul Ioana Beldeanu, fosta soţie a lui 
Cristian Maftei, ar fi avut rolul de a pecetlui etapa finală a actelor de corupţie. În 
faţa acesteia, în biroul prefectului, s-ar fi încheiat actele care atestau că Radu 
Prisăcaru şi Flavius Ioniţă primeau în urma finalizării afacerii 3 hectare teren în 
valoare de cel puţin 900 mii Euro. Contactată telefonic de reporterii ZIUA de Iaşi, 
Consuela Norina Forna a refuzat dialogul, după ce a auzit întrebarea care se 
referea la implicarea sa în această afacere. Aceasta a apăsat pur şi simplu pe 
tasta care a dus la închiderea telefonului. 
 
Urmează Fenechiu? 
 
Flavius Ioniţă face parte din gaşca de tineri promovată de Relu Fenechiu în locul 
persoanelor cu vechime în partid, cu scopul de a-şi asigura puterea absolută 
asupra organizaţiei. Din această categorie mai fac parte, printre alţii, Paul Kmen 
şi Mugur Cozmanciuc. Surse bine informate au susţinut că în scandalul care a 
izbucnit ieri, care a dus la ridicarea prefectului, este implicat şi Relu Fenechiu. 
Este de notorietate faptul că, fiind propulsaţi de Relu Fenechiu pe funcţie, Radu 
Prisăcaru şi Flavius Ioniţă nu puteau face nimic fără acordul acestuia. Atât 
Prisăcaru, cât şi Ioniţă au demonstrat că sunt fideli baronului liberal Fenechiu. 
Această supunere nu putea să fie decât recompensată într-un sistem mafiot 
cultivat în judeţul Iaşi. Prisăcaru îşi ridică vilă în cartierul rezidenţial I. C. Brătianu, 
construit de Fene Grup SA, firma lui Fenechiu, iar firma lui Ioniţă a obţinut 
contracte de zeci mii Euro, anul acesta, pentru instruirea funcţionarilor publici în 
domeniul utilizării calculatoarelor. Nici Cristian Maftei nu s-a lăsat mai prejos şi a 
profitat de acest sistem corupt. Cotidianul ZIUA de Iaşi a publicat în urmă cu 
câteva luni un articol în care era prezentat faptul că firma acestuia, Compania 
Quantum SRL, a obţinut un contract de circa 20 miliarde lei pentru pietruirea unui 
drum în comuna ieşeană Tătăruşi, în urma unei licitaţii prin care legea a fost pur 
şi simplu terfelită. 
 
Administraţia merge fără Prisăcaru 
 
      Ieri seară, subprefectul Florin Ungureanu a oferit câteva declaraţii presei 
adunate în faţa Palatului Administrativ al judeţului. "Sunt un simplu spectator al 



acestor evenimente. Nu sunt probleme în ceea ce priveşte activitatea prefecturii 
judeţului Iaşi. Ne facem treaba mai departe", s-a rezumat a spune Ungureanu. 
 
Nimeni nu este mai presus de lege 
 
"Premierul Tăriceanu a decis, joi, ca în prima şedinţă de guvern să fie analizat 
cazul prefectului de Iaşi, executivul urmând să ia o decizie în funcţie de 
prevederile legale şi de situaţia creată. Ceea ce s-a întâmplat azi (ieri - n.r.) 
dovedeşte că lupta împotriva corupţiei funcţionează şi cei care fac abuz de 
funcţia publică pe care o deţin nu sunt protejaţi de sistem. Primul ministru atrage 
atenţia că nimeni nu este mai presus de lege, indiferent de funcţia pe care o 
deţine în administraţia publică. Este regretabil dacă un înalt funcţionar s-a dedat 
la astfel de fapte, respectiv la fapte de corupţie, pe care nu le tolerăm în 
administraţia publică", a declarat ieri purtătorul de cuvânt al guvernului, Oana 
Marinescu, adăugând că şeful executivului a subliniat, de nenumărate ori, că 
astfel de persoane nu au ce căuta în administraţie. Oficialul guvernamental a mai 
precizat că premierul Tăriceanu doreşte ca ancheta să se finalizeze rapid, în 
conformitate cu prevederile legale, justiţia să stabilească responsabilităţile, iar cei 
care răspund să fie pedepsiţi conform legii. 
          Reţinerea prefectului Radu Prisăcaru confirmă lunga serie de anchete 
jurnalistice a reporterilor cotidianului ZIUA de Iaşi, care au dezvăluit pe larg 
ilegalităţile crase ale acestui personaj, apropiat deputatului liberal Relu Fenechiu. 
Ancheta începută ieri de procurorii Departamentului Naţional Anticorupţie - DNA 
din Bucureşti a avut la bază şi seria de articole publicate de ZIUA de Iaşi. 
Trebuie subliniat că, în urmă cu circa două luni calendaristice, unul dintre 
directorii Corpului de control al ministrului Vasile Blaga a primit un set complet de 
acte care au stat la baza anchetelor jurnalistice publicate de ZIUA de Iaşi, 
referitoare la retrocedările de terenuri din judeţ. Trebuie menţionat că, la vremea 
respectivă, o anumită parte a presei, aservită intereselor de grup care sunt acum 
demontate de anchetatorii DNA, a trecut peste orice limită a bunului simţ, a 
respectului faţă de cititori, încălcând normele de bază ale deontologiei 
profesionale, trecând sub tăcere asemenea scandaluri, în care era evidentă 
încălcarea legii. Nu este exclus să fie vorba chiar de interese ale acesteia în 
afacerile funciare din judeţul Iaşi, dar acest lucru trebuie dovedit de anchetatori. 
          Primele rezultate ale anchetei privindu-l pe prefectul Prisăcaru vor fi făcute 
publice astăzi dimineaţă, dar ancheta va aduce cu certitudine numeroase 
surprize pentru opinia publică. Prima problemă care se pune este cea a 
eventualei implicări a deputatului Relu Fenechiu, cel care l-a susţinut pentru 
funcţia de prefect pe Prisăcaru. Nu este exclusă nici chiar implicarea unor alte 
persoane din aşa-zisa înaltă societate a oraşului Iaşi, chiar din lumea 
universitarilor, care au avut relaţii cu prefectul Prisăcaru. La prima vedere lanţul 
fenechi - Prisăcaru - avocatul Baltag se încheie cu verigile soţia avocatului Baltag 
care este colegă de cabinet stomatologic cu Norina forna, decanul Facultăţii de 
Stomatologie din Iaşi. Practic, scandalul declanşat ieri va avea efecte nebănuite 
deocamdată, şi nu numai pe plan politic. Vom revei în ediţiile viitoare cu date 



privind evoluţia acestei anchete, cu numele unor persoane ce sunt implicate, 
precum şi cu alte date în exclusivitate. 
           Consternare printre politicieni 
           Vestea că prefectul Radu Prisăcaru a fost reţinut de procurorii DNA pentru 
luare de mită a căzut ca o bombă peste parlamentarii şi politicienii ieşeni. La 
unison, aceştia au declarat că sunt consternaţi de vestea reţinerii prefectului 
Radu Prisăcaru şi cer justiţiei să-şi facă datoria, chiar dacă este vorba despre un 
înalt demnitar public. O notă de dezamăgire vine din partea tinerei generaţii de 
politicieni, care vede în cazul prefectului de Iaşi o palmă dată generaţiei tinere 
ce, se pare, păstrează practicile politicienilor corupţi. 
      Relu Fenechiu, deputat PNL, preşedintele filialei PNL Iaşi: "Ştiţi că eu nu dau 
declaraţii pentru ZIUA de Iaşi. Nu comentez. Îmi pare rău." 
      Varujan Vosganian, senator PNL: "Nu-mi vine să cred. E prematur să fac 
comentarii!" 
      Dan Cârlan, senator PD: "Sunt consternat. După toate aparenţele, pare să fie 
o acţiune serioasă şi bine fundamentată din partea anchetatorilor. Din păcate, nu 
pot face o declaraţie relevantă pentru că ar trebui să comentez informaţii aflate 
de la posturile de televiziune." 
      Petru Movilă, deputat PD: "Este absolut normal ca legea să fie aplicată, 
indiferent de persoanele implicate. Sper doar ca această acţiune să nu fie o 
regizare şi o făcătură pusă la cale de adversarii politici ai prefectului, pentru că ar 
fi cel mai mizerabil lucru care s-ar putea întâmpla." 
     Radu Terinte, senator PC: "Este şocant ce am putut să aud. Totuşi, nu pot 
face deocamdată nici un comentariu pentru că nu am toate datele şi nu poţi 
acuza un om, până nu ai toate datele." 
      Vladimir Fârşirotu, deputat PRM: "Este o surpriză pentru mine, o surpriză 
neplăcută. Îmi pare rău că aceasta s-a întâmplat la Iaşi, un judeţ la care ţin, chiar 
dacă sunt ieşean doar prin adopţie. Dacă e să gândim politic acest eveniment, 
nu se poate să nu ne întrebăm din ce partid a făcut parte Radu Prisăcaru." 
 
      Ion Solcanu, senator PSD: "Îmi pare sincer rău că este vorba despre 
prefectul de Iaşi. Nici într-un caz nu trebuia să iasă Iaşul în faţă cu lucrul acesta. 
Îmi pare rău şi pentru filiala PNL Iaşi, pentru că, în urma acestui eveniment, va fi 
afectată întreaga filială care l-a promovat pe Radu Prisăcaru pe funcţia de 
prefect. Sunt oameni de o calitate deosebită în PNL Iaşi şi este păcat să se 
arunce o umbră de îndoială asupra credibilităţii tuturor acestor persoane. Cred, 
totuşi, că membrii filialei nu au gândit foarte bine atunci când au promovat în 
funcţii de o responsabilitate foarte mare persoane extrem de tinere care nu au 
experienţa şi nici anvergura necesară." 
    Valer Dorneanu, deputat PSD: "Sunt surprins. Este un eveniment surprinzător. 
Nu te poţi aştepta la aşa ceva de la reprezentantul legii şi al Guvernului în 
teritoriu. Ca magistrat de profesie, nu mă pot bucura şi nu mă bucur nici ca 
adversar politic. Singura reflecţie pe care o pot face e ca justiţia să-şi facă 
datoria." 
     Mihai Dumitriu, deputat PSD: "Toţi cei care încalcă legea trebuie să 
plătească, indiferent despre cine este vorba. Cu toate acestea, începe să fie clar 



că cei care se băteau cu pumnii în piept că sunt curaţi ca lacrima au început să-
şi dea arama pe faţă." 
 
      Gabriela Nedelcu, deputat PSD: "Până în prezent au fost foarte multe acţiuni 
care să conducă la ideea că PSD este un partid de corupţi. Se dovedeşte însă că 
şi actuala guvernare are corupţii ei. Ca tânăr politician, îmi pare foarte rău că un 
tânăr prefect s-a coborât până la astfel de fapte, care nu au nimic de-a face cu 
demersul tinerei generaţii de politicieni. Orice politician tânăr încearcă să facă 
altfel de politică, să se debaraseze de vechile practici. Credeam că şi ceilalţi, 
indiferent de partid, fac la fel. Prin această acţiune nedemnă, Radu Prisăcaru 
dezamăgeşte generaţia noastră. Este inadmisibil să abuzezi de o funcţie publică. 
Noi, cei tineri, ar trebui să dovedim că suntem altfel." 
        Bogdan Abălaşi, preşedinte TSD Iaşi: "Nu este o noutate, ci o practică a 
actualilor guvernanţi. Îmi pare însă rău pentru că Radu Prisăcaru era un prefect 
tânăr, un exponent al generaţiei noastre. Din păcate, a făcut de râs această 
generaţie." 
 
                                                                              Constantin MAZILU 
 
   
 
                                   LIBERTATEA,01.SEPTEMBRIE.2006 
 
 
        Prefectul judetului Iasi, retinut pentru mita  
   
Procurorii anticoruptie l-au retinut, aseara, pe Radu Vasile Prisacaru , prefectul 
judetului Iasi, sub acuzatia de coruptie. In opinia anchetatorilor, edilul, care face 
parte dintr-un grup de crima organizata - alaturi de Leonard Ionita Flavius, seful 
Administratiei Domeniului Statului si Cristian Maftei - a pretins unui cetatean o 
treime din valoarea unui teren pentru a i-l retroceda.  Prisacaru si-a cerut partea, 
ce se ridica la circa 900.000 de euro, prin intermediul lui Maftei, sotul notarului 
public, Ioana Beldeanu. Prefectul si complicii lui au “cazut” in urma actiunii 
politistilor si procurorilor DGA si DNA, pregatita timp de doua saptamani.  
  
                                                                    Articol semnat de Lucian Manea 
 
 
                         EV.ZILEI, SAMBATA.02.SEPTEMBRIE 
 
 
       Caracatita cu cioc 
       Procurorii DNA au taiat trei tentacule ale gastii PNL din Iasi. Cate au mai 
ramas? Si ce facem cu capul? Radu Prisacaru, cel mai tanar si bun prefect a 
ajuns dupa gratii. 



Afacerea Copou” i-a trimis pe cei implicati, in frunte cu prefectul de Iasi, pe mana 
procurorilor DNA. Trei dintre numele care se regasesc in dosar apartin unor tineri 
liberali care au legaturi directe cu liderul filialei PNL Iasi, Relu Fenechiu.  
        Primul este prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, fost sef de campanie 
electorala a actualului deputat Fenechiu. Al doilea - seful ADS Iasi, Flavius Ionita, 
var cu prefectul si fost director comercial al unei firme a aceluiasi Fenechiu.  
         Al treilea este omul de afaceri Cristian Maftei, patron al unui club aflat 
perete in perete cu sediul PNL. Nasul de cununie al lui Maftei este fruntasul 
liberal Crin Antonescu care, pe cand era ministru, i-a semnat si un contract 
extrem de avantajos.  
             Arestarea in grup dezvaluie o adevarata caracatita constituita din fruntasi 
liberali locali numiti si protejati de „pastorul” lor, Relu Fenechiu.  
      Un amanunt socant: la numai 31 de ani, Radu Prisacaru a fost declarat de 
guvern drept cel mai bun prefect al anului 2005!  
       El si-a creat in toti acesti ani imaginea unui tip incoruptibil, principial, in lupta 
cu mafia pesedista. Si-a ales chiar o figura de pasoptist darz, cu cioc.Acum a 
ajuns in catuse si risca sa devina un simbol a tinerilor politicieni ratati. 
 
29 de zile de arest 
     Radu Prisacaru si Flavius Ionita, retinuti de procurorii DNA pentru luare de 
mita, au fost adusi aseara in fata judecatorilor de la Tribunalul Bucuresti, cu 
propunere de arestare pe 29 de zile. La fel si cei doi presupusi complici ai 
acestora, omul de afaceri Cristian Maftei si avocatul Toni Baltag. 
Prefectul si directorul ADS Iasi sunt acuzati ca au cerut trei hectare de teren, in 
valoare totala de aproximativ 600.000 de euro, in schimbul unei semnaturi pe un 
act de punere in posesie pentru un teren mai mare, de 16 hectare.  
           "Sunt nevinovat" 
     "Sunt nevinovat si o voi dovedi in instanta", a declarat prefectul Prisacaru, in 
momentul intrarii in sala de judecata. Sedinta a inceput o ora mai tarziu si 
aproape imediat a fost suspendata de doua ori.  
     Mai intai, inculpatii au cerut sa aiba acces la dosar. Apoi, completul a respins 
o exceptie procedurala ridicata de avocatii celor patru. La ora inchiderii editiei, 
judecatorii nu luasera inca o decizie cu privire la cei patru inculpati. Doua hectare 
pentru prefect, unul pentru seful ADS 
           Potrivit unor surse judiciare, prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, a intrat in 
atentia anchetatorilor anticoruptie in urma cu aproximativ doua saptamani, mai 
exact pe 17 august, cand Dorin Forna, sotul decanului Facultatii de Stomatologie 
din Iasi, Norina Forna, s-a prezentat la sediul Directiei Generale Anticoruptie 
(DGA) din judet.  
 Aici, el a formulat un denunt in care a spus ca prefectul i-ar fi cerut mita sotiei 
sale. Sotia sa a mostenit 20 de hectare in comuna Rediu din judetul Iasi, teren 
care ii fusese retrocedat printr-o hotarare judecatoreasca definitiva emisa de 
instanta in 2003. 
       Pentru a intra in posesia acestui teren, sotii Forna au solicitat Prefecturii Iasi 
sa emita titlul de proprietate si l-au angajat pe avocatul Toni Baltag sa-i 
reprezinte. 



Pe 26 iulie, avocatul Baltag i-a spus lui Dorin Forna ca prefectul Radu Prisacaru 
l-a anuntat ca a aprobat punerea in posesie, dar pentru un alt teren, de 16 
hectare, aflat in comuna Miroslava de langa Iasi.  
Ca sa emita insa efectiv actul de punere in posesie, prefectul Prisacaru ar fi pus 
o conditie: sa-i dea gratis trei din cele 16 hectare. Doua pentru el, unul pentru 
seful Agentiei Domeniilor Statului (ADS) Iasi, Flavius Ionita.  
        Pe 17 august, la ora 15.30, Dorin Forna si avocatul Toni Baltag s-au intalnit 
cu Prisacaru pe holul prefecturii si au aflat, direct, care sunt pretentiile acestuia. 
In aceeasi seara, Dorin Forna s-a dus la DGA si l-a denuntat pe Radu Prisacaru.  
      A doua zi, pe 18 august, ofiterii DGA Iasi i-au sesizat pe procurorii DNA din 
Bucuresti si au continuat ancheta sub supravegherea acestora.  
Ei au inceput monitorizarea prefectului si a sefului ADS, iar intalnirile si discutiile 
pe care acestia le-au avut cu persoanele implicate in aceasta afacere au fost 
inregistrate audio si video. Anchetatorii au aflat ca prefectul si seful ADS au ales 
un intermediar, pe Cristian Maftei, om de afaceri iesean si amic al prefectului.  
      Astfel, Prisacaru le-a sugerat sotilor Forna sa incheie un antecontract de 
vanzare-cumparare potrivit caruia se angajau sa cedeze cele trei hectare, la un 
pret modic, lui Cristian Maftei. 
 Actul a fost semnat de Dorin Forna si autentificat in biroul notarului Ioana 
Beldeanu, sotia lui Maftei. Acesta urma apoi sa vanda cele trei hectare, iar banii 
obtinuti sa-i dea prefectului si directorului ADS Iasi. Potrivit DNA, acestea au "o 
valoare de piata de aproximativ 600.000 de euro".  
      Pe 31 august, la scurt timp dupa ce prefectul Radu Prisacaru a emis ordinul 
de punere in posesie a lui Dorin Forna cu cele 16 hectare din comuna Miroslava, 
anchetatorii au inceput urmarirea penala impotriva acestuia si a directorului ADS 
Iasi, amandoi fiind acuzati de luare de mita. Cristian Maftei si avocatul Toni 
Baltag au fost invinuiti de complicitate la luare si dare de mita.  
In aceeasi zi, pe numele celor patru s-au emis mandate de aducere la sediul 
DNA din Capitala, pentru a fi audiati de procurori.  
 
Descinderea 
 
       Descinderea a avut loc joi, putin dupa pranz, cand in sediul Prefecturii au 
patruns patru ofiteri DGA. Acestia au fluturat legitimatiile in fata jandarmului de la 
intrare si au urcat in tromba in biroul prefectului. Actiunea a fost filmata de unul 
dintre politisti. 
Prisacaru se afla in sala de conferinte, de unde a fost invitat in cabinetul personal 
pentru o scurta discutie. "N-au stat mai mult de 30 de secunde in birou.  
     Stiu doar ca prefectul si-a luat haina si a iesit din sediu, flancat de cei patru 
ofiteri. Nu i s-au pus catuse. In parcare, s-au suit intr-o masina si au plecat", a 
povestit subprefectul Florin Ungureanu, care a reconstituit evenimentul in urma 
discutiilor purtate cu putinii martori oculari. 
Cei patru invinuiti au fost dusi initial la sediul DGA Iasi, dupa care, in jurul orei 
15.00, au fost trimisi la DNA Bucuresti, unde au ajuns seara, in jurul orei 20.00. 
Audierile au inceput o ora mai tarziu, in prezenta avocatilor.  



      Prisacaru si Ionita nu au recunoscut ca ar fi cerut mita, dar au admis ca s-au 
intalnit cu denuntatorul si cu celelalte persoane implicate si au discutat despre 
terenul din Miroslava.  
      Ieri-dimineata, la ora 11.00, procurorii au reluat audierile la sediul DNA, iar la 
ora 16.00 i-au dus in fata judecatorilor de la Tribunalul Bucuresti cu propunere de 
arestare preventiva pentru 29 de zile.  
 
Birourile au fost sigilate 
 
      Ieri-dimineata, la propunerea subprefectului Tudor Leonte, cele trei usi de 
acces catre cabinetul prefectului au fost sigilate. "Pana acum nu am fost 
contactati de nimeni de la Bucuresti.  
Am hotarat sa sigilam si arhiva cu dosarele de la Comisia Judeteana de Fond 
Funciar, pentru a nu da nastere la speculatii. Asteptam sa vedem ce ne va cere 
DNA", a declarat Leonte.  
    Masura sigilarii biroului a fost luata si in cazul directorului ADS Iasi, Flavius 
Ionita, implicat in acelasi dosar. Ieri, ministrul agriculturii a anuntat public 
demiterea lui din fruntea sucursalei iesene. (Au contribuit Ramona Ursu, Cezar 
Padurariu) 
             IMAGINE 
           Modelul de succes "tanar si incoruptibil" 
  
       Pana joi, Radu Prisacaru a trecut, in ochii opiniei publice iesene, drept unul 
dintre putinii demnitari locali mai presus de orice banuiala de coruptie. Guvernul il 
desemnase drept cel mai bun prefect al anului 2005. 
 Era considerat un luptator impotriva mafiei imobiliare si era perceput ca un 
adversar al primarului PSD Gheorghe Nichita, cu care a avut numeroase 
conflicte. 
      In varsta de 33 de ani, Prisacaru este unul dintre cei mai tineri prefecti din 
tara. Intrat in PNL in 1996, a fost ales consilier local incepand din 2000. In vara 
anului 2004 a fost seful de campanie al lui Fenechiu, care a candidat, fara 
succes, la Primaria Iasiului. 
 Dupa cateva luni, Fenechiu l-a propulsat pe Prisacaru in fruntea prefecturii. 
Avea 31 de ani si devenea unul dintre cei mai tineri prefecti din tara. 
In paralel, si-a incercat norocul in afaceri. A infiintat doua firme, Pris Comp SRL 
si Palora Consulting SRL. In momentul in care a fost numit in fruntea prefecturii, 
Prisacaru a renuntat la actiuni in favoarea sotiei, Lili Prisacaru, cu care este 
casatorit din 1997. 
Cei doi au impreuna un copil, Mark, in varsta de 6 ani. Toti trei locuiesc in 
prezent in vila familiei prefectului, de pe strada Arcu, in apropierea magazinului 
Billa. Potrivit declaratiei de avere, cei doi soti Prisacaru au castigat anul trecut 
650 de milioane de lei vechi din salariu si dividende. 
        Pentru a se putea muta in propria locuinta, prefectul a contractat un 
imprumut de 71.000 de euro cu care au platit constructia unei vile in noul cartier 
"I.C Bratianu", ridicat la marginea Iasiului de Fene Grup, firma deputatului 
Fenechiu.(Cezar Padurari 



              PREMONITIE 
            "Daca ma prindeti cu ceva, imi dau demisia" 
  Acum cateva luni,  pe 4 aprilie 2006, prefectul Radu Prisacaru se arata extrem 
de pornit impotriva mafiei imobiliare: "Sunt interese foarte mari ale oamenilor din 
comisia locala de fond funciar, cu sute de hectare in municipiu, mai ales in zona 
metropolitana. De trei luni nu am semnat niciun titlu, pentru ca am vrut sa 
identific toate liniile si sa vad unde duc", afirma Prisacaru.  
    Tot atunci, el a promis ca demisioneaza daca se dovedeste ca a intervenit 
pentru acordarea unor titluri de proprietate: "Totul la mine este la vedere. Daca 
este cineva din comisie care spune ca m-a chemat prefectul sau cineva care sa 
spuna ca l-a trimis prefectul, dar sa aiba dovezi, imi dau demisia", declara 
Prisacaru. 
           LEGATURI PERICULOASE 
         Toti, oamenii lui Relu Fenechiu 
         Aproape toti cei implicati in dosarul in care prefectul Radu Prisacaru este 
cercetat de DNA au legaturi politice si de afaceri cu deputatul Relu Fenechiu, 
seful filialei PNL Iasi. 
Dupa alegerile din 2004, castigate de Alianta D.A., acesta a promovat in functiile 
publice o intreaga armata de tineri devotati lui. Primul si cel mai important a fost 
chiar Radu Prisacaru.  
Seful ADS Iasi, var cu prefectul 
Celalalt actor important din dosarul instrumentat de DNA este Flavius Ionita, 
varul prefectului Prisacaru. Ca si acesta, a fost membru PNL si a promovat tot 
datorita lui Fenechiu. In 2003 a fost chiar unul dintre vicepresedintii organizatiei 
judetene de tineret a partidului. 
     Pana in 2002, Ionita a lucrat ca director comercial al firmei La Rocca SRL, 
detinuta de acelasi Fenechiu. In 2004 a fost ales consilier judetean, iar in 2005 a 
fost numit sef al Agentiei Domeniilor Statului Iasi. Avea 28 de ani si s-a trezit sef 
peste o adevarata mina de aur, fiind unul dintre membrii Comisiei Judetene de 
Fond Funciar. 
       Ionita a mai fost implicat intr-un scandal la inceputul acestei veri. Prefectura 
a organizat atunci o licitatie pentru a desemna firma la care toti functionarii 
publici trebuiau sa apeleze pentru a obtine permisul european de conducere a 
calculatorului, obligatoriu de la 1 ianuarie 2007. Castigatoare a iesit firma 
Fabiana SRL, controlata chiar de seful ADS. 
De formatie biolog, avand si studii economice, Ionita nu are o avere declarata 
care sa dea nastere la suspiciuni. Locuieste intr-un apartament din cartierul 
Alexandru cel Bun si are in proprietate doar un autoturism marca Cielo. 
         Sponsorul PNL, cununat de Crin Antonescu 
          Cristian Maftei este cunoscut ca patron al Restaurantului Barbarossa, 
situat in cartierul Podu Ros, in aceeasi cladire in care functioneaza si sediul PNL 
Iasi. In urma cu mai bine de sase ani, liberalii i-au subinchiriat spatiul primit de la 
primarie, gest care a dat nastere unui conflict cu administratia locala PSD. 
Maftei a fost implicat in mai multe scandaluri pe plan local. In 1998, firma sa 
Happy Club a primit in administrare, de la Directia Judeteana de Tineret si Sport, 
baza nautica de la Dorobanti.  



Tranzactia a fost aprobata de ministrul tineretului si sportului de la acea data, 
Crin Antonescu.Acesta i-a devenit nas de cununie in 2003, cand Maftei s-a 
casatorit cu Ioana Beldeanu, de meserie notar. 
       Omul de afaceri a avut legaturi stranse cu seful PNL Iasi. Maftei a inchiriat 
tot de la DJTS un spatiu la Sala Sporturilor, in care a functionat Discoteca Planet. 
Mai tarziu, localul a ajuns la Fenechiu, care i-a schimbat numele in Maxx Space. 
"Pe Cristi Maftei l-am vazut intotdeauna ca pe un tanar om de afaceri serios, 
preocupat sa respecte legea si am in continuare incredere in el pana la proba 
contrarie", ne-a declarat Crin Antonescu. 
Ioana Beldeanu, aflata in divort cu Maftei, a fost avocat, iar acum are un cabinet 
notarial pe Bd. Independentei, in plin centrul Iasiului. In aceeasi cladire se afla un 
salon de infrumusetare, detinut de Lili Prisacaru, sotia prefectului. In biroul ei s-ar 
fi incheiat actele tranzactiei. 
             Baltag, aparatorul lui Treptow 
             Avocatul Toni Baltag este singura persoana din schema scandalului care 
nu are legaturi cu PNL. Acesta s-a facut remarcat in 2002, in procesul 
americanului Kurt Treptow, acuzat de pedofilie. Numele lui Baltag mai apare in 
cazul arabilor al caror denunt a dus la arestarea si condamnarea procurorului 
iesean Sebastian Popa pentru luare de mita. 
     Sotia avocatului, Teodora, medic de profesie, lucreaza la cabinetul particular 
al Norinei Forna, decanul Facultatii de Stomatologie din cadrul UMF Iasi, cea 
careia urma sa-i fie retrocedat terenul. (Ramona Ursu) 
             OMUL DIN UMBRA 
             Liderul liberalilor ieseni, mentorul tinerilor din "Afacerea Copou" 
             Mentorul celor implicati in "Afacerea Copou" este liderul liberal Relu 
Fenechiu. Ales consilier judetean in 2000, a pierdut la mustata un loc de deputat.  
Pe care nu l-a mai scapat, patru ani mai tarziu, cand a candidat din pozitia de 
lider al filialei PNL Iasi si consilier judetean. Fenechiu s-a lansat in afaceri inca de 
la inceputul anilor ‘90, dupa ce in studentie cochetase cu bisnita.  
      Firma sa de constructii Fene Grup a obtinut numeroase contracte din bani 
publici. Recent a intrat in vizorul DNA. In prezent, construieste cartierul de lux 
"I.C. Bratianu", in zona rezidentiala Bucium. Una dintre cele 70-80 de vile e a 
prefectului Radu Prisacaru.  
Conform declaratiei de avere, Fenechiu detine trei terenuri intravilane, doua 
apartamente, o casa de locuit si doua de vacanta, patru autoturisme de lux si 
bijuterii din aur de 35.000 de euro. (Cezar Padurariu) 
 
                                                                         Narcis Iordache,    Mihai Mincan  
 
 
 
  
 
 
 
 



 
                                  ADEVARUL,SAMBATA 02.SEPTEMBRIE 
 
                 Radu Prisăcaru, în boxa marilor corupţi  
 
 
     Prefectul de Iaşi, fost membru PNL, Radu Vasile Prisăcaru, şi presupuşii săi 
complici au fost audiaţi, ieri, la DNA, timp de peste 5 ore. Prisăcaru, cel mai tânăr 
prefect din ţară, acuzat de luare de mită şi complicitate la aceeaşi infracţiune - a 
răspuns în treacăt jurnaliştilor care l-au întrebat dacă este vinovat. "Vorbim după-
amiază, la o cafea". Radu Vasile Prisăcaru a ajuns în atenţia ofiţerilor Direcţiei 
Generale Anticorupţie din cadrul MAI după ce denunţătorul Dorin Forna a 
formulat un denunţ în data de 18 august, în care relata că soţia sa,  Norina, 
decanul Facultăţii de Stomatologie din Iaşi, a moştenit suprafaţa de 20 ha în 
zona comunei Rediu din judeţul Iaşi. Printr-o hotărâre judecătorească definitivă 
din anul 2003 s-a dispus retrocedarea acestei suprafeţe către Norina Forna, 
astfel că a solicitat prefectului Prisăcaru punerea în posesie, angajându-l ca 
avocat pe Cristian Toni Baltag, cel care a reprezentat-o şi pe Tatiana Popovici, 
complicea americanului Treptow, în procesul de pedofilie. Avocatul l-a sunat pe 
26 iulie pe Dorin Forna, spunându-i că prefectul a aprobat punerea în posesie a 
suprafeţei de 16 ha, dar pe un alt stabiliment, respectiv în comuna Miroslava.  
         Spaga se ridică la 600.000 de euro 
        Condiţia era ca moştenitoarea, Norina Forna, să dea prefectului, cu titlu 
gratuit, suprafaţa de trei ha – în valoare de aproximativ 600.000 de euro - din 
totalul terenului care urma să fie retrocedat. Prisăcaru a specificat faptul că un 
hectar din cele trei ar fi pentru directorul Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, Flavius 
Ioniţă, care ieri a fost suspendat din funcţia de vicepreşedinte al PNL Iaşi. Pe 17 
august, prefectul de Iaşi i-a spus personal lui Dorin Forna condiţiile în care va 
obţine retrocedarea. În urma denunţului, DGA a sesizat procurorii anticorupţie, 
stabilind împreună că prefectul şi directorul ADS Iaşi urmau să primească mită 
de la Dorin Forna, printr-un intermediar, respectiv Cristian Maftei, om de afaceri 
apropiat lui Prisăcaru şi finul lui Crin Antonescu. Pentru a da o tentă de legalitate, 
aceştia – cu sprijinul avocatului Baltag – au condiţionat tranzacţia de un ante-
contract, prin care Forna se angaja să vândă, după obţinerea titlului de 
proprietate, trei ha de teren intermediarului Cristian Maftei, act autentificat la 
biroul notarial al soţiei acestuia, Ioana Beldeanu, care însă susţine că nu a avut 
în lucru niciun contract de vânzare-cumpărare cu numele persoanelor implicate 
în scandalul de corupţie. În urma monitorizării, pe 31 august, Prisăcaru, Ioniţă, 
Maftei şi Baltag au fost reţinuţi de DNA, care au propus judecătorilor emiterea de 
mandate de arestare preventivă pe numele lor. În timpul audierilor, prefectul 
Radu Prisăcaru şi şeful ADS Iaşi, Flavius Ioniţă, au negat faptele pentru care au 
fost acuzaţi.  
      PNL ia atitudine 
     Membrii PNL s-au dezis imediat de fapta fostului lor coleg de partid, însuşi 
premierul Călin Popescu Tăriceanu având o reacţie foarte dură cu privire la 
suspiciunile de corupţie la adresa lui Radu Prisăcaru, care în 2005 a obţinut titlul 



de "cel mai activ prefect" al anului în cadrul Galei de Excelenţă Administraţie.ro. 
Premierul a decis că, în următoarea şedinţă de guvern, va analiza situaţia creată 
de prefectul de Iaşi şi va lua măsurile ce se impun, potrivit legii. 
Ministrul agriculturii, Gheorghe Flutur, a decis, ieri, suspendarea din funcţie a 
şefului ADS Iaşi, iar în cazul în care va fi arestat mai mult de 30 de zile va fi 
concediat. 
 
                                                                                        de Liliana Nastase   
 
 
 
                             ATAC,SAMBATA.02.AUGUST.2006 
 
                     Intalnire de gradul trei intre politie si presa 
 
   Ziaristii au fost invitati de catre conducerea Directiei Generale Anticoruptie, 
reprezentata de conducatorul acesteia, procurorul Marian Santion, la o intalnire 
cu tema Mass-media, partener in combaterea coruptiei. Desfasurata la baza MAI 
de la Izvorani, pe malul Lacului Snagov. Intalnirea a fost un succes pentru gazde, 
ziaristi si, mai ales, pentru personalul de la bucatarie si bar, ultimul beneficiind 
numai de cronici pozitive. Mancarea, care nu era de la popota, bauturile pentru 
toate gusturile, inclusiv nealcoolice, cele doua persoane pline de solicitudine, 
insarcinate cu antrenul, Andra Chesaru si comisarul-sef Florin Ionescu au intregit 
atmosfera de colegialitate dintre politisti si ziaristi. Am aflat lucruri interesante 
despre directorul general al directiei si anume ca nu si-a satisfacut stagiul militar. 
Am fost prea ocupat cu munca ca sa ma pot prezenta la incorporare, timpul a 
trecut si am scapat de armata, a declarat surazator Marian Santion. Intoarcerea 
la Bucuresti s-a petrecut ca la politie, cu o duba albastra cu insemnele directiei 
pe ea, aspect care nu a afectat psihicul ziaristilor. 
                                                                                       Autor: A HORIA MERCA   
 
 
 
                       COTIDIANUL,SAMBATA.02.SEPTEMBRIE 
 
 
               Decanul de la Stomatologie l-a denuntat pe Prisacaru  
     Cei patru retinuti la Iasi au facut ieri mai multe drumuri intre arest si DNA 
pentru audieri suplimentare. 
         Prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, si celelalte trei persoane retinute in cazul 
mitei cu teren de la Iasi au fost dusi aseara la Tribunalul Bucuresti, cu 
propunerea procurorilor DNA de a fi arestati pentru 29 de zile.  
Ei ajuns in fata anchetatorilor in urma unui denunt ca au cerut spaga trei hectare 
de teren pentru punerea in posesie a unei mosteniri. Norina Forna, decan la 
Facultatea de Stomatologie din cadrul UMF Iasi, mostenise de la bunicul sau 20 
de hectare de teren in comuna Rediu, judetul Iasi. Printr-o hotarire 



judecatoreasca definitiva din anul 2003, instanta locala a dispus retrocedarea 
acestei suprafete de teren catre Norina Forna. 
     Propunerea 
  Pentru demersurile care urmau sa fie efectuate pe linga Prefectura Iasi, Norina 
Forna a apelat la serviciile avocatului Toni Baltag. De altfel, sotia avocatului, 
Teodora Baltag, este medic stagiar la cabinetul stomatologic al Norinei Forna.  
Dupa cum a sustinut Dorin Forna, sotul mostenitoarei, in fata ofiterilor Directiei 
Generale Anticoruptie, pe 26 iulie a fost contactat telefonic de Toni Baltag, care i-
a spus ca s-a aprobat punerea in posesie pentru o suprafata de 16 hectare nu in 
comuna Rediu, ci in comuna Miroslava, in apropierea Metro, la numai trei 
kilometri de iesirea din Iasi, o zona foarte scumpa. Potrivit DGA, acelasi avocat i-
ar fi comunicat lui Dorin Forna si pretentiile prefectului Radu Prisacaru: trei 
hectare din terenul retrocedat, dintre care unul era pentru Flavius Ionita, seful 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi. 
        Intermediarii 
     A urmat o vizita la prefectura, pe 17 august, cind Dorin Forna a fost insotit de 
Toni Baltag. In momentul in care cei doi s-au intilnit cu prefectul pe holul 
institutiei, acesta din urma i-ar fi spus lui Forna ca il va pune in posesie cu cele 
16 hectare doar daca va primi trei hectare pentru el si Flavius Ionita. Denuntul la 
DGA a fost facut in aceeasi zi de Dorin Forna. Pe 18 august, DGA a sesizat DNA 
Bucuresti.  
   Cercetarile DGA si DNA au scos la iveala faptul ca prefectul Radu Prisacaru si 
directorul ADS, Flavius Ionita, urmau sa primeasca mita de la Dorin Forna prin 
intermediul unei terte persoane. Este momentul in care intra in scena Cristian 
Maftei, patronul restaurantului Barbarosa, local care functioneaza intr-un spatiu 
subinchiriat de PNL Iasi.  
    DGA arata intr-un comunicat ca Prisacaru le-a sugerat mostenitorilor, prin 
intermediul avocatului Baltag, sa incheie un antecontract de vinzare-cumparare, 
prin care Forna se angaja sa vinda dupa obtinerea titlului de proprietate trei 
hectare de teren omului de afaceri Cristian Maftei, act autentificat la biroul 
notarial al Ioanei Beldeanu, sotia lui Cristian Maftei. Acesta urma sa cumpere cu 
un pret modic cele trei hectare si sa le vinda ulterior la pretul pietei, iar banii 
urmau sa parvina prefectului si directorului ADS. Terenul este evaluat la 600.000 
de euro. 
    Supraveghere continua 
    Dupa semnarea antecontractului de catre Forna, atit prefectul, cit si directorul 
ADS au inceput procedurile de punere in posesie in zona Miroslava. Pe 31 
august, dupa doua saptamini de monitorizare, procurorii au intervenit si i-au 
retinut pe prefect si pe ceilalti trei complici. 
     Cel mai tinar prefect din tara, declarat anul trecut si prefectul anului, Radu 
Vasile Prisacaru, este cercetat pentru luare de mita si complicitate la luare de 
mita, Flavius Ionita, directorul ADS Iasi, pentru luare de mita, Cristian Maftei 
pentru complicitate la luare de mita si complicitate la dare de mita, fals in 
declaratii, iar avocatul Toni Baltag pentru complicitate la luare de mita 
 
                                                                                           Silvia Crau 



                                    AZI.O2.SEPTEMBRIE.2006 
 
 
        Prefectul de Iaşi prins cu şpagă la hectar  
 
    Premiat anul trecut pentru performanţele reuşite în administraţie, prefectul de 
Iaşi, Radu Vasile Prisăcaru, s-a dovedit a fi repetent la capitolul cinste 
       Prefectul de Iaşi, şeful Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, un om de afaceri şi 
un avocat au fost reţinuţi de procurorii anticorupţie şi ofiţeri ai Direcţiei Generale 
Anticorupţie din MAI, după ce au fost prinşi în timp ce perfectau o tranzacţie 
ilicită, ce avea ca miză un teren pe care urma să se construiască un cartier de 
vile. Cei patru au fost duşi, ieri, în faţa judecătorilor de la Tribunalul Bucureşti cu 
propunere de arestare preventivă pentru corupţie. 
         Prefectul Radu Vasile Prisăcaru şi şeful Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, 
Flavius Leonard Ioniţă, sunt acuzaţi de luare de mită şi complicitate la luare de 
mită, respectiv luare de mită, în timp ce omul de afaceri Cristian Maftei şi 
avocatul Toni Cristian Baltag sunt acuzaţi de complicitate la luare şi dare de mită. 
     Anchetatorii anticorupţie au stabilit, potrivit unor comunicate ale DNA şi DGA, 
că Prisăcaru şi Ioniţă au condiţionat eliberarea unui titlu de proprietate asupra 
unui teren de 16,4 hectare, de primirea din partea viitorului proprietar - persoană 
denunţătoare (Dorin Forna, soţul decanului Facultăţii de Stomatologie din cadrul 
Universităţii Iaşi, Consuela Norina Forna), a unei suprafeţe de teren de trei 
hectare din cele 16. Negocierile în acest sens au fost purtate cu ajutorul lui 
Baltag. Terenul este situat în municipiul Iaşi, iar cele trei hectare pretinse de 
Prisăcaru şi Ioniţă au o valoare de piaţă estimată la aproximativ 600.000 de euro. 
     Suprafaţa de teren solicitată de cei doi urma să fie primită prin intermediul lui 
Maftei - persoană desemnată de prefect, patronul unui restaurant care 
funcţionează în acelaşi sediu cu PNL Iaşi, partid din care a provenit şi prefectul. 
Astfel, urma să fie încheiat cu denunţătorul un ante-contract de vânzare - 
cumpărare, prin care aceasta din urmă se obliga să vândă, contra unei sume 
modice, suprafaţa de 3 hectare, după ce obţinea titlul de proprietate. 
     Ante-contractul a fost încheiat chiar în biroul notarial al soţiei lui Maftei, se 
precizează în comunicatele DNA şi DGA. Ei au fost prinşi în timp ce perfectau 
tranzacţia, flagrantul fiind realizat de procurori anticorupţie şi ofiţeri de poliţie din 
cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie. Toţi cei patru au fost aduşi la Bucureşti, 
unde au fost audiaţi în cursul nopţii, în jurul orei 23:00, pe numele lor fiind emise 
ordonanţe de reţinere pentru 24 de ore. Ieri, procurorii anticorupţie i-au dus pe 
cei patru la Tribunalul Bucureşti, cu propunere de arestare pentru o perioadă de 
29 de zile. 
      Denunţ la DGA 
     Cazul a demerat la 17 august, în urma unui denunţ făcut la DGA Iaşi de către 
Dorin Forna. Acesta a reclamat poliţiştilor anticorupţie faptul că soţia sa, Norina 
Forna, care obţinuse în instanţă o decizie definitivă de retrocedare a unui teren 
de 20 de ha în zona comunei Rediu (jud.Iaşi), a fost condiţionată de prefectul de 
Iaşi şi de şeful ADS Iaşi să accepte să fie pusă în posesia unui alt teren, de 16,4 
ha, în zona comunei Miroslava (jud. Iaşi), în schimbul primirii titlului de 



proprietate fiind obligată să cedeze celor doi înalţi funcţionari publici, cu titlu 
gratuit, trei hectare din respectivul teren. După denunţ, ofiţerii DGA Iaşi, 
coordonaţi de procurori ai DNA central, au purces la documentarea cazului care 
s-a făcut cu mijloace tehnice şi operative, fiind astfel monitorizate întâlnirile dintre 
toţi cei implicaţi.  
     Şeful ADS Iaşi suspendat din funcţii 
     Fostul director al ADS Iaşi, Flavius Ioniţă, reţinut de DNA, alături de prefectul 
de Iaşi, a fost suspendat, ieri, din funcţia de vicepreşedinte al organizaţiei 
judeţene Iaşi a Partidul Naţional Liberal. Ioniţă a fost suspendat şi din funcţia de 
director al ADS Iaşi. Directorul general al ADS, Barna Tanczos, a declarat, ieri, 
că directorul ADS Iaşi va fi concediat dacă va fi arestat mai mult de 30 de zile, 
măsurile de până acum, de cercetare disciplinară şi suspendare din funcţie, fiind 
luate pe baza informaţiilor apărute în presă. Potrivit lui Tancosz, directorul ADS 
Iaşi era deja verificat pentru probleme "minore" în activitate. 
     Anterior denunţului lui Foran, afaceristul ieşean Alecu Chitaru - imediat după 
arestarea sa pentru tentativă de omor comisă asupra şefului ADS central - a 
depus la DNA o plângere în care îi acuza pe prefectul de Iaşi şi pe deputatul PNL 
Relu Fenechiu că s-ar afla în spatele unor afaceri ilegale cu terenuri în zona 
Cotnari. 
 
 
                           CRONICA ROMANA.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
        Afaceri cu terenuri si mita la Prefectura Iasi 
 
       Procurorii anticoruptie au dispus retinerea, in noaptea de joi spre vineri, 
pentru 24 de ore, a prefectului judetului Iasi, Vasile Radu Prisacaru, pentru 
savarsirea infractiunilor de luare de mita si complicitate la luare de mita, anunta 
un comunicat remis presei vineri de DNA. 
Ieri, premierul Calin Popescu Tariceanu l-a demis din functia de prefect.Alaturi de 
Prisacaru au mai fost retinuti directorul Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius 
Leonard Ionita, pentru savarsirea infractiunii de luare de mita, precum si omul de 
afaceri Cristian Maftei si avocatul Toni Cristian Baltag pentru savarsirea 
infractiunilor de complicitate la luare si dare de mita. Joi, dupa-amiaza, prefectul 
si cei trei au fost efectiv ridicati de procurorii DNA si dusi imediat la Bucuresti, 
pentru audieri. DNA nu a dat detalii, dar, prefectul a fost ridicat din birou chiar 
cand primea actele de proprietate pe o suprafata de 2 ha de teren, mita.  
      A fost acuzat de trafic de influenta si luare de mita pe o suprafata de 
aproximativ 20 ha, teren, iar inca un hectar de teren urma sa ajunga la ceilalti trei 
implicati in “afacere”. 
 
                                                                                                              V. N. /I. C  
 
 
 
 



                     CURIERUL NATIONAL.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
     Incoruptibilul prefect de Iasi, retinut de procurorii anticoruptie   
  
   Unul dintre "cei mai inversunati oameni politici din Iasi in lupta impotriva 
coruptiei la nivel local", prefectul Radu Vasile Prisacaru, a fost prins in flagrant de 
procurorii anticoruptie si ofiterii Directiei Generale Anticoruptie din cadrul MAI in 
timp ce perfecta contractul-mita pentru preluarea a 3 ha de teren in schimbul 
eliberarii unui titlu de proprietate. 
Prefectul de Iasi a fost adus ieri la Tribunalul Bucuresti, impreuna cu cei trei 
complici ai sai, cu propunere de arestare preventiva pentru 29 de zile pentru 
luare de mita si complicitate la aceasta infractiune, ne-a informat ieri Biroul de 
presa al Directiei Nationale Anticoruptie.  
In urma audierilor de peste 7 ore, alaturi de el au mai fost retinuti directorul 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita Leonard, pentru savarsirea 
infractiunii de luare de mita, omul de afaceri Cristian Maftei si avocatul Toni 
Cristian Baltag, ultimii doi pentru savarsirea infractiunilor de complicitate la luare 
si dare de mita. Din probele administrate de procurori a reiesit ca, in calitate de 
prefect al judetului Iasi, Prisacaru, impreuna cu Ionita, a conditionat eliberarea 
unui titlu de proprietate asupra unui teren de 16 hectare de primirea din partea 
viitorului proprietar - persoana denuntatoare, a unei suprafete de teren de 3 
hectare din intreaga suprafata. Negocierile in acest sens au fost purtate cu 
ajutorul lui Toni Cristian Baltag, cele 3 ha de teren intravilan pretinse de 
Prisacaru si Ionita fiind estimate la aproximativ 600.000 euro.  
      "Primirea suprafetei de teren solicitate s-a facut prin intermediul invinuitului 
Maftei Cristian, persoana desemnata de prefect, sub forma incheierii cu 
persoana denuntatoare a unui antecontract de vanzare-cumparare, prin care 
aceasta din urma se obliga sa vanda, contra unei sume modice, suprafata de 3 
hectare, dupa ce obtinea titlul de proprietate.  
Antecontractul de vanzare-cumparare a fost incheiat chiar in biroul notarial al 
sotiei invinuitului Maftei Cristian", se arata in comunicatul DNA. 
Prefectul de Iasi a facut numeroase declaratii publice prin care a solicitat 
organelor competente sa lupte impotriva coruptiei locale. Una dintre acestea 
privea posibile ilegalitati comise de reprezentantii RAJAC avand in vedere 
asemanarea izbitoare a vilei socrului directorului tehnic al Regiei cu sediul 
RAJAC. Descoperirea apartinea prefectului Radu Prisacaru, care a solicitat 
verificari cu privire la vila de pe strada Eternitate (inclusiv suprafata de 635 mp), 
un teren de 1.584 mp din strada Florilor, un altul de 2.100 mp in Dancu, o livada 
de 2.000 mp si o alta vila in constructie in cartierul Moara de Vant, toate 
apartinand socrului directorului Mihail Dorus.  
     Potrivit unor surse din cadrul Prefecturii, totodata i s-ar fi cerut Parchetului 
verificarea provenientei apartamentului situat pe Soseaua Arcului, detinut de 
acelasi director tehnic al RAJAC. 
 
 Afrodita Cicovschi  
 



                      GANDUL.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
Radu Prisacaru, "Prefectul anului 2005", a cerut "Spaga anului" in 2006: 
600.000 de euro 
 
         Implinise 32 de ani de nici trei saptamani cand a intrat in Casa Patrata din 
Iasi doar ca sa "probeze" jiltul de prefect. Vantura un diplomat din material textil 
si purta cel mai bun costum din garderoba. S-a gratulat cu Spiridon Cretu, 
intaistatatorul judetului de atunci, si a dat fuga la croitor pentru costumul de 
investire, purtat la 10 ianuarie 2005. "Uns" de Bogdan Olteanu, pe atunci ministru 
in Relatia cu Parlamentul, afaceristul si economistul Radu Vasile Prisacaru 
devenea cel mai tanar prefect din tara, mai "crud" cu mai bine de 20 de ani decat 
colegii sai din alte judete. Rangul de prefect devenea in CV cea mai onoranta 
functie, devansandu-le pe cea de comandant de detasament din vremea cravatei 
rosii si pe cea de consilier municipal pe listele PNL pana in 2004. Cateva luni mai 
tarziu, primea in dar la aniversare o sabie ninja autentica, cu lama periculos de 
taioasa. "Sa o puna deasupra usii, sa taie capul coruptiei", insinua sugubat cel 
care i-o daruise, deputatul Relu Fenechiu, nasul sau de cununie, lider local PNL 
si cel care a tras sforile ca Radu Prisacaru sa devina prefect peste Iasi. Radu 
Prisacaru promitea o ascensiune fulminanta, mai ales dupa ce primise - la finele 
lui 2005 - distinctia "Prefectul anului" la gala premiilor de excelenta 
Administratie.ro.  
 
       "Prefectura" SRL 
       Prefectura Iasi a devenit un veritabil corn al abundentei odata cu aplicarea 
legii proprietatii. Terenurile confiscate abuziv de comunisti si nerestituite 
insumeaza, la nivelul municipiului si judetului Iasi, mult peste 100 milioane de 
euro. Prefectura a fost invinuita ca ar fi devenit un SRL latifundiar, care 
gestioneaza ultimele sute de hectare neretrocedate, aur alb pe actuala piata 
imobiliara. 2.160 de persoane revendica inca 1.900 ha in Iasi. Ca presedinte al 
Comisiei Judetene de Fond Funciar, prefectul Prisacaru veghea din umbra (mai 
rar in prezidiu) si parafa retrocedarile pentru ca se declara, inca de la investire, 
necrutator cu cei care se abat de la lege. Cu concursul unui prieten, om de 
afaceri, al sefului biroului teritorial Iasi al Agentiei Domeniilor Statului (de ieri, 
suspendat din functie si din PNL Iasi) si al unui avocat, Radu Prisacaru a intrat in 
butoiul cu miere. Potrivit anchetatorilor Directiei Nationale Anticoruptie din 
Capitala, afaceristul Cristian Maftei (patronul localului "Barbarossa", situat perete 
in perete cu sediul PNL Iasi) ar fi intermediat ca decanul Facultatii de 
Stomatologie al Universitatii de Medicina "Gr. T. Popa", Consuela Norina Fornea, 
sa cedeze 3 ha din 16 ha cu care trebuia pusa in posesie (din totalul de 20,4 ha 
mostenite in Miroslava si Rediu, periferii rezidentiale si comerciale ale Iasiului), 
hectare evaluate la peste 6 milioane euro. 2 ha in Miroslava (Zona Metro) 
indestulau prefectul (care urma sa faciliteze retrocedarea) si alte 10.000 mp ale 
celuilalt hectar urmau a fi impartite intre directorul Flavius Ionita (29 de ani, 
apropiat al deputatului Fenechiu), afaceristul Maftei si avocatul Toni Baltag 



(aparator si al metresei pedofilului american Kurt Treptow). De retinut, avocatul 
era aparatorul angajat de familia Fornea pentru restituirea terenului.  
       Pe 17 august, Dorin Fornea, sotul proprietarei de drept, s-a intalnit cu 
avocatul Toni Baltag, care, in prezenta sa, l-a contactat telefonic pe prefectul 
Prisacaru si a stabilit cu acesta o intalnire la ora 15,30. Dorin Fornea s-a 
conformat si, insotit de Toni Baltag, a mers la chiar la sediul prefecturii pentru a 
afla ce spaga vrea prefectul. Intalnirea a avut loc in holul institutiei, iar prefectul i-
a precizat personal lui Dorin Fornea, in prezenta avocatului Baltag, ca il va pune 
in posesie cu suprafata de 16 hectare de teren in zona comunei Miroslava doar 
daca e dispus sa-i dea spaga trei hectare din total, precizand ca doua sunt 
pentru el, iar unul pentru Flavius Ionita, directorul ADS Iasi. 
        Conform unor surse din cadrul IPJ Iasi, sotul decanului a facut denuntul pe 
18 august la Directia Generala Anticoruptie a Ministerului Administratiei si 
Internelor pentru spaga "atipica" pretinsa, evaluata intre 600.000 si 900.000 euro. 
A fost sesizat imediat si DNA-ul, iar, vreme de trei saptamani, cei patru au fost 
monitorizati si telefoanele le-au fost ascultate.  
       Prefectul de Iasi si directorul A.D.S urmau sa primeasca mita de la Dorin 
Fornea prin intermediul lui Cristian Maftei. Ca sa fie sigur ca nu ramane cu buza 
umflata, Radu Prisacaru i-a cerut proprietarului de drept sa incheie un 
antecontract de vanzare-cumparare prin care acesta se angaja sa vanda dupa 
obtinerea titlului de proprietate cele trei hectare teren. Actul a fost autentificat 
chiar la biroul notarial al sotiei lui Toni Baltag, Ioana. Dupa ce apele se mai 
linisteau, Cristian Maftei urma sa comercializeze terenul si sa le dea banii 
prefectului si directorului ADS Iasi. Mai mult, cei doi inalti functionari au incercat 
sa-l determine pe denuntator ca, pe langa antecontractul de vanzare-cumparare, 
sa incheie si un act de imprumut din care ar fi rezultat ca s-a imprumutat de la 
Cristian Maftei cu suma de 25.000 euro. N-au mai reusit sa-si puna intentia in 
practica, intrucat, in momentul in care prefectul Prisacaru a intrat in posesia 
antecontractului de vanzare-cumparare, ofiterii DGA si procurorii DNA au descins 
in Casa Patrata. Au suspendat agenda reprezentantului Guvernului in teritoriu si 
apoi i-au "cules" pe seful ADS (deja monitorizat de superiori pentru nereguli 
marunte), pe avocatul Baltag si afaceristul Maftei, ducandu-i pe toti pachet la 
DNA Bucuresti.  
 
                                                                                            adrian.niculae 
  
 
 
 
       JURNALUL NATIONAL.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
       Luare de mita - Radu Prisacaru a negociat spaga pe holul Prefecturii 
|  
     Ultima zi a lunii august a fost neagra pentru prefectul de Iasi, Vasile Radu 
Prisacaru. Venit la lucru, atunci cand a intrat pe usa principala a Prefecturii, 



reprezentantul Guvernului n-a stiut ca "soarta" il va scoate pe usa din dos, la 
orele pranzului, iar pana noaptea il va baga la zdup.  
Habar nu avea ca ultimele doua saptamani din viata ii fusesera monitorizate de 
lucratorii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) din cadrul MAI, sub 
supravegherea unui procuror DNA. Nu stia nici ca persoana de la care a cerut o 
spaga de vreo 600.000 de euro (conform evaluarii DNA) il turnase pe inaltul 
functionar la DGA. Era 12:30 cand ditamai demnitarul, cel mai tanar prefect, a 
fost luat din birou si silit sa se supuna mandatului de aducere emis pe numele lui 
de procurorii anticoruptie de la Bucuresti. O soarta similara a avut si seful ADS 
Iasi, Flavius Ionita, vicepresedinte de filiala PNL, saltat de ofiterii DGA tot din 
sediul institutiei pe care a primit-o in "pastorire" la numai 28 de ani. Unul dintre 
cei mai promitatori avocati ieseni, Toni Cristian Baltag, si omul de afaceri Cristian 
Maftei (cununat, se pare, de Crin Antonescu) au fost si ei luati pe sus. Dusi in 
tromba la DNA, la ora 21:00, in prezenta avocatilor, toti cei patru actori ai actului 
de coruptie au intrat sub tirul intrebarilor procurorilor. Audiati pana la 2:30 
dimineata, toti patru au primit ordonante de retinere pentru 24 de ore. Prefectul 
este acuzat de savarsirea infractiunilor de luare de mita si complicitate la luare 
de mita, seful ADS Iasi, de luare de mita, iar ceilalti doi protagonisti, pentru 
complicitate.  
         NEGOCIERI. Din probele administrate de procurori a reiesit ca, in calitate 
de prefect al judetului Iasi, Prisacaru impreuna cu Ionita au conditionat eliberarea 
unui titlu de proprietate pentru un teren de 16 hectare de primirea din partea 
"viitorului proprietar – persoana denuntatoare" a unei cote parte din el. Cei doi au 
cerut trei hectare, iar negocierile au fost purtate cu ajutorul tanarului avocat 
Baltag Toni Cristian, care tinea legatura intre parti. Terenul este situat in partea 
comerciala a municipiului Iasi, mai exact in zona comunei Miroslava, iar cele trei 
hectare pretinse de inaltii functionari publici au o valoare de piata estimata la 
aproximativ 600.000 de euro.  
         INTERMEDIARUL. Ca sa se asigure, prefectul nu a semnat actul de 
retrocedare a terenului catre Consuela Norina Forna decat dupa ce in biroul 
notarului public Beldeanu Ioana a fost incheiat un antecontract de vanzare-
cumparare pentru cele trei hectare. Desigur a fost folosit un intermediar, actul 
fiind incheiat intre denuntator si un apropiat al prefectului. Este vorba despre 
omul de afaceri Cristian Maftei, sotul notarului public, despre care se spune ca 
este patron al restaurantului situat in aceeasi locatie cu sediul PNL Iasi. Prin 
promisiunea de vanzare-cumparare, denuntatorul se obliga ca, dupa obtinerea 
titlului de proprietate, sa vanda contra unei sume modice suprafata de trei 
hectare. Uniunea Nationala a Notarilor Publici a precizat ieri ca notarul Ioana 
Beldeanu nu este implicata penal in aceasta afacere. Maftei urma sa vanda 
terenul, iar banii sa ii livreze celor doi functionari.  
    Potrivit unor surse judiciare, Prisacaru si Ionita ar fi incercat chiar sa-si 
"asigure" mita. Ei au avut o tentativa de a-l determina pe denuntator ca, pe langa 
promisiunea de vanzare-cumparare, sa incheie si un act de imprumut, din care 
sa reiasa ca ii datoreaza lui Maftei 25.000 de euro. Fapt total nereal.  
 



        CAZUL FORNA. A fost unul ceva mai incurcat, dupa cum isi aminteste 
subprefectul Radu Leonte: "Consuela Norina Forna a solicitat retrocedarea unui 
teren de 20 ha de teren, 6 in comuna Miroslava si 14 in Iasi. Pentru ca terenul nu 
mai exista, cererea i-a fost respinsa. Familia Forna s-a adresat justitiei si a 
obtinut o hotarare judecatoreasca de punere in posesie, care a ajuns la 
Prefectura. La randul nostru, am cerut ADS sa identifice alte terenuri pentru 
punere in posesie, si am primit instiintare ca, pentru Iasi, exista suprafata 
necesara. In luna iunie, in cadrul sedintei comisiei judetene de fond funciar, in 
calitate de reprezentant al Prefecturii, am aprobat retrocedarea. Joi, documentul 
a fost semnat si de prefect". Norina Forna este decanul Facultatii de 
Stomatologie a UMF Iasi. Tudor Leonte spune ca mai era nevoie doar de 
masurarea terenurilor in cauza si de avizul comisiilor locale de fond funciar 
pentru ca ea sa fie pusa in posesie. Intre timp se pare ca intre o agentie 
imobiliara, care reprezenta familia Forna, cu ajutorul lui Cristi Maftei, ca 
intermediar, si prefect a fost incheiat un contract prin care Prisacaru primea doua 
hectare de teren, iar seful ADS Iasi, un hectar, intreaga suprafata fiind situata in 
Copou, o zona rezidentiala, intr-un loc in care urmeaza ca un om de afaceri sa 
construiasca un cartier de vile.  
       INCARCERARE   
      Cei patru retinuti au fost scosi ieri-dimineata in jurul orei 10:30 din arestul 
DCP si dusi din nou la DNA. La intrare, prefectul Prisacaru parea foarte sigur de 
o apropiata eliberare si a fost chiar ironic: "Ne vedem dupa-masa, la o cafea, si 
vorbim". Cu toate acestea, in cele cinci ore petrecute la DNA cei patru au aflat ca 
situatia li s-a inrautatit. Ei au fost transformati din invinuiti in inculpati si propusi 
pentru arestarea preventiva. Anchetatorii au solicitat Tribunalului Bucuresti 
incarcerarea considerand ca ei reprezinta un pericol pentru ordinea publica. "Nu 
sunt vinovat! Voi demonstra asta in instanta!", a spus prefectul inainte de a fi 
bagat in sala de judecata. Era ora 17:00. La inchiderea editiei procesul se afla 
inca in plina desfasurare. (Miruna Pasa)   
        PREFECTUL DE BRASOV A FOST PRIMUL   
     Primul prefect arestat a fost cel de Brasov, pedistul Ion Opris. In februarie 
1999 a fost pus sub acuzare pentru falsificarea unei sedinte AGA la Fabrica de 
Zahar Bod, fiind arestat pentru cinci zile. Imediat, Petre Roman, fostul presedinte 
al PD, i-a retras sprijinul politic, propunand inlocuirea inculpatului in functia de 
prefect cu Adrian Manole, de la Constanta, la solicitarea lui Traian Basescu, fost 
coleg de Academie de Marina cu Manole. Opris a fost ulterior judecat in stare de 
libertate la Galati si a fost condamnat la doi ani inchisoare cu suspendare. A 
facut recurs la Curtea Suprema de Justitie, unde se judeca si astazi. In prezent, 
este seful biroului parlamentar al deputatului PD de Brasov, Dumitru Ioan 
Pucheanu. (Libiu Mateescu)  
     PRISACARU SI IONITA, SUSPENDATI   
    Flavius Ionita a fost deja suspendat atat din functia de sef al Agentiei 
Domeniilor Statului Iasi, cat si din cea de vicepresedinte al sucursalei judetene a 
PNL. Cercetat disciplinar, el risca sa fie si concediat, daca va fi arestat mai mult 
de 30 de zile, potrivit directorului general al ADS, Barna Tanczos. In cazul 



prefectului, opereaza suspendarea de drept din momentul producerii arestarii 
salede                                                                                                            
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Ce are coruptia cu prefectura? E politica, frate!  
DNA a retinut un grup de liberali din Iasi, prinsi in flagrant cånd 

primeau ca mita un teren 
Foaie verde lemn de prun, spune, spune hot batrân! 
DNA l-a retinut pe primul prefect numit de Guvernul Tariceanu. Radu 

Prisacaru este acuzat de luare de mita si trafic de influenta, alaturi de seful ADS 
Iasi, Flavius Ionita, avocatul Toni Baltag si afaceristul Cristian Maftei, intr-un 
scandal privind primirea unui teren de 3 ha pentru avizarea retrocedarii unei 
suprafete de 20 ha in intravilan 
           Capitane de judet, de ce ma bagi la cotet?  

Denuntatorul este sotul mostenitoarei terenurilor in cauza, decanul 
Facultatii de Stomatologie din UMF Iasi, Norina Fornea. Flagrantul a fost realizat 
cu sprijinul DGA Iasi, in momentul semnarii titlului de proprietate asupra celor trei 
hectare, doua pe numele prefectului si unul pe numele sefului ADS Iasi  
           C-am vândut pe zece mii, sa iau pâine la copii...  

Prefectul Radu Prisacaru a fost membru PNL, in timp ce seful ADS Iasi 
este actual liberal. Afaceristul Cristian Maftei este finul de cununie al liberalului 
Crin Antonescu, iar Toni Baltag, avocatul din cazul „Kurt Treptow“, este un 
apropiat al liberalilor ieseni. Presedintele PNL, Calin Popescu-Tariceanu, a 
condamnat fapta lui Radu Prisacaru 

 
         Guvernul este zguduit de un scandal de coruptie de proportii, prin arestarea 
primului prefect de catre DNA. Daca unii pun evenimentul pe seama razboiului 
dintre palate sau a luptelor din interiorul Aliantei, acest caz de coruptie este, in 
sine, daca probele sunt indubitabile, un caz grav. Pentru cei care dau o conotatie 
politica retinerii prefectului si celorlalte trei persoane, toti apropiati ai PNL, cazul 
condamnarii finului ministrului democrat al internelor poate reprezenta un motiv 
de replica. Altfel, retinerea lui Radu Prisacaru este un caz tipic de mare coruptie. 
Si ar mai fi ceva de spus. El a fost desemnat, in 2005, “prefectul anului”, pentru 
ca, acum, sa fie marele corupt retinut al anului 2006. Nu putem sa nu remarcam 
similitudinile dintre cazul finului lui Crin Antonescu si cel al lui Vasile Blaga. 
Maftei este om de afaceri, cununat de un liberal si a divortat de sotia sa. Coriolan 
Pop Bruchental, condamnat la inchisoare, este finul unui democrat si a divortat 
de nepoata ministrului de interne. 

 



       Prefectul Radu Prisacaru si directorul ADS Iasi, Flavius Ionita, urmareau sa 
se aleaga cu o suprafata de teren de 3 ha cu o valoare de piata de 600.000 euro, 
la marginea orasului, vizavi de complexul comercial Metro.  

Terenul respectiv fusese revendicat de decanul Facultatii de 
Stomatologie, Norina Forna. În luna iulie, Comisia Judeteana de Fond Funciar 
(CJFF) a validat dreptul de proprietate al Norinei Forna pe o suprafata de 16 ha 
de teren în comuna Miroslava, la iesirea din Iasi. Pretul terenului pe piata 
imobiliara valoreaza în prezent între 10 si 15 euro/mp, dar aceasta valoare va 
creste de cel putin trei ori în urmatorii ani, pentru ca mai multi oameni de afaceri 
au tintit aceste suprafete de teren pentru constructia de vile sau chiar a unor 
complexe comerciale de talia Metro.  

Astfel încât, cine se alege acum cu un teren în aceasta zona, numai din 
vânzarea lui câstiga dublu sau triplu. Decanul Facultatii de Stomatologie, din 
cadrul Universitatii de Medicina si Farmacie a revendicat cele 16 ha de teren în 
zona Metro, la care se adauga alte 36,7 ha de teren primite pe raza comunelor 
Miroslava si Rediu. 

Dupa ce a depus cereri de revendicare la Comisia Judeteana de Fond 
Funciar, avocatul Norinei Forna, Toni Cristian Baltag, declara ca terenul a fost 
obtinut cât se poate de legal.  
           Istoria terenului 

Norina Forna este mostenitoarea averii strabunicului sau, Constantin 
Constantinescu, care avusese o proprietate de 32,3 ha de teren în fosta comuna 
Rediu-Tatar. În 1953, odata cu începerea procesului de colectivizare,  terenul a 
fost confiscat de stat. Dupa aparitia legilor fondului funciar, Norina Forna a 
început demersurile pentru recuperarea terenurilor mostenite de la strabunicul 
sau. Un titlu de proprietate a fost acordat de Comisia Judeteana de Fond Funciar 
în 1992, pentru o suprafata de 9 ha de teren. Un alt titlu, pentru o suprafata de 1 
ha de padure, a fost acordat în 1993.  

Norina Forna a mai obtinut, dupa aparitia Legii 1/2000, înca un titlu de 
proprietate, pe o suprafata de 1,7 ha de padure si i s-a recunoscut dreptul de a 
mai revendica o proprietate cu o suprafata de 20,4 ha de teren arabil. 

Primaria comuna Rediu, unde se afla suprafata ceruta, a trimis o adresa la 
Prefectura în care preciza ca nu dispune de teren liber pentru a-i putea acorda 
Norinei Forna un titlu de proprietate. În urma acestei adresei, Norina Forna a dat 
în judecata Comisia Locala de Fond Funciar, iar în 2003 a obtinut o sentinta 
definitiva prin care obliga autoritatile sa îi acorde titlu de proprietate.  

De asemenea, Forna a depus si o plângere împotriva statului român la 
Curtea Europeana a Drepturilor Omului (CEDO) în care sustinea ca autoritatile 
refuza sa îi respecte dreptul de proprietate.  
          Teren acordat altor persoane 

În 2005, cu doua hotarâri definitive ale instantei, Forna s-a adresat din nou 
Primariei Rediu, care a motivat ca nu sunt terenuri libere. Dar, între timp, pe 
suprafata respectiva de teren fusesera puse în posesie 33 de persoane, inclusiv 
actualul primar al comunei, Vasile Haidau.   

Aceasta situatie a fost adusa în atentia Comisiei Judetene de Fond 
Funciar si s-a propus retrocedarea unei suprafete de 16 ha de teren din cele 20,4 



ha revendicate. Prefectul Radu Prisacaru a motivat în luna iulie, ca, în cazul în 
care i s-ar fi retrocedat 20,4 ha, s-ar fi depasit limita legala de maximum 50 de 
ha. Dupa ce a discutat cu prefectul, Norina Forna a trimis o adresa la Prefectura 
prin care renunta la revendicarea celor 20,4 ha, multumindu-se cu 16 ha. Din 
acest moment, au început demersurile prin Agentia Domeniilor Statului pentru 
identificarea amplasamentului. Au existat mai multe propuneri pentru 
satisfacerea cererilor Norinei Forna, fiind puse în discutie mai multe 
amplasamente, iar pâna la urma au fost identificate 16 ha în zona Metro.  

Suprafata de 16 ha nu a fost retrocedata compact. ADS a venit cu 
propunerea de retrocedare a unor tarlale de câte cinci, trei si opt hectare.  

Norina Forna mai detine si alte suprafete de teren ramase mostenire si 
anume 25 ha de teren în zona Galata, care valoreaza circa 4 milioane euro.  

Valoarea imobiliara a terenului obtinut vizavi de Metro a fost evaluata cu 
sume cuprinse între 1,6-2,4 milioane euro. Însa, pentru a putea perfecta actele 
de proprietate, Norina Forna avea nevoie de semnaturile sefului ADS Flaviu 
Ionita si ale prefectului Radu Prisacaru. 
           Intra în scena intermediarii 

Norina Forna a fost reprezentata legal pe tot parcursul demersurilor în 
justitie si la autoritatile locale de avocatul Toni Cristian Baltag. De altfel, si actele 
trimise Prefecturii poarta antetul cabinetului de avocatura al acestuia. Afaceristul 
Cristian Maftei avea calitatea de procurator si avea rolul de a exercita presiuni 
asupra Prefecturii si ADS pentru a obtine retrocedarea unui teren cu o valoare 
mai mare decât a celui revendicat. 

Actele ar fi urmat sa fie perfectate prin notariatul fostei sotii a lui Cristian 
Maftei, Ioana Beldeanu.  

Denuntatorul afacerii nu a fost facut cunoscut de procurori. Norina Forna a 
refuzat orice dialog pe aceasta tema, nefiind de gasit pe parcursul întregii zile. 
           Acuzatiile procurorilor 

În cursul zilei de ieri, procurorii anticoruptie au emis un comunicat oficial în 
care au explicat motivele care au stat la baza retinerii prefectului Radu Prisacaru. 
El a fost retinut acum doua zile, în jurul orei 2.30, pentru savârsirea infractiunilor 
de luare de mita si complicitate la luare de mita. Alaturi de acesta au mai fost 
retinuti directorul ADS, Flavius Ionita, pentru luare de mita, Cristian Maftei, om de 
afaceri, Toni Cristian Baltag pentru complicitate la luare si dare de mita. 

„Din probele administrate de procurori a reiesit ca, în calitate de prefect al 
judetului Iasi, învinuitul Radu Vasile Prisacaru, împreuna cu învinuitul Ionita 
Flavius Leonard, au conditionat eliberarea unui titlu de proprietate asupra unui 
teren de 16 ha, de primirea din partea viitorului proprietar - persoana 
denuntatoare, a unei suprafete de teren de 3 hectare din cele 16. Negocierile în 
acest sens au fost purtate cu ajutorul învinuitului Baltag Toni Cristian.  

Terenul este situat în zona municipiului Iasi, iar cele 3 hectare pretinse de 
Prisacaru Vasile Radu si Ionita Flavius au o valoare de piata estimata la 
aproximativ 600.000 euro“, se spune în comunicatul DNA. Procurorii mai 
precizeaza ca primirea suprafetei de teren solicitate s-a facut prin intermediul 
învinuitului Cristian Maftei, persoana desemnata de prefect, sub forma încheierii 
cu persoana denuntatoare a unui ante- contract de vânzare-cumparare, prin care 



aceasta din urma se obliga sa vânda contra unei sume modice, suprafata de 3 
ha, dupa ce obtinea titlul de proprietate.  
           Locul semnarii actelor  

Procurorii anticoruptie au precizat ca actiunea a avut loc în cooperare cu 
ofiteri de politie din cadrul Directiei Generale Anticoruptie.  

De asemenea, procurorii sustin ca antecontractul de vânzare- cumparare 
a fost încheiat chiar în biroul notarial al sotiei învinuitului Cristian Maftei. Notara 
Ioana Beldeanu sustine însa ca nu are nici o legatura cu afacerea.  

„Sunt straina de acest subiect. Nu a existat nici un flagrant în incinta 
cabinetului notarial. Adevarul urmeaza sa fie stabilit de organele de ancheta, 
care nu pot face probabil publice mai multe amanunte. Nu a existat ceva semnat 
la cabinetul meu în ziua respectiva. Aceste persoane nu au calcat pragul biroului 
meu, nu s-a organizat nici un fel de flagrant la mine în birou, nu am fost solicitata 
la audieri“, a precizat aceasta. 

Ioana Beldeanu a mai spus ca era în procedura de divort cu sotul ei si nu 
era la curent cu afacerile acestuia si nici daca s-a folosit de numele ei în aceasta 
tranzactie. „Nu stiu despre ce act este vorba, pentru mine este socanta si 
surprinzatoare toata aceasta poveste, asa cum am mai declarat nu stiu de ce 
apare numele meu în toata povestea asta“, a mai spus Ioana Beldeanu. 
           «Se declara nevinovat» 

Avocatul afaceristului Cristian Maftei, Nelly Pascal, ne-a declarat: 
„Contractul a fost semnat de clientul meu, în calitate de promitent cumparator, si 
de Norina Forna, promitent vânzator, în sensul ca, în momentul în care obtinea 
titlul de proprietate, sa intre în vigoare prevederile contractului, care este de altfel 
perfect legal. El se declara nevinovat, nu a facut nimic altceva decât sa semneze 
un contract. Actul a fost parafat la notariatul Ioanei Beldeanu“. Nelly Pascal 
spune ca nu a avut acces la dosar si nu stie probele care stau la baza acuzatiilor 
clientului sau, dar ca acesta va pleda nevinovat.  
          Cristian Maftei - un afacerist cu datorii la stat 
          Judecatorii sindici au luat anul acesta decizia ca SC Happy Club SRL Iasi 
sa intre în reorganizare judiciara, ca urmare a unor datorii de peste 4 miliarde lei 
vechi acumulate la bugetul de stat. Restaurantul Barbarossa din Podu Ros 
functioneaza într-un spatiu cedat în urma cu câtiva ani de sefii filialei PNL. 
Situatia în cazul Happy Club era mai ciudata, în sensul ca în actele oficiale ale 
firmei apar persoane necunoscute care la prima vedere nu au nici o legatura cu 
Cristian Maftei si asociatul sau, Liviu Tiganasu.  

Totusi sediul firmei este acelasi cu cel al altor firme a celor doi. Patronii 
SC Happy Club SRL Iasi au acumulat debite de 3,5 miliarde lei vechi la Directia 
Generala a Finantelor Publice Judetene Iasi, însumând datoriile la bugetul 
general consolidat al statului, dar si 500 milioane lei, creante catre AVAS. 
Patronul de la Barbarossa declara ca nu stie nimic despre faptul ca firma sa a 
fost declarata falimentara.  

„Nu stiu nimic, si nici nu ma întrebati despre datoriile firmei. Nu eu am 
administrat-o si prin urmare nu vad ce as putea sa comentez eu referitor la 
decizia judecatorului sindic. Liviu Tiganas ar trebui sa va poata da detalii, pentru 
ca el a fost cel ce a gestionat unitatea“, spunea în urma cu câteva luni Cristian 



Maftei. Reprezentantii Primariei urmau sa evacueze Barbarossa din spatiul 
alocat în Podu Ros, din cauza unor restante la plata chiriei de peste 100 milioane 
lei vechi, dar între timp conflictul a fost stins pe cale amiabila, astfel încât 
restaurantul Barbarossa functioneaza si acum în acelasi spatiu.  

Cristian Maftei a mai pierdut o afacere, baza de agrement de la Dorobanti. 
Dupa ce a pus mâna pe baza nautica cu sprijinul nasului sau, liberalul Crin 
Antonescu, fost ministru al tineretului si sportului. Baza nautica era în 
administrarea Primariei Aroneanu, pentru ca apoi sa devina baza sportiva de 
interes national si sa treaca în patrimoniul de stat, în administrarea Directiei 
Judetene de Sport Iasi.  

Acum 10 ani, SC Happy Club SRL a luat în folosinta respectiva baza, dar 
nu a avut decât pontoanele de la sosire si o cladire, în fapt un camin vechi, lânga 
care a construit si o terasa. În august 2004, Federatia Româna de Canotaj a 
preluat Baza de la Dorobanti pentru 49 de ani pentru a o transforma într-un 
centru olimpic de pregatire.  

Totusi, cum Federatia a preluat si active si pasive, iar la ora semnarii 
actului de cesiune Happy Club avea datorii de circa 200 de milioane, iar cele 
doua parti se judeca si acum.  
         Scandalul izbucnit la Iasi are ca protagonisti patru persoane tinere - cel mai 
tânar prefect din România, un membru PNL devenit director al ADS Iasi la 28 de 
ani, unul dintre cei mai promitatori avocati ieseni, aparator al complicei unui 
pedofil american, si un om de afaceri cununat de Crin Antonescu. Deci, ce are 
coruptia cu prefectura, ca sa parafrazam o zicala romaneasca. E politica, frate, 
ca sa parafrazam titlul unei emisiuni TV. Se apropie raportul de tara, suntem in 
plin razboi intre palate, Alianta PD-PNL este zguduita de lupte interne. Asa ca, 
pana la a vedea cat de „beton“ sunt probele din dosarul de coruptie, tragem cu 
ochiul pe scena politica.  
      Despre cei patru retinuti se stie ca sunt tineri si ca au stat mereu in preajma 
unor membri marcanti ai PNL Iasi sau chiar PNL. Biografiile lor nu contin 
episoade interesante sau spectaculoase pentru opinia publica, dar merita 
prezentate pentru a ne forma o imagine despre ei. 
       Radu Prisacaru, cel mai tånar prefect 

Prefectul de Iasi Radu Prisacaru a intrat în politica în 1996, când s-a 
înscris în PNL. În perioada 2000-2004 a fost consilier municipal, iar în 2005, la 
31 de ani, devenea cel mai tânar prefect al tarii. A încercat mai multe idei de 
afaceri, dar nu a avut succes si le-a abandonat pe rând. Ultimele firme pe care 
le-a fondat, „Pris Comp“ si „Palora Consulting“, cu obiect de activitate 
consultanta si publicitate, le-a trecut pe numele sotiei, Liliana Prisacaru.  

El a locuit permanent cu parintii, într-o vila de pe strada Arcu din 
municipiul Iasi, situata în apropierea Garii. Pâna acum, în mandatul sau nu au 
existat scandaluri notabile, cu exceptia certurilor cu tatal sau, care au rabufnit în 
presa atunci când, vara trecuta, vila în care locuiau a fost debransata de la 
electricitate, pe fondul neîntelegerilor din familie. Anul acesta, Prisacaru a 
contractat un credit de 71.000 de euro, pentru a achizitiona o vila  

într-un cartier construit de firma FeneGrup, la care actionar este fostul sau 
sef de partid, deputatul liberal Relu Fenechiu.  



Flavius Ionita si tineretul liberal 
Flavius Ionita este un alt „copil precoce“ al PNL Iasi, numit în fruntea 

Agentiei Domeniilor Statului Iasi în 2005, când avea doar 28 de ani. Anterior, 
pâna în anul 2002, Ionita a lucrat ca manager al firmei La Rocca, detinuta de 
seful filialei locale a PNL, deputatul Relu Fenechiu. Ca director al ADS Iasi, el 
facea parte din comisia judeteana de fond funciar. Conform procedurilor, ADS 
identifica terenurile care fac obiectul retrocedarilor si care sunt apoi predate 
consiliilor locale. Acestea din urma fac punerea în posesie. În paralel, Ionita a 
fost unul dintre liderii organizatiei iesene de tineret a PNL.  

 
          Toni Baltag si Cazul «Kurt Treptow» 

Toni Baltag trecea drept unul dintre cei mai promitatori tineri avocati 
ieseni. S-a facut remarcat în momentul în care a aparat-o pe Tatiana Popovici, 
complicea americanului Kurt Treptow, acuzat de pedofilie. În ultima perioada, 
Toni Baltag reprezenta interesele mai multor persoane care retrocedau terenuri, 
în baza Legii 247.  

Sotia sa lucreaza la cabinetul medical al Norinei Forna, decanul Facultatii 
de Stomatologie a Universitatii de Medicina si Farmacie Iasi, pe care Baltag a 
reprezentat-o în dosarul privind retrocedarea a 20 de hectare de teren din Iasi. 
Baltag s-a aflat în cabinetul prefectului Radu Prisacaru în momentul în care 
acesta a semnat pentru împroprietarirea Norinei Forna.  

 
Cristian Maftei si nasul liberal 
Cristian Maftei este un om de afaceri local, patronul restaurantului 

Barbarossa, care functioneaza în sediul organizatiei iesene a PNL. Consiliul 
Local, posesorul spatiului, a încercat în repetate rânduri sa-l evacueze pe Maftei, 
însa fara succes.  

Maftei s-a casatorit în 2003 cu notarul Ioana Beldeanu, iar nas de cununie 
le-a fost deputatul PNL Crin Antonescu. În prezent, Maftei este în divort cu 
Beldeanu.  
          Seful ADS Iasi, suspendat din functie 

Seful ADS Iasi, Flavius Ionita, a fost suspendat din functie. În urma cu 
circa trei saptamâni a fost demarata o cercetare disciplinara cu privire la Flavius 
Ionita si Luiza Arsenie, ca urmare a acuzelor reciproce dintre cei doi în legatura 
cu îndeplinirea sarcinilor de serviciu, a declarat, ieri, pentru NewsIn, directorul 
general al ADS, Tanczos Barna. „Cercetarea a fost începuta în urma cu doua-trei 
saptamâni, dar nu era vorba despre acuzatii grave, ci doar despre modul în care 
cei doi angajati, Flavius Ionita si Luiza Arsenie, si-au îndeplinit sarcinile de 
munca“, a spus Tanczos Barna. 
      Presedintele PNL Iasi, Relu Fenechiu: Când era liberal, Prisacaru era 
«vertical si onest» 
       Presedintele PNL Iasi, deputatul Relu Fenechiu, a declarat ca prefectul de 
Iasi Radu Prisacaru - fost membru PNL, ridicat de procurorii DNA pentru luare de 
mita - parea „vertical si onest“ pe vremea când era „un tânar liberal“, admitând 
ca, daca a gresit, trebuie sa plateasca. „Asa cum se stie, prefectul nu mai este 
membru al unui partid politic, deci nici Radu Prisacaru nu este membru PNL“, a 



aratat Fenechiu. Cu toate acestea, el a spus ca Prisacaru era o persoana 
„verticala“, pe vremea când era un tânar liberal. „Când l-am cunoscut, era un 
tânar liberal ce promitea, un tip vertical si onest. Nu credeam ca o sa ajunga sa 
ia mita“, a completat Fenechiu, conform Mediafax. El a spus ca nu are 
certitudinea ca Prisacaru a luat mita. „Daca însa a facut asa ceva, trebuie sa 
plateasca pentru ca ne supunem cu totii legilor“, a conchis liderul PNL Iasi.  
          Prefectul «murdar» trebuie demis prin Hotarare de Guvern 
           Potrivit prevederilor art.81 alin.1, lit. f, respectiv ar. 81, alin. 1, lit. l? din 
Legea nr. 188/1999, raportul de serviciu al unui functionar public este suspendat 
în momentul în care acesta este arestat preventiv sau în cazul în care s-a dispus 
trimiterea în judecata a acestuia pentru savârsirea unei infractiuni de natura celor 
prevazute la art. 50, lit h din Legea 188/1999. Infractiunile prevazute la art. 50, lit 
h din Legea 188/1999 sunt: savârsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra 
statului sau contra autoritatii, de serviciu sau în legatura cu serviciul, care 
împiedica înfaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei 
infractiuni savârsite cu intentie, care ar face functionarul public incompatibil cu 
exercitarea functiei publice, cu exceptia situatiei în care a intervenit reabilitarea. 
Potrivit prevederilor. art. 18, alin. 1, lit. a din Legea nr. 188/1999, coroborat cu 
art. 11, lit. c, numirea, modificarea, suspendarea, încetarea raporturilor de 
serviciu, precum si sanctionarea disciplinara a înaltilor functionari publici se fac, 
în conditiile legii, de catre Guvern, pentru functia publica de prefect. Potrivit art. 
82 alin. 4 din Legea nr. 188/1999, suspendarea raportului de srviciu se constata 
prin act administrativ al persoanei care are competenta numirii în functia publica. 
Potrivit legii, numirea si eliberarea din functie a unui prefect se face în sedinta a 
Executivului, prin hotarâre de Guvern. 
        Un alt fel de istorie a protagonistilor afacerii 
        Afacerea imobiliara în care prefectul Radu Prisacaru visa sa devina 
latifundiar peste noapte într-o zona extrem de vânata a Iasiului îi are ca 
protagonisti pe apropiati ai deputatului liberal Relu Fenechiu. Cel mai tânar 
prefect din tara, Radu Prisacaru, a fost sustinut pentru numirea în aceasta functie 
de deputatul Fenechiu. Nascut pe 16 decembrie 1973, Radu Prisacaru este 
casatorit si are un copil. Este absolvent al Colegiului National din 1992, iar în 
1998 a finalizat studiile superioare la Facultatea de Economie a Universitatii 
„Petre Andrei“. Tatal sau, Constantin Prisacaru, l-a ajutat sa se angajeze la 
fostele societati cooperatiste. Prefectul este membru cooperator din 1991, la la 
SC Pristam SRL, a fost angajat apoi la Socom Arta Încaltamintei pâna în 2003.   

În 2000, a fost propulsat pe listele PNL consilier municipal, fiind membru 
al acestui partid din 1996, unde a fost vicepresedinte al Biroului Municipal Iasi.  

De numele lui Flavius Ionita se leaga Dosarul „Maxx Space“. În 2002, 
patru  elevi au fost internati la spital cu arsuri grave, una dintre victime, o eleva 
de 16 ani decedând în chinuri groaznice. Concursul „Liceul Anului“ a fost 
organizat de Agentia de presa „RomNET“, patronata de fostul consilier municipal 
PNL Florin Hozoc si se desfasura în discoteca „Maxx Space“, al carei proprietar 
era actualul deputat PNL Relu Fenechiu, iar administrator era Flavius Ionita.  

În cadrul concursului, s-a desfasurat o proba în care elevii umblau cu foc 
deschis, iar acesta s-a extins pe trupurile participantilor dupa o farfurie cu spirt a 



fost scapata din greseala. Cu toate ca nu aveau autorizatie de la Pompieri si nici 
nu si-au luat masuri minime de siguranta pentru organizarea unui asemenea 
concurs, Florin Hozoc, Relu Fenechiu si Flavius Ionita au scapat basma curata. 
Au fost condamnati doar profesorii implicati în organizarea concursului. 
        Tariceanu: Nimeni nu e mai presus de lege! 
        Guvernul va analiza în proxima sa sedinta situatia creata de prefectul de 
Iasi, Radu Prisacaru, si va lua masurile ce se impun potrivit legii, a decis aseara 
primul-ministru Calin Popescu-Tariceanu. „Atrag atentia ca nimeni nu este 
deasupra legii, indiferent de functia pe care o are în administratia publica. Noi nu 
toleram faptele de coruptie, nici nu îi acoperim si nici nu îi protejam pe cei care 
se dedau la astfel de acte. Este regretabil daca prefectul de Iasi a cerut mita, dar 
faptul ca s-a organizat acel flagrant arata ca lupta împotriva coruptiei 
functioneaza în mod real, iar institutiile abilitate îsi fac treaba. Este un semnal de 
avertizare care îi va ajuta pe cei care au o rezistenta scazuta la tentatii sa se tina 
în frau si sa respecte legea. Coruptia nu are ce cauta în administratia publica din 
România“, a declarat presei premierul Tariceanu.   

 
 
                                  LIBERTATEA.02..SEPTEMBRIE.2006 
 
          Prefectul incatusat  
   
      Cel mai tanar prefect din tara, cel al Iasiului, Radu Prisacaru, a fost ridicat din 
biroul sau pentru luare de mita si trafic de influenta. Retinerea s-a facut la doar 
cateva minute dupa semnarea unui act de proprietate care a stat la baza unui 
flagrant mai putin obisnuit.  
      Actiunea a fost pregatita doua luni 
      Prefectul Radu Vasile Prisacaru a primit in biroul sau, joi dupa-amiaza, vizita 
a patru persoane. Dupa un timp, cei cinci au plecat cu masinile spre o adresa 
necunoscuta. În realitate, ofiteri ai DGA si procurori ai DNA au venit special de la 
Bucuresti pentru a-i ridica pe prefect si pe complicii sai, Flavius Ionita, seful 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi, avocatul Toni Cristian Baltag si pe omul de 
afaceri Cristian Maftei. Descinderea a fost rezultatul unei supravegheri realizate 
timp de doua luni de DGA si Serviciul Intern de Informatii si Protectie Interna  din 
MAI, care au furnizat datele DNA.  
      Ulterior s-a aflat ca prefectul Prisacaru, de 32 de ani, semnase cu doar 
cateva minute inainte de venirea necunoscutilor un document prin care decanul 
Consuela Norina Forna, de la Facultatea de Stomatologie a Universitatii de 
Medicina si Farmacie “Grigore T. Popa”, intra in posesia a 20,4 de hectare de 
teren, in comuna Rediu, in apropierea zonei Metro Iasi, una din cele mai scumpe 
zone din oras, unde un ha de teren costa 300.000 euro. Prefectul Prisacaru, ca 
presedinte al Comisiei judetene de fond funciar, si Flavius Ionita, prin functia pe 
care o detine, aveau toata puterea sa indice amplasamente de terenuri in 
dosarele de revendicare. Adresele catre Prefectura Iasi, prin care  Forna solicita 
retrocedarea, au fost intocmite la cabinetul avocatului Toni Cristian Baltag, ca 
reprezentant legal.  



        Cristian Maftei, un alt retinut in acest dosar, e un apropiat al deputatului 
PNL Relu Fenechiu. Acesta e proprietarul unui restaurant amplasat in acelasi 
imobil in care se afla sediul filialei partidului. Sotia acestuia, notarul Ioana 
Beldeanu, trebuia sa perfecteze actele pentru terenul in schimbul caruia 
Prisacaru si Ionita primeau doua, respectiv, un ha teren, in valoare totala de 
900.000 euro. Ioana Beldeanu spune ca nu ii cunoaste pe cei implicati in acest 
caz, ca e in divort si nu stie nimic de afacerile sotului. Recunoaste in schimb ca il 
cunoaste pe avocatul Toni Baltag de  cand era si ea in corpul avocatilor. “Cred 
ca e o confuzie, pentru ca la mine la notariat nu s-a incheiat nici un contract de 
acest gen”, a spus Ioana Beldeanu. Parintii prefectului Prisacaru au aflat cu 
uimire ca fiul lor este acuzat de DNA Bucuresti de trafic de influenta si luare de 
mita. Ei considera ca fiul lor este victima unei inscenari politice.   
  
                                                                                               Gabi Nicoara   
    
  
 
                     NINE O’CLOCK.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
           Who will be the next prosecutor general of Romania? 
   The delayed appointment of the new prosecutor general of Romania stirs 
suspicions regarding the lack of consensus between the Ministry of Justice and 
Presidency over this issue. 
published in issue 3757 page 6 at 2006-09-01 
Bucharest - Two dailies, “Gandul” and “Ziua,” published yesterday lists of 
possible candidates for the office of prosecutor general, free after the resignation 
of Botos as a result of the scandal of Omar Hayssam’s fleeing from the country. 
According to “Gandul,” the prosecutors Marcel Sampetru, Daniel Morar, Flavius 
Craznic and Doru Tulus are on the list of nominations. The proposal for this office 
will be made by Minister of Justice, Monica Macovei, the assent of the Upper 
Magistracy Council having only a consultative value. Basically, the nomination 
made by Monica Macovei could be barred only by President Traian Basescu, 
who has the last word in the appointment of the prosecutor general. 
         Marcel Sampetru, first deputy prosecutor general, also interim leader of the 
institution, is a variant accepted by the head of the state, but rejected by the 
Minister of Justice. Sampetru, a good friend of Ilie Botos, is a military prosecutor, 
but also brother in law of Eugen Badalan, Chief of Staff of the Army. 
      Judiciary sources also declared that the first variant of Monica Macovei for 
the office of prosecutor general would be the current chief of the National Anti-
corruption Division, Daniel Morar, a proposal of which Traian Basescu 
disapproved, among others for the fact that the famous “Fleet” file has not been 
closed by the prosecutors anti-corruption. Another person on the “list” of Minister 
of Justice is the prosecutor Flavius Craznic, personal counsellor to Monica 
Macovei, used by her as a weapon against Ilie Botos, Gheorghe Muscalu and 
other magistrates who are not desired at the General Prosecution Office. Finally, 
according to “Gandul,” a last name on Monica Macovei’s list is prosecutor Doru 



Florin Tulus, chief of the second section of the National Anti-corruption Division 
(DNA), who has been publicly accused of holding in stand-by the disjunction of 
Rafo file, which refers to a possible bribe taken by the PSD Deputy Viorel 
Hrebenciuc. 
       “Ziua” has come with other names, except for DNA chief. The first variant is 
the appointment of Daniel Morar as prosecutor general of Romania, and the 
promotion of Mircea Zarie as chief of DNA. The second variant is to appoint 
Mircea Zarie as prosecutor general of Romania. Zarie was deputy general 
prosecutor working with Mircea Criste, when Valeriu Stoica was Minister of 
Justice. 
      On another hand, reads “Ziua,” two ministries controlled by the Democrat 
Party vie for the office of prosecutor general of Romania. The Justice Ministry 
has the prosecutor Doru Dobocan, the former chief of the feared SIPA (between 
2005-2006), while MAI wants the prosecutor Marian Santion, head of the General 
Division Anti-corruption. Doru Dobocan and Marian Santion are young 
prosecutors, both already working for some time in the General Prosecution 
Office. Both dealt with important files. Both are considered good professionals, 
and have now the expertise of chiefs of intelligence offices. 
       But, Doru Dobocan was in the team of the young reforming prosecutors, 
among whom also the banished magistrate Ovidiu Budusan, who wanted to 
change the face of the General Prosecution Office in 1998-2000. A variant held 
secret by the Ministry of Justice, according to “Ziua,” is the one connected with 
the name of Ovidiu Budusan, the prosecutor persecuted by PSD. The secret of 
the Justice Ministry could be disclosed in September, when, guided, the lawyer 
Budusan could file with CSM an application requesting to return to Magistracy. 
                                                                                             by Raluca Patru 
 
 
 
 
                  Realitatea Romaneasca.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
           Prefectul de Iasi, retinut pentru o spaga de 600.000 de euro 
 
          Prefectul Vasile Radu Prisacaru (foto) si seful Agentiei Domeniilor Statului 
Iasi, Flavius Leonard Ionita, sunt acuzati de luare de mita si complicitate la luare 
de mita, respectiv luare de mita, in timp ce omul de afaceri Cristian Maftei si 
avocatul Toni Cristian Baltag sunt acuzati de complicitate la luare si dare de mita. 
     Procurorii anticoruptie au stabilit ca Prisacaru si Ionita au conditionat 
eliberarea unui titlu de proprietate asupra unui teren de 16 hectare de primirea 
din partea viitorului proprietar - persoana denuntatoare - a unei suprafete de 
teren de 3 hectare din cele 16. Negocierile in acest sens au fost purtate cu 
ajutorul lui Baltag. Terenul este situat in municipiul Iasi, iar cele 3 hectare 
pretinse de Prisacaru si Ionita au o valoare de piata estimata la aproximativ 
600.000 de euro. 



Suprafata de teren solicitata de cei doi urma sa fie primita prin intermediul lui 
Maftei - persoana desemnata de prefect, patronul unui restaurant care 
functioneaza in acelasi sediu cu PNL Iasi, partid din care a provenit si prefectul. 
Astfel, urma sa fie incheiat cu denuntatorul un antecontract de vanzare-
cumparare, prin care aceasta din urma se obliga sa vanda, contra unei sume 
modice, suprafata de 3 hectare, dupa ce obtinea titlul de proprietate. 
Antecontractul de vanzare-cumparare a fost incheiat chiar in biroul notarial al 
sotiei lui Maftei, a adaugat DNA. 
      Ei au fost prinsi in timp ce perfectau tranzactia, flagrantul fiind realizat de 
procurori anticoruptie si ofiteri de politie din cadrul Directiei Generale 
Anticoruptie.  
Denuntul fost facut la 17 august de catre sotul decanei Facultatii de Stomatologie 
din cadrul UMF Iasi, Norina Fornea. In denunt, Fornea preciza ca sotia sa a 
mostenit suprafata de 20 de hectare in zona comunei iesene Rediu, printr-o 
hotarare judecatoreasca definitiva din 2003, cand instanta a dispus retrocedarea 
terenului. (D.I.) 
 
 
 
                        ROMANIA LIBERA.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
Radu Prisacaru, cercetat pentru coruptie  
"Prefectul anului 2005" premiat cu arest in 2006  Sambata 02 Septembrie 
2006  
 
 
    Cariera politica a prefectului de Iasi, Radu Vasile Prisacaru, s-a frant sub sabia 
care urma sa taie gatul coruptilor, primita cadou de ziua sa de la nimeni altul 
decat nasul de cununie, deputatul PNL Relu Fenechiu. Lucrurile par sa graviteze 
in jurul acestui parlamentar, liderul liberalilor ieseni, constructor de succes al 
cartierelor de vile cu "dedicatie". 
     Radu Prisacaru alaturi de seful Agentiei Domeniilor Statului Iasi, un om de 
afaceri local si un avocat sunt acuzati de luare de mita si complicitate la luare de 
mita. In urma unui denunt facut pe adresa DGA Iasi inca de acum doua 
saptamani, procurorii anticoruptie au organizat un flagrant si i-au saltat pur si 
simplu, trimitandu-i de indata la judecata Tribunalului Bucuresti. Intreaga afacere 
se leaga de o suprafata de trei hectare de teren evaluata la 600.000 de euro.  
      Erijat in luptator anticoruptie, cel mai tanar prefect din tara a negat invinuirile 
care i se aduc. Reactia primului ministru a fost ferma: "Coruptia nu are ce cauta 
in administratia publica din Romania". Invinuitul a fost premiat si declarat anul 
trecut "prefectul anului", pentru activitatea sa, apreciata ca fiind una de exceptie. 
La inchiderea editiei, Tribunalul Bucuresti judeca cererea procurorilor de arestare 
preventiva a celor patru pentru 29 de zile. 
 
      Cariera de inalt functionar public a lui Radu Prisacaru, cel mai tanar prefect al 
Romaniei, s-a sfarsit abrupt in arest. Poleiala de vajnic luptator anticoruptie, 



specializat in demiterea in direct, la TV, a tot felul de functionari si directorasi 
etichetati la repezeala ca incompetenti sau corupti, s-a spulberat sub greutatea 
mitei primite. Pana la urma, dupa retinerea lui Prisacaru, la Iasi incepe sa iasa la 
lumina un intreg clan de politicieni si potentanti locali, implicati intr-un sir lung de 
afaceri tenebroase din care nu lipsesc tunurile imobiliare cu zeci de hectare de 
terenuri valoroase. Lucrurile par sa graviteze in jurul deputatului Relu Fenechiu, 
liderul liberalilor ieseni si nasul de cununie al lui Radu Prisacaru. In folclorul local 
a ramas intiparit gestul acestuia de a-i darui finului, de ziua onomastica, o sabie 
cu care urma sa taie "gatul coruptilor". Pana la urma, "sabia anticoruptie" a lui 
Fenechiu s-a frant joi seara, intr-un flagrant de luare de mita. 
    Acum, la Iasi, se spune ca tanarul prefect era doar o rotita intr-un angrenaj 
mafiot construit de liderii PNL locali, pastorit de nimeni altul decat de presedintele 
organizatiei judetene a partidului, Relu Fenechiu, cel mai mare artizan imobiliar 
din capitala Moldovei. Improprietariri, dezmosteniri, zeci de hectare "zburatoare" 
de la o tarla la alta, toate facute cu binecuvantarea "sabiei anticoruptie", au facut 
posibile ridicarea in municipiul Iasi a 1.200 de vile de la venirea in scaunul 
prefectural a copilului Raducu.  
 
       Terenuri zburatoare de milioane de euro  
     Istoria ultimei tranzactii imobiliare, care a semnat si mandatul de retinere al lui 
Radu Vasile Prisacaru, a marcat cea mai mare golanie cu terenuri din istoria 
institutiei. In jurul pranzului, dupa ce infierase in conferinta de presa doi directori 
ai PD-ului care nu-i conveneau si se hotarase sa opreasca sponsorizarea cu 
doua milioane de dolari din bani publici a Poli Iasi, incoruptibilul Radu Prisacaru a 
primit-o pe Severina Sculy-Logotheti, cetatean francez de origine romana, 
descendentul unei vechi familii boieresti. Arhitecta din Paris avea de rezolvat 
retrocedarea mosiei din comuna Scanteia, judetul Iasi. Severina Sculy-Logotheti 
a sosit insotita de consilierul personal in materie de fond funciar, Cristian Maftei. 
Tot in biroul prefectului a fost chemat tanarul director al Agentiei Domeniilor 
Statului, Flavius Ionita. Care era problema de se adunase atata lume? Simplu. In 
comuna Scanteia nu mai exista nici o palma de teren si cele 41 de hectare ale 
frantuzoaicei trebuiau "rezolvate" cumva, pentru a nu deranja alte interese la 
Scanteia. Dupa toate aparentele, arhitectul francez nu avea nevoie de toate 
hectarele si nici nu o interesa pozitia (comuna Scanteia este situata la limita 
sudica a judetului Iasi, la granita cu judetul Vaslui - n.r.). Ea ar fi dorit mai putin 
teren, dar "in buricul targului". Pentru tranzactie a intrat in joc "misitul" Maftei. 
"Frantuzoaica voia mai putin de 20 de hectare, dar in Copou, unde a primit 
aprobarea pentru planul urbanistic zonal un cartier de 30 de blocuri. Au fost 
cedate doua hectare si ceva prefectului si un hectar lui Ionita (directorul ADS Iasi 
- n.r.) unde vor ei si restul urmau sa fie date in Copou, prin translatii de 
proprietati", a precizat directorul unei firme imobiliare din Iasi care cunostea exact 
obiectul tranzactiilor. Mai pe romaneste, 41 de hectare de la Scanteia au zburat 
peste 40 de kilometri si s-au transformat in 20 de hectare in municipiul Iasi, din 
care 16,4 hectare in cartierul rezidential Copou si restul in comuna Miroslava 
unde prefectul Radu Prisacaru mai avea o "palma" de pamant obtinuta, se pare, 
din mostenirea sotiei.  



 
       Denuntul pleaca de la UMF Iasi 
     In aceasta suveica a fost bagata si Consuela Norina Forna, decan la 
Facultatea de Stomatologie, din cadrul Universitatii de Medicina si Farmacie "Gr. 
T. Popa" Iasi, care se lupta pentru retrocedarea a 20 de hectare in comuna 
Miroslava, foarte apropiate de complexul comercial Metro. "Forna urma sa 
primeasca 6 hectare de teren pe raza comunei Miroslava si alte 14 hectare pe 
raza municipiului Iasi. Prefectul a semnat ieri (joi - n.r.) aceasta hotarare. 
Semnarea actului s-a facut in prezenta doamnei Consuela Norina Forna, a 
avocatului Toni Baltag si a unui functionar din Prefectura. Agentia Domeniilor 
Statului trebuia sa intocmeasca un protocol de predare-primire a celor doua 
terenuri de catre comisiile locale de fond funciar. Ulterior, cele doua comisii 
locale urmau sa stabileasca amplasamentele care reveneau solicitantului", a 
declarat subprefectul Tudor Leonte.      Anchetatorii sustin ca sotul decanului de 
la Facultatea de Stomatologie a simtit ca procuratorul terenului sau, Cristi Maftei, 
si avocatul Baltag urmaresc de fapt folosirea sa pentru translarea terenurilor 
arhitectului din Paris si implicit scoaterea sa din circuit si a organizat denuntul la 
DGA. La cateva minute dupa parafarea hartiilor, in cabinetul prefectului au 
navalit doi barbati imbracati la patru ace. "Nu puteti intra acum la dansul. Este 
retinut de doi procurori de la Bucuresti cu nu stiu ce probleme", au fost cuvintele 
naive ale secretarei lui Prisacaru. Gluma aruncata de biata femeie avea sa se 
transforme in realitate. Prisacaru a fost retinut de procurori si dus balot la 
Bucuresti. Impreuna cu el, in Capitala au fost dusi directorul ADS, Flavius Ionita, 
misitul Cristi Maftei, proprietarul sediului in care PNL Iasi sta cu chirie, si avocatul 
decanului de la Universitatea de Medicina si al unui saptamanal de succes din 
Iasi, Toni Cristian Baltag. Anchetatorii sustin ca documentele tranzactiei au fost 
parafate in fata notarului Ioana Beldeanu, fosta sotie a lui Cristi Maftei.  
 
       Un prefect necinstit 
     Daca studiem trecutul persoanelor retinute de procurorii Directiei Nationale 
Anticoruptie, ele au un numitor comun: deputatul PNL Relu Fenechiu, 
presedintele liberalilor din Iasi. Prefectul Radu Vasile Prisacaru a fost cununat de 
Relu Fenechiu si a lucrat, initial, in grupul de firme al magnatului iesean, dupa 
care si-a dezvoltat propriile afaceri. De ziua sa onomastica, Radu Prisacaru a 
primit de la nasul sau Relu Fenechiu o sabie cu care urma sa taie "gatul 
coruptilor" cum s-a exprimat chiar baronul liberal al Iasiului. Flavius Ionita, retinut 
din functia de director al Agentiei Domeniilor Statului, a fost inainte de alegerile 
din 2004 directorul comercial al firmei "La Rocca", apartinand lui Relu Fenechiu. 
Ionita a fost si administratorul discotecii Maxx Space a deputatului Fenechiu. 
Localul este de trista amintire, dupa ce, in 2002, aici au ars de vii patru elevi in 
cadrul unui concurs organizat de Fenechiu si Inspectoratul Scolar Iasi. Cine este 
vinovat de moartea terifianta a unei copile si mutilarea pe viata a altor trei elevi? 
Nimeni, procesul fiind taraganat de Fenechiu si in zilele noastre... Cristi Maftei si 
sotia sa, notarul Ioana Beldeanu, au fost cununati tot de o familie liberala. Nasul 
sau este nimeni altul decat fostul ministru al Tineretului si Sportului, Crin 
Antonescu. Mai mult, Cristi Maftei este proprietarul unui imobil in care 



functioneaza, cu chirie, Partidul National Liberal Iasi. Relu Fenechiu accepta in 
continuare sa plateasca chirie pentru sediu lui Maftei, contra unor servicii de 
intermedieri de terenuri, extrem de dubioase. Ca o ciudatenie, dar nu 
surprinzator, notariatul Ioanei Beldeanu functioneaza intr-un spatiu apartinand 
cooperativei controlate de prefectul Radu Prisacaru si sotia sa. Firma prefectului, 
Palora Consulting, functioneaza in acelasi spatiu cu notariatul Ioanei Beldeanu. 
Cu totul intamplator...  
      Politicienii se leapada de odraslele lor  
      Politicienii ieseni, dar si primul ministru, Calin Popescu Tariceanu, s-au 
lepadat de Radu Vasile Prisacaru si se scutura la auzul numelui sau. Prefectul 
de Iasi a fost demis ieri-dimineata de seful Guvernului. Aceeasi atitudine a fost 
luata de ministrul Agriculturii, Gheorghe Flutur, care l-a demis pe Flavius Ionita. 
Mai mult, Flutur recunoaste ca in urma cu trei saptamani a fost demarata o 
cercetare disciplinara impotriva lui Flavius Ionita ca urmare a acuzelor reciproce 
intre Ionita si juristul ADS, Luiza Arsenie. "Cercetarea a fost inceputa in urma cu 
doua-trei saptamani, dar nu era vorba despre acuzatii grave, ci doar despre 
modul in care cei doi angajati, Flavius Ionita si Luiza Arsenie, si-au indeplinit 
sarcinile de munca", a spus Tanczos Barna, directorul general al ADS. Relu 
Fenechiu s-a aratat extrem de surprins de ce s-a intamplat protejatilor sai. "Este 
o facatura a dusmanilor politici. Nu-l cred in stare pe Radu Prisacaru de asa 
ceva", a precizat Fenechiu. Dan Carlan, senator PD, presedintele democratilor 
ieseni: "Sunt consternat. Dupa toate aparentele, pare sa fie o actiune serioasa si 
bine fundamentata din partea anchetatorilor. Din pacate, nu pot face o declaratie 
relevanta pentru ca ar trebui sa comentez informatii aflate de la posturile de 
televiziune". Petru Movila, deputat PD: "Este absolut normal ca legea sa fie 
aplicata, indiferent de persoanele implicate. Sper doar ca aceasta actiune sa nu 
fie o regizare si o facatura pusa la cale de adversarii politici ai prefectului, pentru 
ca ar fi cel mai mizerabil lucru care s-ar putea intampla".  
 
          Cine sapa groapa altuia... 
    Inca de la inceputul mandatului, un adevarat razboi s-a iscat intre prefectul 
Prisacaru, numit de liberali, si primarul PSD al orasului, Gheorghe Nichita. 
Conform unor surse, Prefectura Iasi incerca inca de acum o luna sa puna la cale 
un flagrant care-l viza pe primarul social-democrat. Se pare ca liberalii au cazut 
in propria groapa, prefectul Prisacaru fiind retinut joi noapte, tot in urma unui 
flagrant.  
 
                                                                                              Catalin Dumitrescu     
 
 
                       ZIUA.02.SEPTEMBRIE.2006 
 
                     Prefect in catuse 
 
Procurorii DNA au emis, in noaptea de joi spre vineri, pe numele prefectului de 
Iasi, Radu Prisacaru, o ordonanta de retinere pentru luare de mita si complicitate 



la luare de mita * Alaturi de acesta au mai fost retinuti directorul Agentiei 
Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita, omul de afaceri Cristian Maftei si avocatul 
Toni Cristian Baltag * Cei patru au fost dusi in fata judecatorilor de la Tribunalul 
Bucuresti, pentru emiterea unor mandate de arestare preventiva pentru 29 de 
zile 
        Prefectul Prisacaru a fost dus ieri dimineata in fata procurorilor DNA (Foto: 
Rompres)  
Prefectul judetului Iasi, Radu Prisacaru, a fost retinut in noaptea de joi spre 
vineri, fiind acuzat de luare de mita si complicitate la luare de mita. Alaturi de 
acesta, procurorii Directiei Nationale Anticoruptie i-au mai retinut si pe directorul 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita, pentru luare de mita, omul de 
afaceri Cristian Maftei si avocatul Toni Cristian Baltag, pentru complicitate la 
luare de mita si dare de mita.  
     Cei patru au fost scosi, ieri dimineata, din arestul Directiei Cercetari Penale si 
dusi, din nou, in fata procurorilor DNA pentru a li se prezenta invinuirile. La 
intrarea in sediul Directiei Nationale Anticoruptie prefectul Prisacaru a declarat 
jurnalistilor, imediat dupa ce a fost scos din duba Politiei, ca "dupa-amiaza vom 
bea impreuna o cafea".  
      Intalnirea celor patru cu procurorii a durat cateva ore. La sfarsitul acesteia, 
aparatorul sefului ADS Iasi, avocatul Cristian Durgheru, a declarat ca i-au fost 
prezentate invinuirile clientului sau, dar ca nu a avut acces la inregistrarile video 
si audio efectuate de procurori. "Am vazut o parte din probele de la dosar, dar 
ceea ce am vazut nu este concludent. Nu am vazut inregistrari, ci doar niste 
declaratii care nu deranjeaza ancheta", a spus avocatul.  
         Dusi la mandat  
Prisacaru, Ionita, Maftei si Baltag au fost dusi, ieri dupa amiaza, in jurul orei 
16.00, la Tribunalul Bucuresti pentru emiterea pe numele acestora a unor 
mandate de arestare preventiva pentru 29 de zile. La intrarea in sala de 
judecata, a precizat ca este nevinovat si ca va dovedi acest lucru in instanta. 
Pana la inchiderea editiei, Tribunalul Bucuresti nu luase nici o decizie in ceea ce 
priveste solicitarea procurorilor anticoruptie.  
     Reteaua  
    Anchetatorii anticoruptie au stabilit ca prefectul Radu Prisacaru, impreuna cu 
seful Agentiei Domeniilor Statului, Flavius Leonard Ionita, au conditionat 
eliberarea unui titlu de proprietate asupra unui teren de 16 hectare, de primirea 
din partea viitorului proprietar, cel care de altfel i-a si denuntat, a trei hectare din 
cele 16, a caror valoare este de aproximativ de 600.000. Negocierile au fost 
purtate prin intermediul avocatului Toni Cristian Baltag, iar primirea suprafetei de 
teren solicitate s-a facut cu ajutorul omului de afaceri Cristian Maftei. Omul de 
afaceri a semnat cu denuntatorul un antecontract de vanzare - cumparare, prin 
care aceasta din urma se obliga sa vanda contra unei sume modice, suprafata 
de trei hectare, dupa ce obtinea titlul de proprietate. Apoi, prefectul urma sa 
semneze cu Maftei o hartie in care acesta din urma pretindea ca ii datoreaza lui 
Radu Prisacaru 25.000 de euro. Actul trebuia sa fie anulat dupa ce prefectul 
primea banii de pe cele doua hectare.  



          Procurorii au stabilit ca toate actele au fost ori urmau sa fie perfectate prin 
notarul Ioana Beldeanu, fosta sotie a lui Cristian Maftei.  
         Denuntul  
      Potrivit Directiei Generale Anticoruptie (DGA), denuntul a fost facut in 17 
august, de catre Dorin Fornea, sotul decanului Facultatii de Stomatologie de la 
Universitatea de Medicina si Farmacie Iasi, Norina Consuela Fornea. Acesta i-a 
reclamat pe prefect si seful ADS Iasi ca ar conditiona retrocedarea unei 
suprafete de 20 de hectare de teren. In denunt, Fornea preciza ca sotia sa a 
mostenit suprafata de 20 de hectare in zona comunei iesene Rediu, printr-o 
hotarare judecatoreasca definitiva din anul 2003, cand instanta a dispus 
retrocedarea terenului. Ca urmare, Norina Fornea a solicitat Prefecturii punerea 
in posesie.  
        Pentru realizarea acestor demersuri, familia Fornea l-a angajat pe avocatul 
Toni Cristian Baltag, din cadrul Baroului Iasi. Acesta din urma l-a sunat, in 26 
iulie, pe Dorin Fornea spunandu-i ca a fost chemat la prefect, care ii aprobase 
punerea in posesie, dar pentru o suprafata de 16 hectare, pe un alt 
amplasament, in zona comunei Miroslava.  
        Totusi, pentru a demara punerea efectiva in posesie, Norina Fornea trebuia 
sa-i dea prefectului, cu titlu gratuit, doua hectare din totalul terenului care urma 
sa fie retrocedat, iar directorul ADS Iasi, Flavius Ionita, unul. Dorin Fornea s-a 
intalnit cu avocatul in 17 august, cand acesta l-a contactat telefonic pe prefect si 
a stabilit o intalnire pentru ora 15.30. Fornea impreuna cu reprezentantul sau au 
mers la Prefectura, intalnindu-se cu Radu Prisacaru pe holul institutiei. Acesta l-a 
anuntat pe sotul decanului Facultatii de Stomatologie, in prezenta avocatului, ca 
il va pune in posesie cu cele 16 hectare daca ii da, cu titlu gratuit, trei hectare din 
total. La scurt timp dupa intalnire, Dorin Fornea a depus un denunt la Directia 
Generala Anticoruptie, care, a doua zi, a sesizat DNA.  
      Din acel moment, toate persoanele implicate in aceasta afacere au fost 
inregistrate atat audio, cat si video.  
 
                                                                                    George TARATA 
 
 
.  
         EVENIMENTUL ZILEI,DUMINICA,03.SEPTEMBRIE.2006 
        
        Prefect liberal in arest 
 
     Radu Prisacaru, prefectul de Iasi, a fost arestat vineri noaptea. 
     Un cuvant greu in decizia instantei l-a avut marturia unuia dintre inculpati, 
care a recunoscut totul.  
Dupa doua zile in care a fost plimbat intre instante, Radu Prisacaru a fost trimis 
vineri in arest pentru o perioada de 29 de zile. La mai bine de sase ore si 
jumatate de la inceperea sedintei de judecata, in plina noapte, judecatorii 
Tribunalului Bucuresti au inchis temporar povestea spagii de la Iasi, trimitandu-i 
pe toti cei patru inculpati in spatele gratiilor.  



     Adevarata lovitura sub centura a noptii de vineri a fost, pentru Radu 
Prisacaru, marturia avocatului Toni Baltag, cel desemnat sa intermedieze relatia 
dintre prefect si Dorin Forna, ieseanul care dorea sa obtina titlul de proprietate de 
pe un teren retrocedat.  
     Inceputul: discutia din masina 
     Povestind totul cu lux de amanunte, acesta a desfiintat practic strategia 
celorlalti avocati, care au si recunoscut, la finalul procesului, ca "marturia lui 
Baltag a valorat practic cat intreaga decizie". Sentinta de vineri nu este definitiva. 
Prefectul si complicii sai au atacat-o cu recurs, acesta urmand sa se judece la 
Curtea de Apel Bucuresti. 
     Noaptea de vineri spre sambata, ora 1.30. Usa salii de judecata se deschide 
si cei patru inculpati ies in sir ordonat, legati unul de celalalt cu catuse. La 
intrarea pe coridorul catre duba care urmeaza sa-l duca in arestul Directiei 
Cercetari Penale, Radu Prisacaru tuna si fulgera, punand decizia judecatorilor pe 
seama nevoii "de a arata cu degetul catre cineva, fie el si nevinovat".  
      De cealalta parte, suita de aparatori isi varsa naduful pe avocatul Toni 
Baltag, inculpat in dosar: "Marturia sa a fost chiar mai incriminatoare decat cea a 
denuntatorului", explica avocatul lui Flavius Ionita, directorul Agentiei Domeniilor 
Statului (ADS).  
       Audiat primul, Toni Baltag a povestit cu lux de amanunte intreaga poveste a 
spagii de la Iasi. Astfel, potrivit marturiei acestuia, totul a inceput in urma cu 
aproximativ 10 zile, cand familia Dorin si Consuela Norina Forna l-au angajat ca 
sa se ocupe de punerea in executare a sentintei judecatoresti prin care li se 
retroceda terenul din localitatea Rediu. 
        Dupa ce s-a intalnit, "cu totul intamplator", cu seful ADS Iasi, Flavius Ionita, 
si dupa o plimbare cu masina alaturi de acesta, "s-a ajuns si la discutia" despre 
titlul de proprietate. Potrivit celor marturisite de Baltag, chiar el, avocatul, ar fi 
propus acel schimb avantajos. Directorul ADS  a fost de acord si i-a facut 
legatura cu prefectul. Asa a inceput totul. 
       Finalul: denuntul si descinderea 
        Pe 26 iulie, avocatul Baltag ii spune lui Dorin Forna ca prefectul Radu 
Prisacaru l-a anuntat ca a aprobat punerea in posesie, dar pentru un alt teren, de 
16 hectare, aflat in comuna Miroslava, langa Iasi. Cu o conditie insa: sa-i dea 
gratis trei din cele 16 hectare. Doua dintre acestea urmau sa ajunga la Prisacaru, 
iar cel de-al treilea la seful Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita.  
         Pe 17 august seara, Forna se duce la DGA si-l denunta pe prefect. In 
timpul monitorizarii realizate de DNA Bucuresti, anchetatorii afla ca prefectul si 
seful ADS au ales un intermediar: Cristian Maftei, om de afaceri iesean si prieten 
cu prefectul.  
 
      Cand Prisacaru le transmite sotilor Forna sa incheie un antecontract de 
vanzare-cumparare, prin care cele trei hectare urmau sa fie vandute la un pret 
modic lui Maftei, actul este autentificat in biroul notarului Ioana Beldeanu, sotia 
acestuia. Schema era simpla: Maftei urma sa vanda cele trei hectare, iar banii 
obtinuti sa-i dea prefectului si directorului ADS Iasi.  



     Valoarea de piata: aproximativ 600.000 de euro. Finalul: in 31 august, patru 
ofiteri DGA descind in sediul Prefecturii Iasi, il scot pe Prisacaru din sala de 
conferinte, iar dupa 30 de secunde acesta paraseste cladirea flancat de politisti. 
 
 
                                                                                             Mihai Mincan  
 
 
                   LIBERTATEA,DUMINICA,03 SEPTEMBRIE 
 
        Prefectul de Iasi, 29 de zile in arest  
   
      Tribunalul Municipiului Bucuresti a emis vineri noaptea mandate de arestare 
preventiva, pentru 29 de zile, pe numele prefectului judetului Iasi, Radu Vasile 
Prisacaru , acuzat de luare de mita si a celorlalte trei persoane invinuite in dosar. 
     Conform deciziei Tribunalului, alaturi de prefect au primit mandate de arestare 
preventiva si seful Agentiei Domeniilor Statului (ADS) Iasi, Flavius Leonard 
Ionita, acuzat de luare de mita,  omul de afaceri Cristian Maftei si avocatul Toni 
Cristian Baltag - acuzati de complicitate la luare si dare de mita. 
      Decizia magistratilor nu este definitiva, arestatii putand face recurs la Curtea 
de Apel Bucuresti, transmite Rompres. Sedinta de judecata a durat mai bine de 
sapte ore, cei patru invinuiti fiind  separat audiati de magistrati.  
     In timpul audierilor, avocatul Toni Cristian Baltag a recunoscut toate invinuirile 
pe care i le-au adus procurorii, povestind modul in care s-a pus la cale 
improprietarirea prefectului si a sefului ADS cu trei hectare de teren, drept 
recompensa pentru retrocedarea unei suprafete de 16 hectare catre un 
proprietar de drept, care i-a si denuntat de altfel. Avocatul a fost angajat de sotii 
Dorin si Consuela Norina Forna pentru a pune in executare o sentinta 
judecatoreasca, ce prevedea ca respectivii sa primeasca 16 hectare de teren in 
localitatea Rediu, judetul Iasi.  
      Insa, avocatul Toni Cristian Baltag s-a intalnit cu seful ADS si au decis sa 
propuna celor doi soti sa primeasca un alt teren, la schimb, in Iasi, mult mai 
valoros. Drept recompensa, seful ADS si prefectul Iasiului, cei care aprobau 
schimbul, urmau sa primeasca trei hectare, evaluate de anchetatori la 
aproximativ 600.000 de euro. Potrivit planului, proprietarul ar fi urmat sa vanda 
cele trei hectare la un pret modic intermediarului, care, la randul sau, trebuia sa 
vanda apoi terenul la valoarea reala si sa cedeze banii celor doi oficiali.  
       Pentru a nu fi pacalit, prefectul a semnat cu intermediarul Cristian Maftei un 
act, prin care acesta din urma pretindea ca ii datoreaza suma de 25.000 euro.  
        Proprietarul Dorin Forna i-a denuntat insa, in luna august, la Directia 
Generala Anticoruptie, din cadrul Ministerului de Interne.  
 
 
 
 
   



                  Nine o’clock,LUNI,04.SEPTEMBRIE.2006 
 
    Iasi prefect remanded in custody for 29 days 
   Radu Prisacaru claims his innocence and that he is a victim of the Justice 
system in search for corrupts in order to please the EU. Prime Minister will 
address the Iasi prefect’s case at the next Cabinet meeting. 
    Friday past midnight, a Court of the Bucharest Court House remanded Iasi 
Prefect Radu Prisacaru, the former head of the State Property Agency (ADS) in 
Iasi, Flavius Ionita, businessman Cristian Maftei and lawyer Cristian Toni Baltag 
in custody for 29 days.  
Prisacaru was charged with bribery. He was the victim of a frame-up where he 
was receiving as bribe 3 hectares of land in order to push some buttons in a 
property restitution case. In an interview broadcast by BBC, Prisacaru stated that 
his arrest was an unjust decision. ‘I think it was a strategic decision for Romania. 
We were supposed to be an example. But I’m telling you very clearly there is no 
proof, I was not caught red-handed, they have absolutely nothing’.  
The Court session lasted more than seven hours, the four suspects being 
questioned separately by the judges.  
        During the hearings, lawyer Toni Cristian Baltag admitted to all the charges 
of the Prosecution and agreed to give the details of how the head of ADS Iasi 
was going to receive 3 hectares of land as a reward for the restitution of 16 
hectares of land to its rightful owner who had also denounced them. 
       The lawyer was hired by Dorin and Consuela Norina Forna spouses to 
execute a sentence of the Court giving the two of them 16 hectares of land in the 
locality of Rediu, Iasi County. Lawyer Baltag, however, met up with the head of 
ADS Iasi and decided to propose to Consuela and Dorin Forna to accept a 
different plot of land that was worth a lot more, situated in Iasi. As a reward, the 
head of ADS and the Prefect of Iasi – those who were going to sanction the swap 
– were going to receive 3 hectares appraised at nearly EUR 600,000.  
       According to the plan, the landlord would have sold the three hectares at a 
symbolic price to an interposed buyer who was going to sell the land at its market 
price and give the money to the two officials. In order not to be tricked, the 
prefect also signed a paper with the interposed buyer, Cristian Maftei, where the 
latter was recognising a debt of EUR 25,000 to the prefect. Nonetheless, on the 
17th of August, the owner Dorin Forna reported the illegality to the Directorate 
General against Corruption at the Ministry of Home Affairs.  
     The Police and corruption Prosecutors started their investigation and, on the 
31st of August, videotaped the signing of the selling / purchasing pre-agreement 
for the three hectares in the office of notary public Ioana Beldeanu, Cristian 
Maftei’s ex wife. At the age of only 31, Radu Prisacaru had been declared by the 
Government the best prefect in 2005. All those years he had created the image 
of an incorruptible, principled man fighting the PSD-ist mafia.  
 
       Political reactions 



Through Government spokesperson Oana Marinescu, the PM warned about the 
fact that there was no room for such people in public positions and that, at the 
following Cabinet meeting, the case of the Iasi Prefect would be addressed.  
       ‘The Premier indicates that the Government and the incumbent Power are 
not willing to foster and cover for people who abuse their public positions in order 
to derive personal benefits’, stated Oana Marinescu. The spokesperson of the 
Government said that the prime minister was ‘warning that no one was above the 
law, and especially not a senior civil servant’. Minister of Justice Monica Macovei 
stated at the PD Youth summer school on Saturday that the idea that the 
arrested politicians were the victims of the process of accession to the EU where 
Romania was supposed to present some cases of major corruption was 
‘extremely false’. She added that the DNA Prosecutors were working absolutely 
independently and that all those cases ‘were randomised, meaning that no one 
was instructing them to pick one from PD today, one from PNL tomorrow and one 
from PSD the day after tomorrow’.  
The PNL Iasi President, Relu Fenechiu, stated that Flavius Ionita (PNL), the 
head of ADS Iasi, would be banished from the party if the allegations were to be 
confirmed. As for the prefect, the PNL deputy said that, when in PNL, he used to 
be a vertical young man.  
    The ‘7plus’ newspaper was writing on Saturday that the Prefect of Iasi being 
arrested alongside the other three persons might be the response of PD to the 
remanding in custody of the Mayor and Deputy Mayor of Ramnicu Valcea, both 
PD members, under a bribery charge, in July. 
 
                                                                                   by Simona Popescu 
 
 
 
                   ZIUA.LUNI.04.SEPTEMBRIE.2006 
 
              Caracatita PNL Iasi sub protectia lui Bogdan Olteanu  
      Caracatita PNL Iasi, amputata saptamana trecuta odata cu arestarea 
prefectului Radu Prisacaru si a lui Flavius Ionita, seful ADS Iasi, beneficiaza din 
plin de protectia presedintelui Camerei Deputatilor, Bogdan Olteanu, dupa cum 
rezulta din evenimentele ultimelor luni. Inca din luna mai cand autoritatile statului 
au inceput actiunile de starpire a acestei caracatite, in speta Directia Generala 
Anticoruptie (DGA) si Serviciul Independent de Informatii si Protectia Interna 
(SIIPI) din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, presedintele Camerei 
Deputatilor, Bogdan Olteanu, a incercat intimidarea angajatilor institutiilor 
mentionate.  
      Mai exact, DGA si SIIPI, anchetau toate afacerile ilegale in care sunt 
implicate firmele deputatului Relu Fenechiu, seful PNL Iasi, si acolitii sai, Radu 
Prisacaru si Flavius Ionita.  
      Afland de acest lucru, cu ocazia unei vizite la Iasi, Bogdan Olteanu a facut o 
serie de declaratii pentru a intimida ofiterii care demarasera anchetarea afacerilor 
in care sunt bagati liderii PSD. "Acest serviciu de informatii (SIIPI - n.r) ar trebui 



sa se ocupe de coruptia din Politie, si nu de politicieni. Sunt multe puteri pentru 
serviciile de informatii, au si multi bani si sunt prea multi ofiteri. Cred ca trebuie 
restransa drastic aria de preocupari a serviciilor. Se acorda drepturi excesive 
ofiterilor de informatii. Sunt foarte multe privilegii. Acestia nu pot fi cercetati si nici 
retinuti", a spus la acea vreme, Bogdan Olteanu referindu-se si la pachetul de 
legi, privind siguranta nationala.  
          Se pare ca SIIPI nu s-a lasat intimidat si si-a continuat treaba, deoarece 
acestia au avut o mare contributie la ancheta care-l priveste pe Prisacaru. De 
altfel, cel care l-a uns in functia de prefect pe Radu Prisacaru a fost nimeni altul, 
decat Bogdan Olteanu invitat special la Iasi din partea autoritatilor centrale. La 
acea vreme, Bogdan Olteanu, ocupa functia de ministru delegat pentru Relatia 
cu Parlamentul. Declaratiile pe care le dadea Bogdan Olteanu la investirea in 
functie a prefectului, aratau sprijinul total pe care ministrul i-l acorda lui Radu 
Prisacaru.  
 
                                      (Constantin MAZILU, Tudor LEAHU - ZIUA de Iasi)  
 
 
          GARDIANUL,LUNI.04,SEPTEMBRIE,2006 
 
          Adio baroni, traiasca nasii!  
          Caracatita «gulerelor albe» din Iasi, ramasa fara un tentacul numit 
prefect 
 
Nasul I 
    Finul baronului liberal de Iasi, Radu Fenechiu, a ajuns in spatele gratiilor. Este 
vorba de prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, prins cu o spaga de 3 hectare de 
teren, in valoare de 600.000 de euro. Alaturi de Prisacaru, magistratii bucuresteni 
au mai arestat un alt fin al celebrului liberal. Este vorba de Flavius Ionita, seful 
Domeniilor Statului Iasi  
    Nasul II 
   Fenechiu este cel care l-a propulsat pe Prisacaru in functia de prefect, dupa ce 
acesta din urma i-a fost sef de campanie pentru ultimele alegeri ratate la 
conducerea Primariei Iasi. Familia lui Radu Prisacaru are o firma de publicitate 
care se ocupa cu realizarea de proiecte pentru obtinerea de fonduri europene 
nerambursabile 
    Nasul III 
  Tot cu sprijinul lui Fenechiu, varul lui Prisacaru, Flavius Ionita, a ajuns sa 
controleze pamântul statului prin ADS Iasi. Finul Flavius i-a fost angajat lui Relu 
Fenechiu la una dintre societatile acestuia. El trebuia sa primeasca spaga unul 
dintre cele trei hectare de teren pe care le-a cerut familiei decanului Facultatii de 
Medicina si Farmacie Iasi 
     Cele patru persoane arestate la sfarsitul saptamanii trecute, de catre DNA si 
DGA Iasi, reprezinta doar cateva dintre tentaculele „caracatitei“ iesene, 
coordonate de baronul PNL-ist Relu Fenechiu. Gruparea, din care fac parte 
prefectul si seful ADS Iasi, un om de afaceri agreat de filiala liberala locala si un 



controversat avocat, este constituita dupa modelul piramidal si graviteaza in jurul 
lui Fenechiu, supranumit si „Corleone de Iasi“. Legaturile dintre membrii gruparii 
sunt atat de rudenie (verisori, fini sau cumetri), cat si de afaceri. R. Fenechiu a 
reusit intr-un timp record sa imbine cele doua „calitati“ ale acolitilor sai cu 
politicul, propulsandu-i in functii- cheie la nivelul judetului.  
        Baronul de Iasi Relu Fenechiu, supranumit si „Corleone“, pare sa fie 
personajul din spatele tuturor afacerilor din zona Moldovei. „Corleone de Iasi“, 
deputat si presedinte al organizatiei judetene a PNL, a avut grija sa-si numeasca 
toti angajatii de incredere de la firmele sale in posturi-cheie in diverse institutii ale 
statului. Exemplul cel mai elocvent il constituie insusi recent arestatul prefect de 
Iasi, Radu Prisacaru, fin al deputatului PNL Relu Fenechiu si fost angajat de-al 
sau. In aceeasi categorie intra si celalalt arestat, Flavius Ionita, sef al ADS Iasi, 
verisor al lui Prisacaru, si el fost angajat al lui Relu Fenechiu, pe functia de 
director economic. Directorul de cabinet al prefectului Prisacaru, Silvian 
Salavastru, face parte din aceeasi mare familie: este finul lui Relu Fenechiu, ca si 
seful sau.   
    Un alt cap al „famigliei“ este liberalul Crin Antonescu, chiar daca acesta nu 
este implicat in scandalul de coruptie in urma caruia prefectul Prisacaru a fost 
arestat. Legatura este, insa, directa: Crin Antonescu este nasul de cununie al 
omului de afaceri arestat Cristian Maftei si al notaritei Ioana Beldeanu, in biroul 
careia s-a perfectat spaga. Biroul notarial se afla in aceeasi cladire cu doua 
dintre firmele prefectului de Iasi Radu Prisacaru.  
      Fenechiu a avut si el intålnire cu DNA 
   „Corleone de Iasi“ nu este nici el strain de intalnirile cu procurorii DNA. Presa 
locala a relatat in repetate randuri despre dosarele penale intocmite de catre 
magistratii DNA - Serviciul Teritorial Iasi, cu privire la numeroase contracte pe 
bani publici obtinute de firmele lui Relu Fenechiu, mai ales de cand liberalii au 
preluat Puterea, in 2004. Printre aceste dosare se numara si cel cu numarul 
31/P/2006, in care se verifica modalitatea prin care una dintre firmele lui 
„Corleone de Iasi“, „Fene Grup“ SA, a obtinut mai multe contracte pe bani publici. 
Este vorba, mai exact, despre executarea unor lucrari de îmbunatatiri funciare în 
comuna Dolhesti - Iasi si despre reparatii ale sediilor Trezoreriilor din acelasi 
judet. Procurorii au extins cercetarile si  asupra altor inginerii financiare similare, 
aplicate în cazul Agentiei Judetene pentru Ocuparea Fortei de Munca Iasi. De 
când a devenit mâna forte a judetului, liberalul Relu Fenechiu a demarat o 
campanie de acaparare a lucrarilor pe bani publici, prin metode cel putin 
suspecte. Presa locala a scos la iveala, la finele anului trecut, o prima afacere 
oneroasa pusa la cale de „Corleone de Iasi“ si oamenii pe care i-a instalat în 
functii de conducere la institutiile statului. Directia Generala a Finantelor Publice 
Iasi a organizat, în mare secret, o selectie de oferte bizara, prin care firma lui 
Relu Fenechiu baga în buzunar aproximativ 100.000 de euro din bani publici.  
     Cu toate ca pentru transparenta trebuia sa se faca publicitate conform legii si 
trebuia organizata o licitatie, directorul Anton Dobos (fost cenzor al SC „Fene 
Grup“) a aranjat apele astfel încât sa nu se afle nimic. Mai mult, legalitatea 
atribuirii lucrarilor firmei „Fene Grup“ este pusa sub semnul întrebarii deoarece, 



conform datelor oficiale publicate de site-ul Ministerului Finantelor, societatea 
patronata de deputatul Relu Fenechiu avea mari datorii la bugetul de stat.  
      Firmele lui «Corleone de Iasi», datorii colosale 
     Presedintele PNL Iasi, Relu Fenechiu, a infiintat 11 firme in ultimii ani, 
majoritatea acumuland datorii colosale la bugetul de stat.  
De fapt, pierderea sirului datoriilor a fost si motivul pentru care s-a apelat la 
metoda deschiderii a altor si altor societati: SC Fene Grup SA, Fene Consulting 
SRL, Simexim SRL, Massimo SRL, Vectra SRL, FMF Const SRL, Dual Invest 
SRL, Tehnorom SRL, La Rocca SRL si Zecca SRL. Cele mai mari obligatii 
financiare neachitate ale deputatului sunt contabilizate pe SC Fene Grup SA, 
firma care doar la bugetul de stat are de dat 17,35 miliarde lei (1,73 milioane lei 
noi), 4,37 miliarde lei (437 mii lei noi) la bugetul asigurarilor sociale de stat si 
peste 2,5 miliarde lei (250 mii lei noi) la bugetul asigurarilor de sanatate. 
Totodata, suma de 720 de milioane lei (72 mii lei noi) este trecuta in dreptul 
datoriilor la fondul de somaj, datorate tot de SC Fene Grup SA Iasi. 
      O alta societate cu activitate intensa a deputatului Fenechiu este La Rocca 
SRL, firma cu datorii de peste 6,4 miliarde lei (640 mii lei noi), dintre care 5,74 
miliarde lei (574 mii lei noi) la bugetul de stat. Dintre datornice, cele mai mici 
sume de bani sunt inregistrate la SC Tehnorom SRL, care are de dat la stat 
aproximativ trei miliarde lei (300 mii lei noi).  
      Ascensiunea politica a lui Prisacaru 
  Ascensiunea politica a actualului prefect de Iasi a fost posibila exclusiv 
legaturilor de rudenie si afaceri cu Relu Fenechiu. Inainte de a deveni prefect, 
Radu Prisacaru a detinut functia de consilier municipal din partea PNL. In vara 
anului 2004, Fenechiu a candidat fara succes la functia de primar al municipiului 
Iasi, iar campania electorala a fost coordonata de catre Radu Prisacaru. Dupa 
alegerile generale, baronul Fenechiu si-a recompensat fostul sef de campanie cu 
functia de prefect, iar pe verisorul acestuia l-a propulsat la Agentia Domeniilor 
Statului - Iasi. Una dintre finele lui Fenechiu, Liliana Anca Prisacaru, se ocupa pe 
plan local cu atragerea de fonduri europene nerambursabile.  
       Potrivit declaratiei de avere a prefectului, acesta nu detine nici o proprietate 
imobiliara si traieste doar din „salar’“ si din dividendele pe care le incaseaza 
sotia, caci firmele au fost trecute pe numele acesteia. Una dintre societatile de 
facut bani ale familiei Prisacaru se numeste Pris Comp SRL si se ocupa cu 
publicitatea, fiind specializata pe realizarea de proiecte in vederea atragerii de 
finantari nerambursabile de fonduri PHARE, SAPARD, FRDS, FDSC, RICOP si 
ISPA.  
     Asta in timp ce Radu Prisacaru a fost si colaborator al Asociatiei Palora Iasi - 
manager de proiect pentru programul biroul de consiliere pentru cetateni - 
PHARE 2002.    
     Confesiunile tatalui prefectului de Iasi 
    Intr-un interviu acordat anul trecut cotidianului central „Adevarul“, tatal 
prefectului de Iasi, Constantin Prisacaru, a facut cateva afirmatii socante la 
adresa fiului prefect. Batranul a sustinut ca atat el, cat si sotia sa au fost crunt 
batuti de catre fiul sau: „Radu era la volan, eu in dreapta si sotia in spate. El se 
tot certa cu noi si maica-sa i-a pus mana pe umar sa-l potoleasca. El s-a enervat 



foarte tare, a prins volanul cu dreapta si cu stanga si-a lovit mama peste mana. 
Atat de tare ca i s-a umflat pana la cot. Nici pixul nu putea sa-l mai tina in mana. 
De turbat ce era, cat pe ce sa faca un accident in intersectie. Acasa, cand am 
vorbit cu sotia, i-am spus ca imi vine, probabil, si mie randul. Si asa a fost. Dupa 
o vreme - eram pe hol - n-am sa-l iert niciodata. Nici la mormant nu-l mai 
primesc! S-a apropiat de mine, si-a strans mainile si mi-a zis: «In p…. ma-tii, te 
strang de gat, ma». Am fugit in bucatarie si am apucat o bardita. Trebuia sa ma 
apar. (…) Mi-a spus cineva ca, recent, fiul meu a facut demersuri sa ma duca la 
Socola, sa ma bage in camasa de forta, ca sa ma scoata nebun si sa poata sa ia 
tot. Si anul trecut, chiar daca nu sunt bolnav, mi-a adus Salvarea acasa. Ei ma 
tot provoaca, doar-doar ‘oi face o tampenie. Eu, de felul meu, sunt mai 
recalcitrant, dar acuma le suport si-mi vad de treaba. Ca astia (prefectul si sotia 
sa - n.r.) nu stiu multe. Politia, daca vine, e cu dansul, cu fiul meu, prefectul. Ei 
spun sa vand casa ca sa-si cumpere fiecare cate un apartament si cate o 
masina. Nu pot sa fac asta. E pamantul mostenit de la mama mea si am muncit 
12 ani ca sa ridic frumusetea asta de casa“. 
       Arestati preventiv pentru 29 de zile 
     Prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, seful ADS Iasi, Flavius Ionita, avocatul Toni 
Baltag si omul de afaceri Cristian Maftei au fost arestati preventiv, pe termen de 
29 de zile, vineri seara, de catre magistratii Tribunalului Bucuresti, sub acuzatia 
de luare de mita si trafic de influenta. Cei patru au fost retinuti de DNA si DGA 
Iasi, joi seara, fiind acuzati ca au cerut trei hectare de teren, in schimbul repunerii 
in posesie a familiei decanului Facultatii de Medicina si Farmacie din Iasi, Norina 
Forna, cu 16 hectare de teren in zona Miroslava. „Negocierile“ s-au desfasurat 
intre avocatul Norinei Forna, Toni Baltag si interpusul prefectului, afaceristul 
Cristian Maftei. Tranzactia s-a perfectat in biroul notarial Ioana Beldeanu (fosta 
sotie a lui Maftei) si consta in eliberarea titlului de proprietate asupra celor 16 ha, 
cu conditia incheierii unui precontract de vanzare-cumparare fictiva intre sotii 
Forna si Cristian Maftei, pentru trei ha. Acestuia se adauga un act aditional din 
care trebuia sa reiasa faptul ca Forna ii datora lui Maftei suma de 25.000 de euro 
si ii ceda cele trei hectare in schimbul banilor. Discutiile cu privire la mita s-au 
purtat atat in biroul notarial cat si in cabinetul prefectului Prisacaru si au fost 
inregistrate prin metode specifice de DGA Iasi. 
 
        Patron al discotecii in care au ars patru copii 
     Numele presedintelui PNL Iasi este legat si de tragedia care a avut loc in 
2002, la discoteca „Maxx Space“, cand patru absolventi de liceu au ars de vii, 
dintre care o adolescenta chiar si-a pierdut viata. Liceenii participau la un 
banchet organizat cu ocazia absolvirii clasei a XII-a. Relu Fenechiu era, la 
vremea respectiva, proprietarul discotecii in care a avut loc incendiul. Cu toate 
acestea, anchetatorii nu au retinut nici o vina in sarcina sa, el putandu-si 
continua, astfel, nestingherit, cariera de politician. In acelasi dosar a mai fost 
cercetat si liberalul Florin Hozoc, actionarul majoritar al agentiei de presa 
Romnet, implicat in scandalul stenogramelor PSD, alaturi de Cristian Boureanu. 
 
       Radu Prisacaru si complicii sai au fost arestati de Tribunalul Bucuresti 



   Avocatul Toni Baltag l-a turnat pe prefect mai rau decat denuntatorul 
Tribunalul Bucuresti a decis, sâmbata, în jurul orei 1.30, arestarea preventiva, 
pentru 24 de ore, a prefectului de Iasi, Radu Prisacaru, acuzat ca ar fi luat mita 
doua hectare de teren, pentru a facilita retrocedarea unui teren de 16 ha. Alaturi 
de el, judecatorii au emis mandate de arestare si pe numele celor trei complici. 
Decizia a fost atacata cu recurs. Potrivit aparatorului sefului ADS Iasi, Flavius 
Ionita, marturia depusa de unul dintre învinuiti, avocatul Cristian Toni Baltag, a 
fost mai incriminatoare decât cea a denuntatorului.  
 
                                                                                                                      
Avocatul Cristian Toni Baltag a fost primul învinuit, din cei patru, audiat de 
instanta care va decide daca acuzatii dosarului de mita de la Prefectura Iasi vor 
primi sau nu mandat de arestare preventiva pentru 29 de zile. 
Timp de trei ore, el a povestit cu lux de amanunte cum s-a ajuns la spaga de trei 
hectare pe care prefectul Radu Prisacaru si seful ADS Iasi, Flavius Ionita, urmau 
sa o primeasca drept recompensa pentru retrocedarea în zona Miroslava a unui 
teren de 16 hectare aflat într-o zona mult mai prost evaluata pe piata imobiliara, 
localitatea Rediu. 
       Intâlnirea cu seful ADS Iasi 
   Avocatul Baltag a declarat ca totul a început în urma cu aproximativ 10 zile, 
când familia Dorin si Consuela Norina Forna l-au angajat ca sa se ocupe de 
punerea în executare a sentintei judecatoresti prin care li se retroceda terenul din 
Rediu. Potrivit avocatului, totul a început dupa ce s-a întâlnit „întâmplator“ cu 
seful ADS Iasi, Flavius Ionita. Acesta l-ar fi invitat la o plimbare cu masina, în 
timpul careia au discutat despre titlul de proprietate. Potrivit celor marturisite de 
Baltag, chiar el, avocatul, le-ar fi propus acel schimb avantajos. Directorul ADS  a 
fost de acord si i-a facut legatura cu prefectul si asa s-a pus la cale afacerea ce 
ar fi fost perfectata daca Dorin Forna nu i-ar fi denuntat pe toti cei patru implicati 
si retinuti, vineri, de procurorii DNA. 
      Pe linie de partid 
     Lui Baltag i-a urmat la audiere Cristian Maftei, om de afaceri, intermediar al 
acestei mite, care a fost confruntat cu Toni Baltag. Cel de-al treilea învinuit, 
Flavius Ionita, director al Agentiei Domeniilor Statului Iasi, a fost al treilea învinuit 
audiat de instanta Tribunalului Bucuresti. Aparatorul sefului ADS Iasi, Cristian 
Durgheru, a declarat vineri, dupa audieri, ca Flavius Ionita, directorul Agentiei 
Domeniilor Statului (ADS), va fi scos, cu siguranta, din cauza, întrucât este 
nevinovat. „Azi, am luat bilet la film si am vizionat un film în care un tâmpit 
(denuntatorul - n.n.) acuza. El alerga între Prefectura si ADS, pentru a intermedia 
afacerea“, a spus Durgheru. Avocatul Baltag nu urma sa primeasca nici o 
recompensa pentru serviciile sale, deoarece sotia sa este asistenta decanului 
Facultatii de Stomatologie Iasi, Consuela Norina Forna, nimeni alta decât 
mostenitoarea terenului ce trebuia retrocedat si sotia denuntatorului Dorin Forna. 
Potrivit acestuia, Flavius Ionita nu este vinovat, fiindca totul depindea de 
hotarârea celor de la Bucuresti. „Stai linistit, totul se rezolva pe linie de partid“, a 
povestit aparatorul Durgheru ca se aude pe una dintre casetele înregistrate. 
Potrivit acestuia, afacerea a fost aranjata între colegi de partid (PNL), seful ADS 



fiind numai un intermediar, tot PNL, al acesteia. El a contestat în instanta faptul 
ca ar fi urmat sa primeasca un hectar din cele trei date ca mita pentru 
retrocedare. 
       Pledoaria anchetatorilor 
      În relatarea anchetatorilor, povestea flagrantului în care a fost prins prefectul 
de Iasi, sustin surse judiciare, a început în 17 august, când la Directia Generala 
Anticoruptie, din cadrul Ministerului de Interne a venit o persoana care a reclamat 
cazul. Lucratorii DGA si procurorii anticoruptie au demarat imediat o ancheta. În 
aceeasi zi, denuntatorul s-a întâlnit la prefectura cu Radu Prisacaru si seful ADS, 
Flavius Ionita. Cei din urma i-ar fi propus persoanei care astepta sa-i fie 
retrocedat un teren în comuna ieseana Rediu, un schimb avantajos - în loc de 
lotul de acolo, Prisacaru si Ionita i-au promis o suprafata de aceleasi dimensiuni 
(16 ha), dar mult mai valoroasa, întrucât este situata în comuna Miroslava, din 
imediata vecinatate a municipiului si în apropierea complexului comercial Metro. 
În schimbul acestui favor, functionarii i-au cerut respectivului ca dupa obtinerea 
titlului de proprietate sa le vânda la un pret modic trei ha din terenul astfel 
dobândit - doua ha pentru prefect si unul pentru directorul ADS. Pentru a avea 
siguranta ca promisiunea va fi respectata, înaltul functionar Radu Prisacaru a 
stabilit ca denuntatorul sa semneze un antecontract cu omul de afaceri Cristian 
Maftei. Acesta urma sa vânda apoi terenul cumparat pe mai nimic de la 
denuntator si sa le dea banii rezultati, prefectului si sefului ADS. Ca o masura de 
precautie, prefectul ar fi fost cel care s-ar fi gândit sa semneze cu Maftei o hârtie 
în care acesta din urma pretindea ca îi datoreaza lui Radu Prisacaru o suma de 
25.000 de euro, actul urmând sa fie anulat dupa ce prefectul primea banii de pe 
cele doua ha luate ca mita. Toate actele au fost ori urmau sa fie perfectate prin 
notarul Ioana Beldeanu, fosta sotie a lui Cristian Maftei. De pe 17 august, toti cei 
implicati au fost înregistrati audio si video. Supravegherea s-a încheiat pe 31 
august, în momentul când era programata semnarea antecontractului de 
vânzare-cumparare a celor trei ha. 
    Vila prefectului – vizavi de sediul DGA Iasi 
    Ca o ironie a sortii, cei care l-au filat pe prefectul Radu Prisacaru timp de trei 
saptamâni îsi au sediul la 50 de metri de vila acestuia, situata pe Soseaua Arcu 
nr. 74. De la înfiintarea Directiei Generale Anticoruptie, Prefectura nu a gasit un 
sediu potrivit pentru birourile Serviciului Teritorial Iasi, gasindu-se doar solutia 
amenajarii unui birou în Prefectura si a celorlalte birouri, denumite “operative” 
într-un spatiu de pe strada Arcu, în care functioneaza Serviciul Logistic al 
Inspectoratului Judetean de Politie Iasi, cunoscut de ieseni sub denumirea de 
garajul Politiei. Aici sunt parcate si aduse pentru reparatii toate masinile IJP Iasi 
si tot aici si-a tinut Radu Prisacaru parcata masina sa, Renault Megane, pentru 
mai multa siguranta. Prefectul a ales si numarul de înmatriculare IS 09 PRF, cu 
initialele prevazute la masinile institutiei. 
       Practic, ofiterilor DGA Iasi nu au facut mari eforturi pentru a supraveghea 
miscarile prefectului Radu Prisacaru. Se pare ca, pâna la urma, zgârcenia 
prefectului în acordarea unui sediu propice pentru functionarea unei asemenea 
institutiei, motivata de lipsa de spatii suficiente, i-a venit pâna la urma de hac.  



        Tot în ultima vreme, surse oficiale sustin ca prefectul Radu Prisacaru, însotit 
de sotia sa, Liliana, au fost vazuti des luând masa la restaurantul Barbarossa, 
aflat lânga sediul PNL din Podu Ros, detinut de omul de afaceri Cristian Maftei. 
Radu Prisacaru avea drept invitati la masa mai multe persoane din mediul liberal, 
consilieri locali si judetean. 
 
                                                                                                             (Fanica 
Dumitrascu) 
 
«Nu am denuntat noi» 
Contactata telefonic de reporterii agentiei NewsIn, Norina Forna a recunoscut ca 
terenul familie sale este cel care face subiectul anchetei procurorilor anticoruptie, 
dar a negat ca ei ar fi denuntatorul din acest caz. De asemenea, Norina Forna a 
recunoscut si faptul ca vor pleca în câteva ore spre Bucuresti, dar a sustinut ca 
merge la o nunta si nu la DNA. 
       «Spaga din Copou» sau fa-te frate cu prefectul pana-ti iei terenul 
       Prefectul Radu Prisacaru si directorul ADS Iasi, Flavius Ionita, urmareau, 
dupa cum se stie, sa se aleaga cu o suprafata de teren de 3 ha cu o valoare de 
piata de 600.000 euro, la marginea orasului, vizavi de complexul comercial 
Metro.  
Terenul respectiv fusese revendicat de decanul Facultatii de Stomatologie, 
Norina Forna. În luna iulie, Comisia Judeteana de Fond Funciar (CJFF) a validat 
dreptul de proprietate al Norinei Forna pe o suprafata de 16 ha de teren în 
comuna Miroslava, la iesirea din Iasi. Pretul terenului pe piata imobiliara 
valoreaza în prezent între 10 si 15 euro/ mp, dar aceasta valoare va creste de cel 
putin trei ori în urmatorii ani, pentru ca mai multi oameni de afaceri au tintit 
aceste suprafete de teren pentru constructia de vile sau chiar a unor complexe 
comerciale de talia Metro. Astfel încât, cine se alege acum cu un teren în 
aceasta zona numai din vânzarea lui câstiga dublu sau triplu. 
      Decanul Facultatii de Stomatologie, din cadrul Universitatii de Medicina si 
Farmacie a revendicat cele 16 ha de teren în zona Metro, la care se adauga alte 
36,7 ha de teren primite pe raza comunelor Miroslava si Rediu. 
Dupa ce a depus cereri de revendicare la Comisia Judeteana de Fond Funciar, 
avocatul Norinei Forna, Toni Cristian Baltag, declara ca terenul a fost obtinut cât 
se poate de legal.  
      Istoria terenului 
      Norina Forna este mostenitoarea averii strabunicului sau, Constantin 
Constantinescu, care avusese o proprietate de 32,3 ha de teren în fosta comuna 
Rediu-Tatar. În 1953, odata cu începerea procesului de colectivizare,  terenul a 
fost confiscat de stat. Dupa aparitia legilor fondului funciar, Norina Forna a 
început demersurile pentru recuperarea terenurilor mostenite de la strabunicul 
sau. Un titlu de proprietate a fost acordat de Comisia Judeteana de Fond Funciar 
în 1992, pentru o suprafata de 9 ha de teren. Un alt titlu, pentru o suprafata de 1 
ha de padure a fost acordat în 1993.  



      Norina Forna a mai obtinut, dupa aparitia Legii 1/2000, înca un titlu de 
proprietate, pe o suprafata de 1,7 ha de padure si i s-a recunoscut dreptul de mai 
revendica o proprietate cu o suprafata de 20,4 ha de teren arabil. 
Primaria comunei Rediu, unde se afla suprafata ceruta, a trimis o adresa la 
Prefectura în care preciza ca nu dispune de teren liber pentru a-i putea acorda 
Norinei Forna un titlu de proprietate. În urma acestei adresei, Norina Forna a dat 
în judecata Comisia Locala de Fond Funciar, iar în 2003 a obtinut o sentinta 
definitiva prin care obliga autoritatile sa îi acorde titlu de proprietate. De 
asemenea, Forna a depus si o plângere împotriva statului român la Curtea 
Europeana a Drepturilor Omului (CEDO) în care sustinea ca autoritatile refuza sa 
îi respecte dreptul de proprietate.  
         Teren acordat altor persoane 
În 2005, cu doua hotarâri definitive ale instantei, Forna s-a adresat din nou 
Primariei Rediu, care a motivat ca nu sunt terenuri libere. Dar, între timp, pe 
suprafata respectiva de teren fusesera puse în posesie 33 de persoane, inclusiv 
actualul primar al comunei, Vasile Haidau.   
Aceasta situatia a fost adusa în atentia Comisiei Judetene de Fond Funciar si s-a 
propus retrocedarea unei suprafete de 16 ha de teren din cele 20,4 ha 
revendicate. Prefectul Radu Prisacaru a motivat în luna iulie, ca, în cazul în care i 
s-ar fi retrocedat 20,4 ha, s-ar fi depasit limita legala de maximum 50 de ha. 
Dupa ce a discutat cu prefectul, Norina Forna a trimis o adresa la Prefectura prin 
care renunta la revendicarea celor 20,4 ha, multumindu-se cu 16 ha. Din acest 
moment, au început demersurile prin Agentia Domeniilor Statului pentru 
identificarea amplasamentului. Au existat mai multe propuneri pentru 
satisfacerea cererilor Norinei Forna, fiind puse în discutie mai multe 
amplasamente, iar pâna la urma au fost identificate 16 ha în zona Metro.  
Suprafata de 16 ha nu a fost retrocedata compact. ADS a venit cu propunerea de 
retrocedare a unor tarlale de câte cinci, trei si opt hectare.  
Norina Forna mai detine si alte suprafete de teren ramase mostenire si anume 
25 ha de teren în zona Galata, care valoreaza circa 4 milioane euro.  
Valoarea imobiliara a terenului obtinut vizavi de Metro a fost evaluata cu sume 
cuprinse între 1,6-2,4 milioane euro.  
Însa, pentru a putea perfecta actele de proprietate, Norina Forna avea nevoie de 
semnaturile sefului ADS Flaviu Ionita si ale prefectului Radu Prisacaru. 
     Intra în scena intermediarii 
    Norina Forna a fost reprezentata legal pe tot parcursul demersurilor în justitie 
si la autoritatile locale de avocatul Toni Cristian Baltag. De altfel, si actele trimise 
Prefecturii poarta antetul cabinetului de avocatura al acestuia. 
Afaceristul Cristian Maftei avea calitatea de procurator si rolul de a exercita 
presiuni asupra Prefecturii si ADS pentru a obtine retrocedarea unui teren cu o 
valoare mai mare decât a celui revendicat. 
Actele ar fi urmat sa fie perfectate prin notariatul fostei sotii a lui Cristian Maftei, 
Ioana Beldeanu.  
Denuntatorul afacerii nu a fost facut cunoscut de procurori. Norina Forna a 
refuzat orice dialog pe aceasta tema, nefiind de gasit pe parcursul întregii zile. 
 



Acuzatiile procurorilor 
În cursul zilei de ieri, procurorii anticoruptie au emis un comunicat oficial în care 
au explicat motivele care au stat la baza retinerii prefectului Radu Prisacaru. El a 
fost retinut acum doua zile, în jurul orei 2.30, pentru savârsirea infractiunilor de 
luare de mita si complicitate la luare de mita. Alaturi de acesta au mai fost retinuti 
directorul ADS, Flavius Ionita, pentru luare de mita, Cristian Maftei, om de 
afaceri, Toni Cristian Baltag pentru complicitate la luare si dare de mita. „Din 
probele administrate de procurori a reiesit ca, în calitate de prefect al judetului 
Iasi, învinuitul Radu Vasile Prisacaru, împreuna cu învinuitul Ionita Flavius 
Leonard, au conditionat eliberarea unui titlu de proprietate asupra unui teren de 
16 ha, de primirea din partea viitorului proprietar - persoana denuntatoare, a unei 
suprafete de teren de 3 hectare din cele 16. Negocierile în acest sens au fost 
purtate cu ajutorul învinuitului Baltag Toni Cristian. Terenul este situat în zona 
municipiului Iasi, iar cele 3 hectare pretinse de Prisacaru Vasile Radu si Ionita 
Flavius au o valoare de piata estimata la aproximativ 600.000 euro“, se spune în 
comunicatul DNA. Procurorii mai precizeaza ca primirea suprafetei de teren 
solicitate s-a facut prin intermediul învinuitului Cristian Maftei, persoana 
desemnata de prefect, sub forma încheierii cu persoana denuntatoare a unui 
ante-contract de vânzare-cumparare, prin care aceasta din urma se obliga sa 
vânda contra unei sume modice, suprafata de 3 ha, dupa ce obtinea titlul de 
proprietate.  
      Locul semnarii actelor  
Procurorii anticoruptie au precizat ca actiunea a avut loc în cooperare cu ofiteri 
de politie din cadrul Directiei Generale Anticoruptie.  
       De asemenea, procurorii sustin ca ante-contractul de vânzare-cumparare a 
fost încheiat chiar în biroul notarial al sotiei învinuitului Cristian Maftei.  
Notara Ioana Beldeanu sustine însa ca nu are nici o legatura cu afacerea. 
„Sunt straina de acest subiect. Nu a existat nici un flagrant în incinta cabinetului 
notarial. Adevarul urmeaza sa fie stabilit de organele de ancheta, care nu pot 
face probabil publice mai multe amanunte. Nu a existat ceva semnat la cabinetul 
meu în ziua respectiva. Aceste persoane nu au calcat pragul biroului meu, nu s-a 
organizat nici un fel de flagrant la mine în birou, nu am fost solicitata la audieri“, a 
precizat aceasta. 
Ioana Beldeanu a mai spus ca era în procedura de divort cu sotul ei si nu era la 
curent cu afacerile acestuia si nici daca s-a folosit de numele ei în aceasta 
tranzactie. „Nu stiu despre ce act este vorba, pentru mine este socanta si 
surprinzatoare toata aceasta poveste, asa cum am mai declarat nu stiu de ce 
apare numele meu în toata povestea asta“, a mai spus Ioana Beldeanu. 
  
        
 
                 
 
 
 
 



 
                  ATAC.LUNI.04,SEPTEMBRIE.2006 
 
          Prefectul de Iasi ramane in arest 30 de zile 
 
       Ofiterii DGA ii cerceteaza penal pentru luare de mita pe prefectul de Iasi 
Radu Vasile Prisacaru, directorul ADS, Flavius Leonard Ionita si avocatul Toni 
Cristian Baltag. Tribunalul Bucuresti a hotarat arestarea preventiva pentru 29 de 
zile. Dorin Forna din Iasi a denuntat faptul ca prefectul Prisacaru i-a cerut sa 
renunte la trei dintre cele 20 de hectare, care i-au fost retrocedate sotiei sale, 
doua pentru el si unul pentru directorul ADS, Ionita. Valoarea celor trei hectare 
este de 600.000 de euro. Un rol important l-a avut avocatul ales de catre 
reclamant sa-l reprezinte in relatia cu prefectura. Toni Baltag a preferat jocul de 
culise si a fost intermediar intre cetateanul Forna si prefectul Prisacaru. Prefectul 
a cerut un ante-contract de vanzare-cumpa rare pe numele unui alt complice, 
Cristian Maftei, care urma sa vanda terenul, iar banii obtinuti sa-i verse in contul 
celor doi functionari de stat. Precautia i-a determinat sa ceara, pe langa contract, 
si un act de imprumut din care sa rezulte ca Forna ii datoreaza lui Maftei suma 
de 25.000 de euro. Totul a fot gandit si pus in schema in asa fel incat sa existe 
siguranta de incasare a mitei. Cei trei raman in arest pentru cel putin 29 de zi 
 
                                                                                 Autor: A HORIA MERCA  
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            Tribunalul Bucuresti a decis  
            Prefectul spagar din Iasi si acolitii lui au fost arestati   
 
        Prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, a fost arestat preventiv vineri, pentru 29 
de zile, de catre magistratii Tribunalului Bucuresti, sub acuzatia de luare de mita. 
Alaturi de prefectul de Iasi au primit mandate de arestare si acolitii acestuia, seful 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita, omul de afaceri Cristian Maftei si 
avocatul Toni Baltag, acuzati de complicitate la luare si dare de mita. Avocatii 
celor patru au atacat cu recurs decizia Tribunalului, contestatia urmand sa se 
judece in aceasta saptamana la Curtea de Apel Bucuresti.  
    Cei patru au fost adusi la Tribunalul Bucuresti vineri seara, in jurul orei 18.00, 
dupa ce, cu o zi inainte, primisera ordonante de retinere pentru 24 de ore. 
Prefectul impreuna cu cei trei complici au fost audiati si de catre judecatori, iar 
avocatul Toni Baltag a recunoscut tot. Ba, mai mult, acesta a povestit ca la un 
moment dat si-a dat seama ca discutiile sunt inregistrate si ca denuntatorul ar 
avea asupra lui un aparat de inregistrare, dar ca a continuat tranzactia. Baltag a 
fost audiat primul si separat de ceilalti invinuiti. Potrivit procurorilor, denuntul in 



cazul retinerii celor patru a fost facut in 17 august de catre sotul decanului 
Facultatii de Stomatologie din cadrul UMF Iasi, Norina Fornea.  
        Doua hectare pentru prefect, unul pentru seful ADS 
        Dorin Fornea a reclamat faptul ca prefectul si seful ADS au conditionat, prin 
intermediul avocatului Toni Baltag, punerea in posesie pentru un teren de 20 de 
hectare cu "cedarea gratuita" a trei hectare din respectivul teren, ce urma sa fie 
impartit intre prefect si seful ADS. Ofiterii DGA si procurorii anticoruptie au stabilit 
ca prefectul si seful ADS urmau sa primeasca mita de la denuntator prin 
intermediul unei terte persoane, Cristian Maftei, cunoscut al prefectului. La 
sugestia lui Prisacaru, denuntatorul ar fi trebuit sa incheie un antecontract de 
vanzare-cumparare prin care se angaja sa vanda, dupa obtinerea titlului de 
proprietate, trei hectare de teren (ce reprezentau mita) intermediarului Cristian 
Maftei, act autentificat la biroul notarial al sotiei sale, Ioana Beldeanu. Acesta ar fi 
urmat sa vanda terenul, iar banii ajungeau la cei doi functionari publici. Ba, mai 
mult, cei doi au vrut sa-l determine pe denuntator ca, pe langa antecontractul de 
vanzare-cumparare, sa incheie in fals un act de imprumut din care ar fi rezultat 
ca denuntatorul s-ar fi imprumutat de la intermediarul Cristian Maftei cu suma de 
25.000 euro. Dupa semnarea actelor, prefectul si seful ADS au inceput 
demersurile pentru punerea in posesie a denuntatorului. Procurorii au inceput sa 
ii audieze pe invinuiti din 31 august, iar cateva ore mai tarziu i-au retinut.  
        Prisacaru -  
      inlocuit curand? 
     Imediat dupa arestarea lui Prisacaru, a inceput cursa in culise pentru a fi 
numit un nou prefect. Cel mai vehiculat nume de viitor prefect este cel al 
consilierului judetean al Partidului National Liberal, Liviu Filip. Filip este avocatul 
angajat al celui mai bogat agent imobiliar din Moldova, Ioan Zapodeanu, aflat in 
stranse relatii de afaceri cu un latifundiar al Iasiului, deputatul PNL Relu 
Fenechiu. Intrebat daca are cunostinta despre o eventuala numire a sa in functia 
de prefect, Liviu Filip a declarat: "Am auzit ceva discutii din interiorul partidului, 
insa n-am primit nimic oficial in acest sens. Am auzit totusi, la nivel de zvon, ca 
eu as fi in carti. Trebuie sa cumpanesc foarte bine acest lucru. Am o familie la 
mijloc. Conteaza foarte mult cum ajungi sa ocupi o astfel de functie, precum si 
cum o parasesti". Pe de alta parte, Relu Fenechiu a precizat ca nu stie nimic 
vizavi de identitatea viitorului prefect. Presedintele PNL Iasi sustine ca inca nu s-
a pus problema unui inlocuitor pentru Prisacaru. "Sa asteptam decizia Justitiei. 
Prisacaru e doar suspendat si, daca se vehiculeaza deja nume pentru inlocuitor, 
sa fiti sigur ca nu va fi acesta", a mai spus el.  
 
                                                          Voichita Rascanu, Catalin Dumitrescu 

 
 
 
 
 
 
 



     CRONICA ROMANA,MARTI.05.SEPTEMBRIE.2006 
      Delegatie Anticoruptie in Germania 
 
     In perioada 3 - 9 septembrie 2006, o delegatie a Directiei Generale 
Anticoruptie din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, condusa de 
domnul procuror Marian Sintion, director general al D.G.A., efectueaza o vizita 
de lucru la Hamburg, Germania. Cu acest prilej, delegatia romana va avea 
intrevederi oficiale, la nivel de experti, cu reprezentanti ai Ministerului Federal de 
Interne din Berlin si ai Autoritatii Anticoruptie din Hamburg, la invitatia partenerilor 
germani. De asemenea, oficialii romani vor stabili contacte cu partenerii germani 
din structurile similare, cu personalul Ambasadei Romaniei din Republica 
Federala Germania, in vederea prezentarii rezultatelor activitatilor de prevenire si 
combatere a coruptiei in randul personalului Administratiei si Internelor. Astfel, 
vizita delegatiei D.G.A la sediile Autoritatii Anticoruptie si Parchetului Anticoruptie 
din Hamburg, respectiv la Departamentul Anticoruptie din Ministerul Federal de 
Interne, reprezinta inca o etapa ce vine sa consolideze parteneriatul traditional, 
statornicit de-a lungul timpului intre cele doua parti. 
 
                                                                                                       B.S.  
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        Reconstituirea luării de mită  
 
     Adus cu cătuşe la fostul loc de muncă, fostul prefect Radu Prisăcaru a apucat 
să spună, după ce procurorii i-au percheziţionat fostul birou de la Prefectura Iaşi, 
că "totul este o înscenare" 
      Fostul prefect Radu Prisăcaru, arestat pentru corupţie, a fost adus de 
procurorii anticorupţie, ieri, la Prefectura Iaşi, alături de fostul şef al ADS Iaşi, 
Flavius Ioniţă, şi el reţinut în acelaşi dosar de luare de mită. 
      Cei doi au fost însoţiţi de patru procurori ai DNA, pentru reconstituire şi 
percheziţie, în fostul biroul din Prefectură al lui Prisăcaru. În momentul intrării în 
biroul din Prefectură, Radu Prisăcaru avea cătuşe la mâini. De asemenea, el 
este ras în cap. 
      Înainte de a ajunge la Prefectură Radu Prisăcaru a fost dus la Inspectoratul 
Judeţean de Poliţie şi la Direcţia Generală Anticorupţie Iaşi, pentru un supliment 
de anchetă. Percheziţia din biroul prefectului de Iaşi, Radu Prisăcaru, s-a 
încheiat ieri după-amiază, conform avocatului acestuia, procurorii DNA ridicând o 
agendă şi câteva înscrisuri. 
      "Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi!" 
      La încheierea acţiunii, prefectul a fost luat practic pe sus şi dus în grabă spre 
duba care aştepta la intrarea în Prefectură. 
      "E o înscenare. Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi", a apucat să spună 
prefectul ziariştilor înainte să fie împins în dubă. Avocatul prefectului, Dorel 



Toader, susţine că percheziţia procurorilor DNA a avut ca scop găsirea unor 
probe suplimentare care să îl incrimeze pe prefect. 
      "Au făcut percheziţii atât la domiciliul clientului, cât şi în biroul său din 
Prefectură. Au căutat tot ce avea legătură cu cauza. Tatăl prefectului a dat 
procurorilor un dosar prin care i se retroceda, în urmă cu peste 10 ani, un teren 
în zona Metro. Din biroul său din Prefectură au ridicat o agendă şi câteva 
înscrisuri. La un moment dat, au tăiat un fişet cu faiul. Dulapul însă nu fusese 
folosit niciodată de prefect şi era gol. A fost o percheziţie cât se poate de 
civilizată", a declarat avocatul Dorel Toader. 
      Potrivit acestuia, percheziţii asemănătoare au fost desfăşurate la domiciliul şi 
în biroul lui Flavius Ioniţă, fostul şef al Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, reţinut în 
aceeaşi cauză. 
       Mită înregistrată video  
      Instanţa Tribunalului Bucureşti a decis, în noaptea de vineri spre sâmbătă, 
arestarea preventivă pentru 29 de zile a prefectului de Iaşi şi a celorlalte trei 
persoane învinuite în cauză. 
      Alături de prefectul de Iaşi, au mai fost arestaţi preventiv şeful ADS Iaşi, 
Flavius Ioniţă, omul de afaceri Cristian Maftei şi avocatul Toni Baltag. Avocaţii 
celor patru învinuiţi au declarat recurs în sala de judecată. Înainte ca instanţa să 
se pronunţe în privinţa arestării preventive în cazul celor patru, aceştia au fost 
audiaţi de către magistraţi. În timpul audierilor de la Tribunal, avocatul Toni 
Cristan Baltag a recunoscut faptele, povestind în faţa magistraţilor cum s-au 
desfăşurat acestea. Toni Baltag a povestit instanţei că, la un moment dat, şi-a 
dat seama că discuţiile sunt înregistrate şi că denunţătorul ar avea asupra lui un 
aparat de înregistrare. Cu toate acestea, el a continuat să participe la 
intermedierea tranzacţiei. 
      Denunţul în cazul reţinerii prefectului Vasile Radu Prisăcaru, şefului Agenţiei 
Domeniilor Statului (ADS) Iaşi, Flavius Ioniţă, omului de afaceri Cristian Maftei şi 
avocatului Toni Cristian Baltag a fost făcut în urmă cu două săptămâni, de către 
soţul decanului Facultăţii de Stomatologie din cadrul UMF Iaşi, Norina Fornea. 
      Potrivit unui comunicat de vineri al Direcţiei Generale Anticorupţie (DGA), 
denunţul a fost făcut în 17 august, de către Dorin Fornea, care a reclamat faptul 
că prefectul şi şeful Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi condiţionau retrocedarea 
unei suprafeţe de 20 de hectare de teren.  
      Prisăcaru şi Ioniţă au "mutat" terenul retrocedat într-o zonă mai centrală, dar 
au au cerut şi ei trei hectare din acest teren, suprafaţă evaluată, în prezent, la 
peste şase sute de mii de euro. Intermediarul afacerii a fost ales în persoana 
unui apropiat al lui Prisăcaru, afaceristul local Cristian Maftei. Ca urmare, ofiţerii 
DGA Iaşi au început cercetările în acest caz. 
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       Ultima vizita la fostul loc de munca  
       Prisacaru s-a asezat in fotoliul de prefect ras pe cap si cu catuse   
 
O actiune a Directiei Generale Anticoruptie i-a adus ieri-dimineata la Iasi pe 
fostul prefect Radu Vasile Prisacaru si pe Flavius Leonard Ionita, fost director al 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi.  
          Cei doi, rasi pe cap si cu catuse la maini, au fost plimbati pe marile 
bulevarde ale Iasiului intre sediile DGA, Prefectura si Administratia Domeniilor 
Statului. Inconjurati de procurori si politisti mascati, Radu Prisacaru si Flavius 
Ionita au participat la reconstituirea faptelor care i-au dus in spatele gratiilor si la 
perchezitia generala a birourilor in care si-au desfasurat activitatea.  
        Institutiile Iasiului au fost luate cu asalt ieri-dimineata de forte impresionante 
ale Politiei si Directiei Generale Anticoruptie Iasi. In jurul orei 10.30, la sediul 
DGA Iasi au fost adusi, cu catusele la maini si rasi pe cap, fostul prefect al 
Iasiului, Radu Vasile Prisacaru, si fostul director al Agentiei Domeniilor Statului, 
Flavius Leonard Ionita. 
Dupa o jumatate de ora de stat la Directia Generala Anticoruptie, unde unele 
surse sustin ca ar fi avut loc si o prima confruntare intre inculpati si denuntatorul 
lor, Dorin Forna, arestatii au fost dusi la Prefectura Iasi. Anchetatorii au solicitat 
reconstituirea faptelor de care sunt invinuiti Radu Vasile Prisacaru si Flavius 
Leonard Ionita, motiv pentru care s-au desigilat birourile celor doi de la 
Prefectura Iasi si ADS Iasi. Pe de alta parte, Radu Vasile Prisacaru a dorit 
aceasta reintoarcere in biroul in care si-a desfasurat activitatea mai bine de un 
an, pentru a recupera documentele necesare la recursul care urmeaza a fi 
inaintat astazi de avocatii sai impotriva mandatelor de arestare, pentru a fi 
probata nevinovatia. "In momentul de fata, domnul Prisacaru se afla in biroul sau 
impreuna cu patru procurori unde se desfasoara o perchezitie. Din cate cunosc, 
fostul prefect le-a solicitat anchetatorilor desigilarea biroului sau pentru a lua de 
acolo documentele necesare avocatilor sai pentru a-i demonstra nevinovatia", a 
declarat Tudor Leonte, subprefectul judetului Iasi. Odata intrat in fostul sau birou, 
Radu Vasile Prisacaru a constatat ca nu avea cheia seifului. Anchetatorii au 
apelat la electricianul institutiei, care a spart seiful cu o bormasina si un ciocan. 
       Surprize la perchezitia in casa parintilor prefectului  
       Dupa descinderea la Prefectura si la ADS, anchetatorii au efectuat o 
perchezitie domiciliara si la vila parintilor lui Radu Prisacaru. Acolo procurorii au 
depistat documentele pentru inca un teren, retrocedat in urma cu zece ani pe 
numele tatalui lui Radu Prisacaru, situat exact in aceeasi zona cu cele trei 
hectare primite mita acum cateva zile de fiul sau. "Au facut perchezitii atat la 
domiciliul clientului, cat si in biroul sau din Prefectura. Au cautat tot ce avea 
legatura cu cauza. Tatal prefectului a dat procurorilor un dosar prin care i se 
retroceda, in urma cu 10 ani, un teren in zona Metro. Din biroul din Prefectura au 
ridicat o agenda si cateva inscrisuri. Perchezitii asemanatoare au fost 
desfasurate la domiciliul si in biroul lui Flavius Ionita", a precizat avocatul Dorel 
Toader, aparatorul lui Prisacaru.                  Catalin Dumitrescu, Tudor Luca 
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 Anchetă la sange în cazul de corupţie de la Iaşi 
       Prisăcaru, ras în cap şi percheziţionat 
 
 
           Cei care au sperat că anchetatorii o vor lăsa mai moale în cazul de 
corupţie al prefectului de Iaşi şi al complicilor săi au suferit ieri o cruntă 
dezamăgire. Prisăcaru şi fostul şef al ADS Iaşi, Flavius Ioniţă, au fost duşi la Iaşi 
de către procurorii DNA din Bucureşti, pentru reconstituirea infracţiunii şi pentru a 
asista la percheziţia locuinţelor şi birourilor lor. 
         Percheziţii în lanţ 
         Apariţia prefectului Radu Prisăcaru i-a surprins pe cei care l-au văzut, 
deoarece acesta avea cătuşe la maini şi era ras în cap. Cei doi arestaţi au ajuns 
la Iaşi ieri dimineaţă, iar înainte de a fi duşi la prefectură şi DSV au mai trecut pe 
la Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi la Direcţia Generală Anticorupţie Iaşi. 
Radu Prisăcaru a fost dus la prefectură în jurul orelor 12.00 de patru ofiţeri din 
cadrul Departamentului Naţional Anticorupţie de la Bucureşti. Cu cătuşe la maini, 
el a fost introdus în birou, unde a stat mai bine de două ore. Înainte de a intra în 
birou, Radu Prisăcaru a declarat că este nevinovat, totul fiind "o înscenare". "Nu 
sunt vinovat, iar ceea ce se întamplă este o înscenare pusă la cale de duşmanii 
mei", a afirmat prefectul el. Prisăcaru şi-a păstrat atitudinea şi la ieşire. El a fost 
dus în grabă spre duba care aştepta la intrarea în prefectură. "E o înscenare. 
Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi", a apucat să spună ziariştilor înainte să fie 
împins în dubă. 
          Avocatul prefectului, Dorel Toader, susţine că percheziţia procurorilor DNA 
a avut ca scop găsirea unor probe suplimentare care să îl incrimeze pe prefect. 
"Au făcut percheziţii atat la domiciliul clientului, cat şi în biroul său din prefectură. 
Au căutat tot ce avea legătură cu cauza. Tatăl prefectului a dat procurorilor un 
dosar prin care i se retroceda, în urmă cu peste 10 ani, un teren în zona Metro. 
Din biroul său din prefectură au ridicat o agendă şi cateva înscrisuri. La un 
moment dat, au tăiat un fişet cu faiul. Dulapul însă nu fusese folosit niciodată de 
prefect şi era gol. A fost o percheziţie cat se poate de civilizată", a declarat 
avocatul Dorel Toader. Potrivit acestuia, percheziţii asemănătoare au fost 
desfăşurate la domiciliul şi în biroul lui Flavius Ioniţă, fostul şef al Agenţiei 
Domeniilor Statului Iaşi, reţinut în aceeaşi cauză. 
     Năravuri vechi 
     Judecătorii Tribunalului Bucureşti au decis să-i aresteze pe cei patru din 
grupul Prisăcaru pentru că prezintă un "grad de pericol social deosebit de ridicat, 
deoarece au folosit pentru a obţine foloase calitatea de înalţi funcţionari publici", 
iar faptele lor ar putea aduce "atingere prestigiului instituţiilor publice şi să 
afecteze imaginea acestora". În special în cazul prefectului, magistraţii au 
menţionat în încheierea de şedinţă că ar trebui să fie anchetat în stare de arest, 
chiar dacă acesta nu a recunoscut săvarşirea faptelor. Judecătorii au considerat 
că există indicii temeinice "care justifică presupunerea că acesta a săvarşit 
faptele pentru care este cercetat". 



          Unul dintre motivele pentru care prefectul de Iaşi este suspectat poate fi 
acela că are antecedente în materie de retrocedări dubioase. În 2 aprilie a.c., 
cotidianul "Curentul" publica un amplu material pe tema unei asemenea 
operaţiuni. În această afacere, evaluată la circa 30 milioane de dolari, prefectul, 
dirijat din umbră de omniprezentul deputat Radu Fenechiu, liderul PNL Iaşi, a 
blocat retrocedarea unei suprafeţe întinse de teren, pentru a facilita un schimb 
ilegal de terenuri. 
       Deşi legea fondului funciar nu permite transferul unui teren retrocedat în altă 
localitate, deşi juriştii prefecturii l-au avertizat că nu este legal ceea ce face, 
Prisăcaru a blocat retrocedarea unui teren de 20 hectare către urmaşii familiei 
boiereşti Bădărău, pentru a-l "retroceda" unei persoane care primise un teren 
echivalent la 50 de kilometri de Iaşi şi dorea să-l schimbe cu unul din buricul 
targului. Şi în această "retrocedare", în spatele lui Prisăcaru au stat interesele 
unui adevărat grup mafiot, alcătuit din oameni de afaceri şi politicieni. Căderea 
prefectului poate însemna însă începutul sfarşitului pentru mulţi din acest grup. 
"Curentul" va prezenta, în zilele următoare, alte afaceri dubioase făcute de 
"famiglia" de la Iaşi. 
       AZI,MIERCURI.06.SEPTEMBRIE.2006 
        Reconstituirea luării de mită  
 
     Adus cu cătuşe la fostul loc de muncă, fostul prefect Radu Prisăcaru a apucat 
să spună, după ce procurorii i-au percheziţionat fostul birou de la Prefectura Iaşi, 
că "totul este o înscenare" 
      Fostul prefect Radu Prisăcaru, arestat pentru corupţie, a fost adus de 
procurorii anticorupţie, ieri, la Prefectura Iaşi, alături de fostul şef al ADS Iaşi, 
Flavius Ioniţă, şi el reţinut în acelaşi dosar de luare de mită. 
      Cei doi au fost însoţiţi de patru procurori ai DNA, pentru reconstituire şi 
percheziţie, în fostul biroul din Prefectură al lui Prisăcaru. În momentul intrării în 
biroul din Prefectură, Radu Prisăcaru avea cătuşe la mâini. De asemenea, el 
este ras în cap. 
      Înainte de a ajunge la Prefectură Radu Prisăcaru a fost dus la Inspectoratul 
Judeţean de Poliţie şi la Direcţia Generală Anticorupţie Iaşi, pentru un supliment 
de anchetă. Percheziţia din biroul prefectului de Iaşi, Radu Prisăcaru, s-a 
încheiat ieri după-amiază, conform avocatului acestuia, procurorii DNA ridicând o 
agendă şi câteva înscrisuri. 
      "Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi!" 
      La încheierea acţiunii, prefectul a fost luat practic pe sus şi dus în grabă spre 
duba care aştepta la intrarea în Prefectură. 
      "E o înscenare. Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi", a apucat să spună 
prefectul ziariştilor înainte să fie împins în dubă. Avocatul prefectului, Dorel 
Toader, susţine că percheziţia procurorilor DNA a avut ca scop găsirea unor 
probe suplimentare care să îl incrimeze pe prefect. 
      "Au făcut percheziţii atât la domiciliul clientului, cât şi în biroul său din 
Prefectură. Au căutat tot ce avea legătură cu cauza. Tatăl prefectului a dat 
procurorilor un dosar prin care i se retroceda, în urmă cu peste 10 ani, un teren 
în zona Metro. Din biroul său din Prefectură au ridicat o agendă şi câteva 



înscrisuri. La un moment dat, au tăiat un fişet cu faiul. Dulapul însă nu fusese 
folosit niciodată de prefect şi era gol. A fost o percheziţie cât se poate de 
civilizată", a declarat avocatul Dorel Toader. 
      Potrivit acestuia, percheziţii asemănătoare au fost desfăşurate la domiciliul şi 
în biroul lui Flavius Ioniţă, fostul şef al Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi, reţinut în 
aceeaşi cauză. 
       Mită înregistrată video  
      Instanţa Tribunalului Bucureşti a decis, în noaptea de vineri spre sâmbătă, 
arestarea preventivă pentru 29 de zile a prefectului de Iaşi şi a celorlalte trei 
persoane învinuite în cauză. 
      Alături de prefectul de Iaşi, au mai fost arestaţi preventiv şeful ADS Iaşi, 
Flavius Ioniţă, omul de afaceri Cristian Maftei şi avocatul Toni Baltag. Avocaţii 
celor patru învinuiţi au declarat recurs în sala de judecată. Înainte ca instanţa să 
se pronunţe în privinţa arestării preventive în cazul celor patru, aceştia au fost 
audiaţi de către magistraţi. În timpul audierilor de la Tribunal, avocatul Toni 
Cristan Baltag a recunoscut faptele, povestind în faţa magistraţilor cum s-au 
desfăşurat acestea. Toni Baltag a povestit instanţei că, la un moment dat, şi-a 
dat seama că discuţiile sunt înregistrate şi că denunţătorul ar avea asupra lui un 
aparat de înregistrare. Cu toate acestea, el a continuat să participe la 
intermedierea tranzacţiei. 
      Denunţul în cazul reţinerii prefectului Vasile Radu Prisăcaru, şefului Agenţiei 
Domeniilor Statului (ADS) Iaşi, Flavius Ioniţă, omului de afaceri Cristian Maftei şi 
avocatului Toni Cristian Baltag a fost făcut în urmă cu două săptămâni, de către 
soţul decanului Facultăţii de Stomatologie din cadrul UMF Iaşi, Norina Fornea. 
      Potrivit unui comunicat de vineri al Direcţiei Generale Anticorupţie (DGA), 
denunţul a fost făcut în 17 august, de către Dorin Fornea, care a reclamat faptul 
că prefectul şi şeful Agenţiei Domeniilor Statului Iaşi condiţionau retrocedarea 
unei suprafeţe de 20 de hectare de teren.  
      Prisăcaru şi Ioniţă au "mutat" terenul retrocedat într-o zonă mai centrală, dar 
au au cerut şi ei trei hectare din acest teren, suprafaţă evaluată, în prezent, la 
peste şase sute de mii de euro. Intermediarul afacerii a fost ales în persoana 
unui apropiat al lui Prisăcaru, afaceristul local Cristian Maftei. Ca urmare, ofiţerii 
DGA Iaşi au început cercetările în acest caz. 
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      Ultima vizita la fostul loc de munca  
       Prisacaru s-a asezat in fotoliul de prefect ras pe cap si cu catuse   
 
         O actiune a Directiei Generale Anticoruptie i-a adus ieri-dimineata la Iasi pe 
fostul prefect Radu Vasile Prisacaru si pe Flavius Leonard Ionita, fost director al 
Agentiei Domeniilor Statului Iasi.  
          Cei doi, rasi pe cap si cu catuse la maini, au fost plimbati pe marile 
bulevarde ale Iasiului intre sediile DGA, Prefectura si Administratia Domeniilor 
Statului. Inconjurati de procurori si politisti mascati, Radu Prisacaru si Flavius 
Ionita au participat la reconstituirea faptelor care i-au dus in spatele gratiilor si la 
perchezitia generala a birourilor in care si-au desfasurat activitatea.  
        Institutiile Iasiului au fost luate cu asalt ieri-dimineata de forte impresionante 
ale Politiei si Directiei Generale Anticoruptie Iasi. In jurul orei 10.30, la sediul 
DGA Iasi au fost adusi, cu catusele la maini si rasi pe cap, fostul prefect al 
Iasiului, Radu Vasile Prisacaru, si fostul director al Agentiei Domeniilor Statului, 
Flavius Leonard Ionita. 
Dupa o jumatate de ora de stat la Directia Generala Anticoruptie, unde unele 
surse sustin ca ar fi avut loc si o prima confruntare intre inculpati si denuntatorul 
lor, Dorin Forna, arestatii au fost dusi la Prefectura Iasi. Anchetatorii au solicitat 
reconstituirea faptelor de care sunt invinuiti Radu Vasile Prisacaru si Flavius 
Leonard Ionita, motiv pentru care s-au desigilat birourile celor doi de la 
Prefectura Iasi si ADS Iasi. Pe de alta parte, Radu Vasile Prisacaru a dorit 
aceasta reintoarcere in biroul in care si-a desfasurat activitatea mai bine de un 
an, pentru a recupera documentele necesare la recursul care urmeaza a fi 
inaintat astazi de avocatii sai impotriva mandatelor de arestare, pentru a fi 
probata nevinovatia. "In momentul de fata, domnul Prisacaru se afla in biroul sau 
impreuna cu patru procurori unde se desfasoara o perchezitie. Din cate cunosc, 
fostul prefect le-a solicitat anchetatorilor desigilarea biroului sau pentru a lua de 
acolo documentele necesare avocatilor sai pentru a-i demonstra nevinovatia", a 
declarat Tudor Leonte, subprefectul judetului Iasi. Odata intrat in fostul sau birou, 
Radu Vasile Prisacaru a constatat ca nu avea cheia seifului. Anchetatorii au 
apelat la electricianul institutiei, care a spart seiful cu o bormasina si un ciocan. 
       Surprize la perchezitia in casa parintilor prefectului  
       Dupa descinderea la Prefectura si la ADS, anchetatorii au efectuat o 
perchezitie domiciliara si la vila parintilor lui Radu Prisacaru. Acolo procurorii au 
depistat documentele pentru inca un teren, retrocedat in urma cu zece ani pe 
numele tatalui lui Radu Prisacaru, situat exact in aceeasi zona cu cele trei 
hectare primite mita acum cateva zile de fiul sau. "Au facut perchezitii atat la 
domiciliul clientului, cat si in biroul sau din Prefectura. Au cautat tot ce avea 
legatura cu cauza. Tatal prefectului a dat procurorilor un dosar prin care i se 
retroceda, in urma cu 10 ani, un teren in zona Metro. Din biroul din Prefectura au 
ridicat o agenda si cateva inscrisuri. Perchezitii asemanatoare au fost 



desfasurate la domiciliul si in biroul lui Flavius Ionita", a precizat avocatul Dorel 
Toader, aparatorul lui Prisacaru. 
 
                                                       Catalin Dumitrescu, Tudor Luca 
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        Anchetă la sange în cazul de corupţie de la Iaşi 
       Prisăcaru, ras în cap şi percheziţionat 
 
 
           Cei care au sperat că anchetatorii o vor lăsa mai moale în cazul de 
corupţie al prefectului de Iaşi şi al complicilor săi au suferit ieri o cruntă 
dezamăgire. Prisăcaru şi fostul şef al ADS Iaşi, Flavius Ioniţă, au fost duşi la Iaşi 
de către procurorii DNA din Bucureşti, pentru reconstituirea infracţiunii şi pentru a 
asista la percheziţia locuinţelor şi birourilor lor. 
         Percheziţii în lanţ 
         Apariţia prefectului Radu Prisăcaru i-a surprins pe cei care l-au văzut, 
deoarece acesta avea cătuşe la maini şi era ras în cap. Cei doi arestaţi au ajuns 
la Iaşi ieri dimineaţă, iar înainte de a fi duşi la prefectură şi DSV au mai trecut pe 
la Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi la Direcţia Generală Anticorupţie Iaşi. 
Radu Prisăcaru a fost dus la prefectură în jurul orelor 12.00 de patru ofiţeri din 
cadrul Departamentului Naţional Anticorupţie de la Bucureşti. Cu cătuşe la maini, 
el a fost introdus în birou, unde a stat mai bine de două ore. Înainte de a intra în 
birou, Radu Prisăcaru a declarat că este nevinovat, totul fiind "o înscenare". "Nu 
sunt vinovat, iar ceea ce se întamplă este o înscenare pusă la cale de duşmanii 
mei", a afirmat prefectul el. Prisăcaru şi-a păstrat atitudinea şi la ieşire. El a fost 
dus în grabă spre duba care aştepta la intrarea în prefectură. "E o înscenare. 
Sunt nevinovat. Doar mă cunoaşteţi", a apucat să spună ziariştilor înainte să fie 
împins în dubă. 
          Avocatul prefectului, Dorel Toader, susţine că percheziţia procurorilor DNA 
a avut ca scop găsirea unor probe suplimentare care să îl incrimeze pe prefect. 
"Au făcut percheziţii atat la domiciliul clientului, cat şi în biroul său din prefectură. 
Au căutat tot ce avea legătură cu cauza. Tatăl prefectului a dat procurorilor un 
dosar prin care i se retroceda, în urmă cu peste 10 ani, un teren în zona Metro. 
Din biroul său din prefectură au ridicat o agendă şi cateva înscrisuri. La un 
moment dat, au tăiat un fişet cu faiul. Dulapul însă nu fusese folosit niciodată de 
prefect şi era gol. A fost o percheziţie cat se poate de civilizată", a declarat 
avocatul Dorel Toader. Potrivit acestuia, percheziţii asemănătoare au fost 
desfăşurate la domiciliul şi în biroul lui Flavius Ioniţă, fostul şef al Agenţiei 
Domeniilor Statului Iaşi, reţinut în aceeaşi cauză. 
     Năravuri vechi 
     Judecătorii Tribunalului Bucureşti au decis să-i aresteze pe cei patru din 
grupul Prisăcaru pentru că prezintă un "grad de pericol social deosebit de ridicat, 



deoarece au folosit pentru a obţine foloase calitatea de înalţi funcţionari publici", 
iar faptele lor ar putea aduce "atingere prestigiului instituţiilor publice şi să 
afecteze imaginea acestora". În special în cazul prefectului, magistraţii au 
menţionat în încheierea de şedinţă că ar trebui să fie anchetat în stare de arest, 
chiar dacă acesta nu a recunoscut săvarşirea faptelor. Judecătorii au considerat 
că există indicii temeinice "care justifică presupunerea că acesta a săvarşit 
faptele pentru care este cercetat". 
          Unul dintre motivele pentru care prefectul de Iaşi este suspectat poate fi 
acela că are antecedente în materie de retrocedări dubioase. În 2 aprilie a.c., 
cotidianul "Curentul" publica un amplu material pe tema unei asemenea 
operaţiuni. În această afacere, evaluată la circa 30 milioane de dolari, prefectul, 
dirijat din umbră de omniprezentul deputat Radu Fenechiu, liderul PNL Iaşi, a 
blocat retrocedarea unei suprafeţe întinse de teren, pentru a facilita un schimb 
ilegal de terenuri. 
       Deşi legea fondului funciar nu permite transferul unui teren retrocedat în altă 
localitate, deşi juriştii prefecturii l-au avertizat că nu este legal ceea ce face, 
Prisăcaru a blocat retrocedarea unui teren de 20 hectare către urmaşii familiei 
boiereşti Bădărău, pentru a-l "retroceda" unei persoane care primise un teren 
echivalent la 50 de kilometri de Iaşi şi dorea să-l schimbe cu unul din buricul 
targului. Şi în această "retrocedare", în spatele lui Prisăcaru au stat interesele 
unui adevărat grup mafiot, alcătuit din oameni de afaceri şi politicieni. Căderea 
prefectului poate însemna însă începutul sfarşitului pentru mulţi din acest grup. 
"Curentul" va prezenta, în zilele următoare, alte afaceri dubioase făcute de 
"famiglia" de la Iaşi. 
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          Prisacaru, pirit de avocat  
         Presa ieseana a prezentat declaratia avocatului Toni Baltag in noaptea 
arestarii prefectului de Iasi pentru luare de mita. 
        Declaratia avocatului Toni Baltag, anchetat pentru complicitate la luare de 
mita in cazul arestarii prefectului de Iasi, Radu Prisacaru (foto), data in fata 
instantei bucurestene confirma declaratiile date de denuntatorul Dorin Forna, la 
DGA Bucuresti. Declaratia avocatului a fost publicata integral in doua ziare din 
Iasi. In „dosarul Forna“, avocatul Baltag a fost angajat de familia mostenitoare a 
20 de hectare in comuna Rediu-Tatar si stramutate in comuna Miroslava, zona 
Metro. 
       „Incercind un efort de memorie, imi amintesc, dar nu sint foarte sigur, ca 
domnul Forna a afirmat ca s-a gasit o solutie si se va rezolva, mentionind ceva 
despre doua hectare de teren pe care prefectul Radu Prisacaru ar fi urmat sa le 
primeasca”, a spus Baltag in fata instantei.  
        Pe 26 iulie, avocatul s-a intilnit cu prefectul, care „mi-a spus ca hotarirea (de 
retrocedare - n.r.) a fost luata, dar ca nu este inca redactata ca sa imi dea o 
copie, insa eu trebuie sa semnez un act. L-am intrebat despre ce act este vorba. 
Acesta mi-a spus ca este vorba despre trei hectare de teren pe care urmeaza sa 



le ia printr-un intermediar. Atunci cind i-am cerut copia hotaririi comisiei judetene, 
m-a intrebat: «Domnule, dar actul cind il facem?». I-am spus ca eu nu stiu decit 
de doua hectare, insa prefectul mi-a raspuns ca un hectar urma sa ajunga la 
Flavius Ionita“, sustine Baltag.  
         Guvernul a hotarit ieri sa-l suspende din functia de prefect pe Radu 
Prisacaru, pina la finalizarea cercetarilor. 
 
                                                                                        Silvia Craus 
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          Dovezile pentru retinerea prefectului de Iasi, pe sase DVD-uri  
                    Filmat din sutien   
 
             Arestarea prefectului de Iasi a fost realizata cu utilizarea din belsug a 
unor echipamente electronice sofisticate de supraveghere. Atat denuntatorul, 
Dorin Forna, cat si sotia sa, Norina Forna, decanul Facultatii de Stomatologie 
Iasi, au purtat pe corp camere de luat vederi, prefectul si complicii sai fiind filmati, 
materialul acoperind nu mai putin de sase DVD-uri.  
Radu Vasile Prisacaru, Flavius Ionita, Cristian Maftei si Toni Baltag au fost filmati 
atat in birouri, cat si acasa sau chiar pe scaunul dentistului. Inregistrarile video au 
fost completate cu interceptarile telefoanelor mobile si fixe. "Pot spune ca este 
cea mai costisitoare operatiune de acest fel executata pana acum in Romania", a 
precizat unul dintre anchetatorii cazului de la Iasi. 
      Microcamere fara fir pentru obtinerea probelor 
       Printre altele, pentru probarea faptelor de coruptie de la Prefectura Iasi au 
fost utilizate microcamere de luat vederi wireless (fara fir). Pe 17 august, imediat 
dupa ce a explicat procurorilor ca prefectul Radu Vasile Prisacaru si directorul 
ADS Iasi, Flavius Ionita, conditioneaza retrocedarea proprietatii terenurilor, Dorin 
Forna si sotia sa, Norina Forna, au fost dotati de politistii Directiei Generale 
Anticoruptie cu microcamere de luat vederi. Dorin Forna avea camera montata la 
reverul hainei, iar sotia sa la nasturele halatului, fiind prinsa de sutien. 
Supravegherea telefoanelor tuturor celor implicati a demarat o zi mai tarziu, pe 
18 august. Cele sase inregistrari video au fost executate in cabinetul prefectului 
de Iasi, in biroul notarial al fostei sotii a lui Cristian Maftei, notarul Ioana 
Beldeanu, dar si in cabinetul medicului stomatolog Norina Forna. La dentist a fost 
filmat omul de afaceri Cristian Maftei, care se lamenta in legatura cu greutatile pe 
care le intampina cu documentele de retrocedare si desele drumuri pe care le 
face la Bucuresti pentru "a imbuna" factori de decizie din Guvern. 
         Supravegherea, "simtita" de unul dintre retinuti 
        Avocatul Toni Cristian Baltag, acuzat si el de complicitate la dare si luare de 
mita, a observat organizarea operatiunii de urmarire. Acesta a simtit firele 
aparatului cand l-a batut pe spate pe Dorin Forna.  



Toni Cristian Baltag le-a povestit cu nonsalanta magistratilor Tribunalului 
Bucuresti modul in care si-a dat seama de capcana intinsa prefectului de Iasi.  
       "In dimineata zilei de 31 august 2006, l-am insotit intamplator pe Forna 
(Dorin - n.r.) la Prefectura. In momentul in care am intrat pe usa Prefecturii, l-am 
atins cu mana pe spate, poftindu-l sa intre, clipa in care am simtit ca pe spatele 
acestuia este aplicat un dispozitiv de o anumita forma. Intrand adesea in dosare 
penale cu trafic de droguri, am intuit ca este vorba de un aparat de inregistrat 
imagini, deoarece pentru sunet se folosesc aparate cat mai mici. L-am intrebat 
atunci daca il strange haina, moment in care acesta s-a cam fastacit. L-am insotit 
in biroul prefectului. Aici domnul Forna l-a intrebat daca este multumit si cat mai 
dureaza procedura de eliberare a titlului. Acesta i-a confirmat ca va mai dura 
foarte putin si ca va vorbi si cu Ionita Flavius, problema urmand sa fie definitivata 
cat de curand posibil. Dandu-mi seama ca acesta a inregistrat discutia, in jurul 
pranzului l-am sunat, urmarind sa aflu ce doreste sa faca. M-am deplasat la locul 
in care acesta se afla (in zona ADS-ului) si l-am intrebat discret daca sunt 
probleme "cu stransul hainei" si daca pot sa-l ajut cu ceva, iar acesta mi-a spus 
ca nu este nici o problema si sa mergem la Ionita Flavius. Am intrat impreuna cu 
acesta la Flavius. Pe inculpatul Ionita l-a intrebat daca este multumit, daca totul 
este OK si cat mai dureaza. Dupa aceasta, Ionita Flavius l-a asigurat ca mai 
dureaza putin", a declarat in fata judecatorilor Toni Cristian Baltag. 
       Omul de casa al lui Fenechiu, bagat pe sub usa la Prefectura  
       Chiar daca primul ministru Calin Popescu Tariceanu a evitat sa nominalizeze 
un prefect interimar pentru judetul Iasi, liberalii forteaza numirea unui om de casa 
al lui Relu Fenechiu in fotoliul ramas vacant. Nicusor Paduraru, liderul 
consilierilor judeteni PNL a fost propus de liberali pentru conducerea judetului 
Iasi. Nicusor Paduraru este membru al PNL Iasi din 2002 si consilier judetean al 
acestui partid din 2004. In prezent este liderul grupului consilierilor judeteni 
liberali, dar si membru al Comitetului Executiv al PNL Iasi. Cunoscut drept un 
apropiat al lui Fenechiu, Nicusor Paduraru s-a aflat pana in prezent intr-un con 
de umbra, ferindu-se sa iasa in fata cu vreo actiune radicala sau la vreun 
eveniment. Chiar si in momentul in care Partidul National Liberal l-a nominalizat 
in fata primului ministru, Nicusor Paduraru s-a multumit sa dea un raspuns 
evaziv: "Eu mi-am dat acordul de principiu, asa cum mi-am exprimat 
disponibilitatea de-a lungul timpului. Chiar nu stiu daca sa ma bucur sau nu, 
situatia in sine este foarte urata, iar contextul este unul deosebit de dificil. Astept 
sa vad derularea evenimentelor".  
 
       Doar decizie de suspendare din functie 
       Guvernul a decis doar suspendarea lui Vasile Radu Prisacaru din functia 
publica de prefect al judetului Iasi, ca urmare a declansarii urmaririi penale de 
catre Directia Nationala Anticoruptie - Sectia de Combatere a Coruptiei. 
"Guvernul poate sa dispuna doar suspendarea din functie. Guvernul nu da 
verdicte. Asteptam justitia sa se pronunte", a explicat premierul Tariceanu.  
      Potrivit Legii privind Statutul functionarilor publici, raportul de serviciu se 
suspenda de drept atunci cand functionarul public este arestat preventiv. Pentru 
ca Radu Prisacaru este doar suspendat din functie pe durata urmaririi penale, 



Guvernul a evitat sa nominalizeze un prefect interimar sau definitiv pentru Iasi, 
delegand responsabilitatile acestei functii unuia dintre subprefecti. 
 
                                                                    Catalin Dumitrescu, Camelia Popa 
 
 
 
 
          ROMANIA LIBERA, Marti 12 Septembrie 2006    
 
            Notarul Beldeanu, chemat la DNA   
 
          Notarul Ioana Beldeanu a depus, ieri, mai multe documente la Directia 
Nationala Anticoruptie (DNA) in legatura cu dosarul in care este cercetat 
prefectul de Iasi, Radu Prisacaru. In biroul notarial al lui Beldeanu s-a perfectat 
antecontractul de vanzare-cumparare a terenului pentru care prefectul si alte trei 
persoane au fost arestate. Fosta sotie a unuia dintre arestati, notarul public a 
declarat ca a stat aproximativ o ora la DNA, precizand ca nu are nici o calitate in 
dosarul lui Prisacaru. 
        Prefectul Vasile Radu Prisacaru si seful Agentiei Domeniilor Statului (ADS) 
Iasi, Flavius Leonard Ionita, sunt acuzati de luare de mita si complicitate la luare 
de mita, in timp ce omul de afaceri Cristian Maftei (fostul sot al notarei) si 
avocatul Toni Cristian Baltag sunt acuzati de complicitate la luare si dare de mita. 
Toti patru au fost arestati pe 1 septembrie. Denuntul la DGA in cazul retinerii 
acestora a fost facut de catre sotul decanului Facultatii de Stomatologie din 
cadrul UMF Iasi, Norina Fornea. 

 
 
 
           CURIERUL NATIONAL.JOI.14.SEPTEMBRIE.2006 
 
     Confruntari in afacerea terenurilor-mita din Copou   
  
      Prefectul de Iasi, Radu Prisacaru, a fost confruntat ieri, la DNA, cu 
denuntatorul sau, sotul decanului Facultatii de Stomatologie din cadrul UMF Iasi, 
Norina Forna, careia i s-a recunoscut recent dreptul de proprietate asupra unui 
teren de 16 ha situat in zona Copou. 
Dupa ce au audiat-o, la inceputul acestei saptamani, pe notara Ioana Beldeanu, 
fosta sotie a lui Cristian Maftei, ieri procurorii anticoruptie l-au citat pe prefect, 
pentru a fi audiat si confruntat cu cel care l-a denuntat in privinta afacerii 
terenurilor din zona Copou, in urma careia a fost arestat pentru luare de mita. 
Denuntul la DNA in cazul retinerii acestora a fost facut de catre sotul decanului 
Facultatii de Stomatologie din cadrul UMF Iasi, Norina Forna, careia i s-a 
recunoscut recent dreptul de proprietate pe o suprafata de 16 ha, in zona Copou. 



Autoproclamat drept unul dintre "cei mai inversunati oameni politici din Iasi in 
lupta impotriva coruptiei la nivel local", prefectul Radu Vasile Prisacaru a fost 
prins in flagrant de procurorii anticoruptie si ofiterii Directiei Generale 
Anticoruptie din cadrul MAI in timp ce perfecta contractul-mita pentru preluarea 
a 3 ha de teren in schimbul eliberarii unui titlu de proprietate. 
Prefectul de Iasi a fost arestat preventiv pentru 29 de zile, la 1 septembrie, sub 
acuzatia de luare de mita. In urma audierilor de peste 7 ore, alaturi de el au mai 
fost retinuti directorul Agentiei Domeniilor Statului Iasi, Flavius Ionita Leonard, 
pentru savarsirea infractiunii de luare de mita, omul de afaceri Cristian Maftei si 
avocatul Toni Cristian Baltag, ultimii doi pentru savarsirea infractiunilor de 
complicitate la luare si dare de mita. Conform DNA, cei patru au fost monitorizati 
timp de cateva zile, inainte de a fi organizat flagrantul, telefoanele prefectului 
fiind puse sub urmarire. 
      2 ha pentru prefect si unul pentru ceilalti 
Din probele administrate de procurori a reiesit ca, in calitate de prefect al 
judetului Iasi, Prisacaru, impreuna cu Ionita, a conditionat eliberarea unui titlu de 
proprietate asupra unui teren de 16 hectare de primirea din partea viitorului 
proprietar - persoana denuntatoare, a unei suprafete de teren de 3 hectare din 
intreaga suprafata.  
Negocierile in acest sens au fost purtate cu ajutorul lui Toni Cristian Baltag, cele 
3 ha de teren intravilan pretinse de Prisacaru si Ionita fiind estimate la 
aproximativ 600.000 euro. "Primirea suprafetei de teren solicitate s-a facut prin 
intermediul invinuitului Maftei Cristian, persoana desemnata de prefect, sub 
forma incheierii cu persoana denuntatoare a unui antecontract de vanzare-
cumparare, prin care aceasta din urma se obliga sa vanda, contra unei sume 
modice, suprafata de 3 hectare, dupa ce obtinea titlul de proprietate. 
Antecontractul de vanzare-cumparare a fost incheiat chiar in biroul notarial al 
sotiei invinuitului Maftei Cristian", se arata in comunicatul DNA. 
Prefectul de Iasi a facut numeroase declaratii publice prin care a solicitat 
organelor competente sa lupte impotriva coruptiei locale.  
Una dintre acestea privea posibile ilegalitati comise de reprezentantii RAJAC 
avand in vedere asemanarea izbitoare a vilei socrului directorului tehnic al Regiei 
cu sediul RAJAC.  
Descoperirea apartinea prefectului Radu Prisacaru, care a solicitat verificari cu 
privire la vila de pe strada Eternitate (inclusiv suprafata de 635 mp), un teren de 
1.584 mp din strada Florilor, un altul de 2.100 mp in Dancu, o livada de 2.000 mp 
si o alta vila in constructie in cartierul Moara de Vant, toate apartinand socrului 
directorului Mihail Dorus.  
Potrivit unor surse din cadrul Prefecturii, totodata i s-ar fi cerut Parchetului 
verificarea provenientei apartamentului situat pe Soseaua Arcului, detinut de 
acelasi director tehnic al RAJAC 
                                                                                               Afrodita Cicovschi  
   
 
 
             



       GARDIANUL,VINERI.15,SEPTEMBRIE.2006 
 
             Cel care a decapitat Cosa Nostra, in vizita la Bucuresti  
32 de ani de lupta impotriva Mafiei 
siciliene 
 
Procurorul Antimafie care, in anii ’90, a 
destructurat reteaua mafiota Cosa 
Nostra se afla in vizita la Bucuresti, la 
invitatia procurorilor Români. Gian C
Caselli a relatat câteva din intâmp
traite ca procuror-sef al Parchetului d
Palermo. 
 
Procurorul care a decapitat, in anii ’90, 
Mafia siciliana, fiind nevoit sa traiasca 32 
de ani sub paza stricta, se afla in România, 
la invitatia Parchetului de pe lânga Curtea 
de Apel Bucuresti. Vizita procurorului Gian 
Carlo Caselli in tara noastra a vizat, in principal, intarirea relatiilor cu procurorii 
români si cu alte structuri angrenate in lupta impotriva crimei organizate. 
Magistratul a fost insotit de adjunctul prim-procurorului  Parchetului de pe lânga 
Tribunalul de Minori Torino, Martha Lombardi, si de adjunctul prim-procurorului 
Parchetului de pe lânga Tribunalul Torino, Cristina Biaconi. Prima impresie a 
procurorului antimafia despre omologii sai români este una destul de buna, chiar 
daca, in trecutul nu foarte indepartat, relatiile dintre Italia si România in ceea ce 
priveste lupta antimafie nu au fost dintre cele mai productive. Astazi, insa, Caselli 
sustine ca a intâlnit la Bucuresti magistrati independenti care vor sa-si conserve 
aceasta independenta pentru a fi eficienti in lupta contra criminalitatii organizate.
      Gian Carlo Caselli, Martha Lombardi si Cristina Biaconi au sosit in România 
pe data de 12 septembrie, la invitatia Parchetului de pe lânga Curtea de Apel 
Bucuresti. Vizita are ca scop prezentarea, din partea procurorilor români, a 
activitatii si competentei acestei unitati de parchet, precum si a celor din 
subordine, in vederea armonizarii activitatii de asigurare a asistentei judiciare 
intre Procuratura româna si cea italiana. Gian Carlo Caselli i-a vizitat si pe 
magistratii Parchetului de pe lânga Inalta Curte de Casatie si Justitie, pe cei ai 
Consiliului Superior al Magistraturii, precum si pe ofiterii Directiei Generale 
Anticoruptie din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor. De altfel, 
seful DGA, Marian Sântion, ne-a declarat ca institutia pe care o conduce are o 
buna relatie cu Directia Nationala Antimafia din Italia. Pe data de 17 august, 
staff-ul DGA a efectuat o vizita la Roma, unde a avut loc un schimb de informatii 
generale cu Giusto Sciacchitano, procuror adjunct al Directiei Nationale 
Antimafia, cu Valentino Di Pietro, consilier al procurorului antimafia si alti 
anchetatori in domeniu.  
        O carte de vizita impresionanta 
      Gian Carlo Caselli s-a nascut in 1939 la Alessandria. In 1964 a devenit 
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asistent voluntar al Sectiei de Drept Italian din cadrul Universitatii din Torino. In 
decembrie 1967 a fost numit auditor judiciar la Tribunalul din Torino, iar in primii 
ani dupa 1970 a detinut functia de judecator de instructie penala la Tribunalul 
Torino, ocupându-se in special de cazurile de trafic de droguri.  
Din 1970 si pâna in 1980, Caselli, ca judecator de instructie, a instrumentat 
absolut toate cazurile penale din domeniul terorismului care ajungeau la 
Tribunalul din Torino. In aceeasi perioada, Caselli a facut parte din comitetul de 
analiza care a lucrat la prevederile noului Cod de Procedura Penala (adoptat in 
1984) si a devenit consultant al comisiei parlamentare de specialitate.  
Din martie 1986 si pâna in 1990, Gian Carlo Caselli a fost membru delegat al 
Consiliului Superior al Magistraturii din Italia. In 1991, a fost numit in functia de 
magistrat al Curtii de Casatie din Torino si a preluat functia de presedinte al 
acestei instante.  
Pe data de 15 ianuarie 1993, a devenit procuror-sef al Republicii la Tribunalul din 
Palermo (adica exact in inima Mafiei siciliene), functie pe care a detinut-o pâna 
pe 30 iulie 1999, când a preluat postul de Director General al Departamentului de 
Administratie al Penitenciarelor. Pe data de 1 Martie 2001, Caselli a  devenit 
reprezentantul Italiei la Pro Eurojust, iar din 11 februarie 2002 a preluat functia 
de procuror general al Parchetului de pe lânga Curtea de Apel din Torino, functie 
pe care o detine si in prezent. 
         Magistrati asasinati la comanda 
       Mafia siciliana, cunoscuta sub numele de COSA NOSTRA, este una dintre 
cele mai periculoase grupari de crima organizata din istoria recenta. Mafia s-a 
constituit in insula Sicilia in urma cu mai bine de 130 de ani si, pâna in prezent, 
au reusit sa penetreze atât sisteme politice cât, mai ales, concerne finaciar-
economice internationale.  Cosa Nostra este cea mai mare organizatie criminala 
din sudul Italiei cu o influenta globala, cu mii de membri si reprezinta un adevarat 
model pentru celelalte organizatii criminale. Dupa asasinarea mai multor 
functionari publici, Italia a pornit o lupta institutionala impotriva crimelor, iar 
principalul scop a fost acela de a inlatura toate legaturile Mafiei din Guvern. Cosa 
Nostra a devenit extrem de nemiloasa in secolul trecut. Traficul de droguri parea 
de neoprit pâna când doi magistrati italieni, un judecator si un procuror, Giovanni 
Falcone si  Paolo Brosellino, au decis sa decapiteze mafia. Alaturi de cei doi, in 
lupta impotriva Cosa Nostra a intrat si actualul judecator al tribunalului de la 
Haga, Carla del Ponte, care a furnizat anchetatorilor conturile organizatiei 
siciliene. Datele culese astfel au condus, la sfârsitul anilor ’80, la acuzarea 
capilor mafiei pentru mai multe fapte privind asasinatele la comanda, traficul de 
droguri, armament si persoane, actiuni de terorism si criminalitate economica. 
Replica Mafiei a fost insa, pe masura. Politia din Palermo a inteles, in anul 1985, 
ca magistratul Falcone a fost declarat de Cosa Nostra inamic public numarul 1 si 
i-au amplasat acestuia, in pivnita casei, 50 de kilograme de explozibil. Falcone s-
a mutat la Roma in anul 1991, insa un an mai târziu, pe 23 mai 1992, mafia 
siciliana l-a asasinat. Procesul a fost preluat de magistratul Paolo Brosellino, 
care a reusit sa adune mai departe piesele dosarului. Drept raspuns, Brosellino a 
fost de asemenea asasinat in urma unui atentat cu bomba. Ultimul judecator care 
a finalizat, in cele din urma, dosarul mafiei se numeste Pietro Grasso, care a 



intocmit 476 rechizitorii pe 7.000 de pagini adunate in 37 de volume.  
       «O viata de detinut» 
        Unul dintre cei mai hotarâti procurori in lupta antimafie este insa Gian Carlo 
Caselli. El a devenit procuror-sef al Parchetului de pe lânga Tribunalul Palermo 
imediat dupa asasinarea lui Falcone si Brosellino. De fapt, ceea ce a cântarit 
foarte mult in decizia de a decapita cu adevarat structura Cosa Nostra a fost 
pentru Caselli faptul ca era foarte bun prieten cu judecatorii Falcone si Brosellino.
“Viata mea poate fi asemanata cu cea a unui detinut. Eu am vrut asta. Din 1974 
traiesc cu paza armata din cauza mafiei. Dupa asasinarea lui Falcone si 
Brosellino, statul italian a infiintat structuri antimafia, fiind adoptate o serie de 
masuri de protectie maxima pentru magistrati. Totodata, legislatia penala 
prevede faptul ca orice suspiciune ca o avere sau bunuri de valoare au fost 
dobândite pe caile mafiei poate duce imediat la confiscarea acestor bunuri”, a 
povestit, ieri, in cadrul unei vizite la Parchetul de pe lânga Curtea de Apel 
Bucuresti procurorul Gian Carlo Caselli. Acesta isi aminteste ca perioada 1993 – 
1999 a fost pentru el cea mai grea. “Am locuit singur intr-o cladire cu opt niveluri. 
Toti cei care locuisera acolo au fost evacuati. Mi-au montat usi si ferestre 
blindate, iar pe palierul unde aveam apartamentul se aflau, 24 de ore din 24, 
soldati inarmati pâna in dinti. De jur imprejurul cladirii au fost montati saci cu nisip 
si un gard din sârma ghimpata”, povesteste Caselli. In aceasta perioada, Caselli 
isi vedea sotia si copiii doar in vizite, intrucât familia procurorului a locuit la 
Torino. Chiar si asa, munca lui Caselli s-a dovedit extrem de eficienta.  
        Cosa Nostra si investitiile internationale 
Dupa arestarea capilor Mafiei, in special a lui Bernardo Provenzan, zis 
“Tractorul”, care s-a ascuns timp de 43 de ani de autoritati, si a urmasului 
acestuia, Toto Riina, in anul 1993, esaloanele 2 si 3 ale Cosa Nostra au inceput 
sa coopereze cu autoritatile italiene. Astfel, rechizitoriile si anchetele intreprinse 
de procurorii Parchetului de pe lânga Tribunalul Palermo au condus la emiterea 
in instanta a 650 de condamnari pe viata. In aceasta perioada, ca sa intimideze 
judecatorii, mafiotii au pus la cale mai multe atentate, printre care si aruncarea in 
aer a nu mai putin de 1,5 kilometri de autostrada, in sudul Italiei.  
Aceasta se adauga altor 130 de asasinate puse la cale. In cursul investigatiilor 
au fost confiscate bunuri apartinând capilor mafiei totalizând nu mai putin de 5 
miliarde de euro. In aceasta perioada, procurorul a arestat chiar si un senator, pe 
numele sau Giuliano Andreotti, acuzat de legaturi strânse cu Mafia. Alaturi de 
acesta au picat nume grele ale mafiei, cum ar fi Ganci, Madina, Brusca, 
Bagarella sau Pietroleni. “In trecut, organizatiile mafiote au stat la originea tuturor 
actiunilor teroriste de pe teritoriul Italiei. Astazi insa, Cosa Nostra a renascut si 
actioneaza doar in operatiuni de spalare de bani. Banii obtinuti din crima 
organizata se spala la Palermo si se investesc apoi din Ottawa pâna in ultimul 
colt de pe mapamond. Mafia este implicata in finantarea unor concerne 
internationale. Este din ce in ce mai dificil sa le probam infractiunile”, mai spune 
Caselli. 
     Magistratii italieni sunt numiti de CSM 
Procurorul general al orasului Torino, Gian Carlo Caselli, a declarat ca un 
magistrat care nu este independent nu poate fi impartial, in Italia, procurorii-sefi 



sunt numiti de Consiliul Superior al Magistraturii, si nu de ministrul justitiei. 
„Legislatia italiana prevede ca orice numire in ce priveste magistratii se face prin 
Consiliul Superior al Magistraturii, ministrul justitiei dand aviz care nu este 
obligatoriu“, a declarat Caselli. In Parlamentul italian se afla un pachet de legi 
privind reforma justitiei care lezeaza independenta procurorilor si judecatorilor, 
motiv pentru care, de patru ori, magistratii au intrat in greva. Daca pachetul 
legislativ va fi adoptat, Italia se asteapta ca UE sa apere independenta 
magistratilor, mai ales ca asa prevad si directivele Uniunii Europene. In schimb, 
in Romania, cel care numeste magistratii sefi de la DNA, DIICOT este seful 
statului, cu propunerea ministrului de justitie, iar CSM da doar un aviz, care nu 
este obligatoriu. 
       Hotii romani de pana in 14 ani, o problema pentru autoritatile din Italia 
 
Procurorul sef al Parchetului pentru minori din Torino, Martha Lombardi, a 
declarat ieri ca autoritatile italiene, împreuna cu cele române, încearca sa 
gaseasca o solutie pentru ca minorii români, returnati din Italia dupa ce au comis 
delicte, sa nu mai ajunga în peninsula. Potrivit lui Lombardi, prim-procuror al 
Parchetului Tribunalului de minori Torino, aproximativ 20 la suta dintre minori au 
vârste de pâna în 14 ani, astfel ca ei nu raspund penal. “Tocmai pentru ca nu 
raspund penal, acesti copii sunt folositi de grupari criminale”, a spus procurorul 
italian. Multi dintre minorii retinuti pentru furturi sunt recidivisti, iar la scurt timp 
dupa ce ajung în România, copiii se reîntorc în Italia. La rândul sau, procurorul 
general al orasului Torino, Gian Carlo Caselli, a spus ca românii sunt implicati in 
furturi si jafuri (în unul din cazuri s-a folosit un buldozer pentru a sparge o banca), 
trafic de stupefiante, falsuri, clonari de carduri si prostitutie. Caselli a declarat ca 
de la începutul anului au fost repatriati peste 1.000 de români din care 277 erau 
femei. Cristina Bianconi, adjunct al prim-procurorului al  Parchetului Tribunalului 
Torino, a declarat ca sunt multe tinere române care sunt convinse prin diverse 
promisiuni sa ajunga în Italia, unde sunt obligate sa se prostitueze. Daca refuza 
sunt vândute retelelor albaneze, care au “metode convingatoare de a le 
determina”. Datorita colaborarii dintre autoritatile române si italiene au fost gasiti 
în Italia copii care fusesera dati disparuti în România. În martie 2005, autoritatile 
române au transmis în Italia o lista de nume de copii dati disparuti si despre care 
existau informatii ca ar fi fost dusi ilegal în Italia pentru a fi exploatati. Unul dintre 
copiii disparuti a fost cel de 10 ani, care singur a luat decizia de a merge la 
carabinieri, a mai spus Biaconi.  
                                                       
                                                                                                Eduard Pascu 
  
 
 
 
 
                     
 



       CURENTUL.LUNI ,18 SEPTEMBRIE 2006 
 
   Romanii văd în DGA arma letală împotriva corupţiei din 
administraţia publică 
 
     Aflată activ pe frontul războiului contra corupţiei, Direcţia Generală 
Anticorupţie (DGA) - structură specializată pentru prevenirea şi combaterea 
corupţiei în rândul personalului din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor 
(MAI) - a fost deseori remarcată de către reprezentanţii UE pentru eficienţa cu 
care acţionează pe linia prevenirii şi combaterii corupţiei.  
        Susţinută de către UE, prin acordarea de asistenţă din partea unor 
specialişti din Marea Britanie şi Spania, DGA s-a remarcat în ultimele luni ca o 
identitate instituţională distinctă, fiind percepută de opinia publică ca una dintre 
cele mai temute entităţi care luptă împotriva corupţiei din administraţia publică. 
Dovadă stă faptul că, în vreme ce site-urile altor instituţii cu atribuţii în lupta 
anticorupţie ori telefoanele puse la dispoziţie de acestea sunt un instrument pe 
care românii nu-l utilizează, DGA a primit în intervalul noiembrie 2005 - iulie 2006 
peste 9.200 de apeluri telefonice (5.535 direct la operator şi 3.670 la mesageria 
vocală) în care românii au reclamat acte sau fapte de corupţie (2.067 de apeluri 
s-au dovedit a fi de competenţa instituţiei). Doar în primele şapte luni din acest 
an, la linia verde 0800806806, pusă la dispoziţie de DGA, au fost înregistrate 
7.683 apeluri (la operator - 4.615; la căsuţa vocală - 3.068), fapt ce arată că 
românii văd în instituţia condusă de tânărul procuror Marian Sîntion un aliat de 
încredere în lupta anticorupţie. 
       Înfiinţată prin Legea 161/2005 privind stabilirea unor măsuri pentru 
prevenirea şi combaterea corupţiei, Direcţia Generală Anticorupţie (DGA), 
condusă de procurorul Marian Sântion şi subordonată nemijlocit ministrului 
Vasile Blaga, este la ora actuală una dintre puţinele instituţii care au dovedit că 
pot lupta eficient împotriva corupţiei din administraţia publică - sarcină prioritară 
pentru îndeplinirea angajamentelor asumate de România în cadrul  
      Structură de elită a MAI, condusă în majoritate din angajaţi care provin din 
IGPR (57%), DGA a reuşit în intervalul scurs de la operaţionalizarea sa să îşi 
consolideze o identitate instituţională distinctă la nivelul instituţiilor de stat cu 
atribuţii pe linia prevenirii şi combaterii corupţiei.  
       Una dintre realizările majore ale DGA în abordarea problematicii pe linie de 
anchete a fost acela al utilizării unor concepte noi euro-conforme (eficienţă, 
eficacitate etc.), care au permis valorificarea funcţiilor constatativă, preventivă şi 
sancţionatorie ale cercetării penale, verticalizând şi elemente ale răspunderii 
manageriale a şefilor serviciilor şi birourilor teritoriale, pe linie de anchete. O 
analiză a infracţiunilor cercetate de DGA arată că s-a desprins concluzia că 
majoritatea faptelor de corupţie săvârşite de personalul MAI au avut loc pe fondul 
unor deficienţe în activitatea managerială a unor ofiţeri cu funcţie de conducere, 
a lipsei de fermitate pe linia prevenirii şi combaterii corupţiei interne de către 
aceştia. În acest context, DGA a reuşit de la momentul operaţionalizării sale şi 
până acum să deruleze 754 de investigaţii vizând lupta împotriva corupţiei în 
administraţia publică asupra unui număr de 1.859 de persoane, dintre care 74 au 



fost transferate la DNA pentru continuarea cercetărilor. Numai în primele şapte 
luni ale acestui an DGA a reuşit să instrumenteze 328 cazuri (dintre care pentru 
luare de mită - 134, dare de mită - 70 şi trafic de influenţă - 54), a sesizat 
Parchetul în 62 de cazuri şi a derulat investigaţii specifice asupra a 1.083 
persoane.  
       Demnitarii, cei mai reclamaţi  
       Statisticile oficiale arată un fapt îmbucurător, şi anume că acţiunile DGA au 
fost extrem de bine percepute de public, atâta vreme cât numărul apelurilor şi 
mesajelor remise instituţiei au crescut exponenţial. Practic, la numai opt luni 
după declanşarea proiectului liniei verzi anticorupţie (noiembrie 2005), numărul 
apelanţilor a fost în iulie a.c. de peste patru ori mai mare, iar al mesajelor din 
căsuţa vocală de peste 7,7 ori mai mare. Analiza de conţinut a apelurilor preluate 
de operatori DGA la TelVerde relevă mai multe tipuri de situaţii reclamate. Dacă 
am judeca după subiectul reclamaţiei, modul de formulare a sesizărilor DGA 
arată că românii sunt nemulţumiţi în primul rând de comportamentul/practicile 
întâlnite la o instituţie (paleta de instituţii reclamate e foarte largă: prefecturi, 
primării, Serviciul de paşapoarte, secţii de poliţie, unităţi de cadastru şi publicitate 
imobiliară, unităţi de înmatriculări şi permise auto, parchete, judecătorii etc.), apoi 
de modul în care cei care exercită o funcţie răspund nevoilor lor (funcţionari din 
ministere, prefecturi, primării etc.) şi nu în ultimul rând de faptele şi practicile 
nelegale ale unor persoane nominalizate din diverse instituţii (demnitari-oameni 
politici, angajaţi la prefecturi, la cadastru şi publicitate imobiliară, avocaţi, notari, 
executori judecătoreşti, procurori şi judecători etc). Statisticile arată că din punct 
de vedere al împărţirii pe regiuni istorice a apelurilor primite de DGA, cei mai 
interesaţi în a reclama acte sau fapte de corupţie la instituţia condusă de 
procurorul Marian Sântion sunt moldovenii (18,1%), muntenii (17%; dintre aceştia 
23,8% sunt bucureşteni) şi ardelenii (12,%). 
                                                                                                           Ovidiu Zara 
                                  
                                                                                                                         
 
                         AZI.LUNI,18 SEPTEMBRIE 2006  
 
              Un poliţist a denunţat oferta de mită 
  
     Un mureşean este acuzat de mituirea unui poliţist, care îl prinsese conducând 
un autoturism fără a avea permis de şofat. Ofiţeri ai Direcţiei Generale 
Anticorupţie - Bistriţa-Năsăud, împreună cu un procuror de la Parchetul 
Tribunalului bistriţean, l-au prins în flagrant delict pe bărbat, în momentul în care 
îi dădea unui poliţist suma de 400 de lei. Cu o oră înainte, şeful Postului de 
Poliţie Rebra, agentul şef Teodor, denunţase la DGA - Bistriţa-Năsăud faptul că 
Ioan Ovidiu T. insistă să-i ofere o sumă de bani pentru a nu-i întocmi dosar 
penal. Mureşeanul este cercetat pentru dare de mită şi pentru infracţiunea de 
conducere fără permis pe drumurile publice. 
 
 



              CRONICA ROMANA,LUNI 18 SEPTEMBRIE 2006 
          
             Bistrita-Nasaud: Flagrant cu dare de mita  
  
    Recent, ofiteri ai Directiei Generale Anticoruptie - Bistrita-Nasaud, impreuna cu 
procurorul de la Parchetul de pe langa Tribunalul Bistrita-Nasaud au realizat 
prinderea in flagrant a unui cetatean, in momentul in care acesta i-a dat unui 
politist suma de 400 RON. In fapt, la data de 15.09.2006, ora 12.00, agentul-sef 
R. Teodor, sef al Postului de Politie Rebra, s-a prezentat la D.G.A. - Bistrita-
Nasaud si a denuntat faptul ca cetateanul T. Ioan Ovidiu insista sa-i ofere, cu 
titlul de mita, o suma de bani pentru a nu-i intocmi dosar penal.In timpul efectuarii 
unui control pe linie de circulatie rutiera pe raza comunei Rebra, la data de 
13.09.2006, politistul l-a oprit in trafic pe T. Ioan Ovidiu, din comuna Ibanesti, jud. 
Mures, care conducea pe drumurile publice un autovehicul fara a poseda permis 
de conducere. Dupa efectuarea verificarilor necesare, agentul de politie R. 
Teodor i-a intocmit acestuia procesul-verbal de constatare a infractiunii flagrante 
si l-a invitat pe T. Ioan Ovidiu la Postul de Politie Rebra, pentru audiere in 
legatura cu fapta comisa. T. Ioan Ovidiu s-a prezentat la Postul de Politie Rebra 
la data de 15.09.2006, la ora 11.00, solicitandu-i agentului de politie R. Teodor 
sa-l ajute, contra sumei de 300 RON, in privinta dosarului penal in care il 
cerceteaza, motivand ca mai are un dosar pentru conducere fara permis intocmit 
de o alta unitate de politie. In urma denuntului politistului, la aceeasi data, ofiterii 
D.G.A. - Bistrita-Nasaud, impreuna cu procurorul de la Parchetul de pe langa 
Tribunalul Bistrita-Nasaud au realizat prinderea in flagrant a lui T. Ioan Ovidiu in 
momentul in care i-a dat agentului de politie suma de 400 RON. 
 
 
 
 
          REALITATEA ROMANEASCA,LUNI 18 SEPTEMBRIE 
          
          Flagrant la mita 
 
       Ofiterii DGA - Bistrita-Nasaud au prins in flagrant delict un barbat in 
momentul in care ii dadea unui politist 400 de lei. Cu o ora inainte, seful Postului 
de Politie Rebra, agentul-sef Teodor, denuntase la DGA faptul ca Ioan Ovidiu T. 
insista sa-i ofere o suma de bani pentru a nu-i intocmi dosar penal. 
In timpul unui control de circulatie rutiera pe raza comunei Rebra, la 13 
septembrie, politistul l-a oprit in trafic pe Ioan Ovidiu T., care conducea un 
autovehicul fara a avea permis de conducere.  
      Agentul i-a intocmit procesul-verbal de constatare a infractiunii si l-a invitat la 
postul de Politie Rebra, pentru audiere. 
      In ziua convocarii mureseanul s-a prezentat la politie, solicitandu-i agentului 
Teodor sa-l ajute, contra unei sume de bani, in privinta dosarului penal in care il 
cerceteaza, deoarece mai are un dosar pentru conducere fara permis intocmit de 
o alta unitate de politie.  



Dupa o ora, mureseanul a fost prins in flagrant delict, dandu-i banii agentului, 
care intre timp se dusese si-l denuntase. 
 
                                                                                  Constantin Radu 
 
 
 
                 ADEVARUL,LUNI 18 SEPTEMBRIE 2006 
 
                Poliţist mituit  
 
       Un bărbat din comuna mureşeană Ibăneşti este cercetat pentru dare de 
mită, după ce a încercat să îi ofere 400 RON şefului Postului de Poliţie Rebra din 
Bistriţa Năsăud, ca să scape de o altă infracţiune. El a fost depistat în trafic de 
către poliţist, conducând fără permis. 
 
                                                                                         de Valeria  Cupa 
 
 
 
          LIBERTATEA,MARTI,19 SEPTEMBRIE,2006 
 
      Seful AVAS Moldova, retinut   
   
     Dan Dimitrie Pauca, directorul AVAS Moldova, a fost retinut ieri dimineata de 
procurorii anticoruptie pentru luare de mita.  Pauca ar fi cerut suma de 50.000 de 
euro pentru a facilita unei firme achizitionarea actiunilor Sofert SA Bacau. Seful 
AVAS si alti doi complici au fost prinsi in flagrant cand primeau banii. Ei au fost 
adusi aseara la sediul Directiei Generale Anticoruptie din Capitala. 
 
                  
 
             ZIUA,MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
         Spaga la AVAS Bacau 
 
        Un consilier juridic al AVAS, reprezentat in judetele Bacau si Vrancea, a fost 
retinut, luni seara, de procurorii anticoruptie fiind acuzat de trafic de influenta. 
Alaturi de Dan Dimitrie Hauca, in acelasi dosar, au mai fost retinuti Alexandru 
Rusu Ciprian, consilier juridic la o firma de lichidatori judiciari, si Vasile 
Dumbrava, profesor la Universitatea "George Bacovia" din Bacau si fost politist. 
Conform anchetatorilor DNA, cei trei ar fi pretins si primit 75.000 de euro de la 
administratorul unei firme din Bucuresti, care de altfel i-a si denuntat, in vederea 



rezolvarii favorabile a unei contestatii referitoare la o licitatie privind vanzarea 
activelor combinatului de ingrasaminte chimice SC Sofert SA Bacau.  
        Prinsi in flagrant  
La licitatia privind SC Sofert SA s-au inscris trei firme, doua dintre ele fiind 
excluse. Administratorul care a formulat denuntul impotriva lui Dumbrava si 
Hauca a fost unul dintre cei exclusi pe motiv ca la dosar lipsea un anume 
document. El a fost ulterior contactat de Vasile Dumbrava spunandu-i-se ca ar 
putea reveni in cursa si chiar va putea castiga, daca va da o suma importanta de 
bani. Omul de afaceri nu a dat nici un raspuns, insa i-a reclamat pe Dumbrava si 
Hauca la Directia Generala Anticoruptie din cadrul MAI care a sesizat apoi 
Directia Nationala Anticoruptie. "La data de 31 august 2006, reprezentanta unei 
firme comerciale a sesizat Directiei Generale Anticoruptie - Bacau despre faptul 
ca in vederea castigarii licitatiei cu strigare pentru achizitionarea societatii SC 
SOFERT SA Bacau, i-a fost solicitata o suma de bani de catre un fost politist, 
Vasile Dumbrava, care s-a oferit sa intermedieze acest lucru", se arata intr-un 
comunicat al DGA.  
        Administratorul a stabilit apoi cu acestia o intalnire pentru a le da suma 
ceruta. Astfel, intalnirea a avut loc, luni, alaturi de Dumbrava si Hauca venind si 
Alexandru Rusu Ciprian. Cei trei au fost retinuti de procurorii DNA chiar in 
momentul in care numarau 50.000 de euro, bani primiti de la denuntator.  
       Cei trei au fost dusi in fata instantei pentru emiterea unor mandate de 
arestare preventiva. Pana la inchiderea editiei Tribunalul Bucuresti nu luase nici 
o decizie in ceea ce priveste solicitarea procurorilor DNA.  
           Intermediarul, fost militian  
Intermediarul mitei, Vasile Dumbrava, in prezent profesor colaborator la 
Universitatea "George Bacovia" din Bacau, a fost capitan de Militie, fiind trecut in 
rezerva in anul 1986 pentru abateri disciplinare. Ulterior, in 1992, el a fost 
reactivat ca ofiter in cadrul IPJ Bacau, unde si-a desfasurat activitatea la 
Serviciul Economic, ca si consilier juridic. Dumbrava a ajuns, in anul 1997, sef al 
Serviciului de Combatere a Coruptiei din carul IPJ Bacau, functie pe care a 
ocupat-o pana in anul 1998, atunci cand a fost trecut din nou in rezerva.  
      Verificare si de la AVAS  
Altfel, dupa retinerea lui Dan Hauca, presedintele AVAS, Razvan Orasanu, a 
decis verificarea tuturor apararilor facute in instanta si sustinute de consilierul 
juridic pe intreg procesul procedurii de faliment in cazul SC Sofert Bacau.  
     Dan Hauca era mandatat de AVAS doar pentru a reprezenta autoritatea in 
instantele din circumscriptia Curtii de Apel Bacau, vanzarea activelor 
combinatului hotarand-o doar judecatorul sindic al Tribunalului Bacau, desemnat 
pentru solutionarea cererii de faliment a societatii Sofert. "AVAS nu mai are de 
cativa ani filiale in teritoriu. Reprezentarea Autoritatii in fata instantelor de 
judecata din tara este asigurata prin intermediul a 13 consilieri juridici, grup de 
consilieri din care facea parte si Dan Hauca", se arata intr-un comunicat AVAS, 
in care se mai precizeaza ca in cazul licitatiei de la Sofert, Dan Hauca nu a avut 
nici un mandat din partea institutiei. (G.T.) 
 
 



     ADEVARUL, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
 
       Un jurist al AVAS, prins când lua mită  
.   
    Consilierul juridic din cadrul AVAS, reprezentant pentru judeţele Bacău şi 
Vrancea, Dan Dimitrie Hauca, profesorul universitar la Universitatea "George 
Bacovia" din Bacău Vasile Dumbravă, precum şi consilierul juridic al unei firme 
de lichidatori judiciari, Alexandru Ciprian Rusu, au fost prinşi în flagrant de DGA 
şi DNA. Procurorii au propus arestarea lor pentru 29 de zile, după ce aceştia au 
primit şpagă 75.000 de euro de la administratorul unei societăţi comerciale din 
Bucureşti, pentru a rezolva favorabil o contestaţie privind licitaţia ocazionată de 
vânzarea activelor SC Sofert SA Bacău. 
Pe 31 august, reprezentantul unei firme comerciale a sesizat Direcţia Generală 
Anticorupţie Bacău din cadrul MAI, reclamând faptul că i s-a cerut şpagă pentru a 
câştiga licitaţia în vederea achiziţionării SC Sofert SA. Denunţătorul a precizat că 
persoana care i-a cerut mită este profesorul universitar Vasile Dumbravă, fost 
poliţist. La licitaţie s-au înscris trei firme, cea a denunţătorului fiind exclusă. 
Ulterior, Dumbravă a abordat din nou persoana denunţătoare, căreia i-a promis 
că îi admite contestaţia la pierderea licitaţiei în schimbul a 75.000 de euro. Vasile 
Dumbravă a fost trecut în rezervă cu gradul de căpitan în 1986 pentru abateri 
disciplinare. În 1992 a fost reactivat ca ofiţer la IPJ Bacău Serviciul Economic. În 
1997 a ajuns chiar şef al Serviciului de Combatere a Corupţiei din IPJ Bacău. În 
1998 a fost trecut, din nou, în rezervă . 
 
 
       
       CURIERUL NATIONAL, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
        Consilier juridic al AVAS, acuzat de trafic de influenta   
  
  
         Procurorii anticoruptie au emis, ieri dimineata la ora 9,00, ordonante de 
retinere pe numele unui consilier juridic al AVAS si al celor doi complici ai sai, 
prinsi in flagrant in timp ce luau mita de la administratorul unei firme bucurestene 
pentru a solutiona favorabil contestatia depusa de el in legatura cu o licitatie. 
      Este vorba despre consilierul juridic al Autoritatii pentru Valorificarea Activelor 
Statului (AVAS) Dan Dimitrie Hauca, reprezentant in judetele Bacau si Vrancea, 
precum si despre consilierul juridic la o firma de lichidatori judiciari, Alexandru 
Ciprian Dumbrava, alaturi de Vasile Dumbrava - cadru didactic la Universitatea 
"George Bacovia" din Bacau, acestia fiind acuzati de savarsirea infractiunii de 
trafic de influenta. 
Din probele administrate de procurori a reiesit ca acestia au pretins si primit 
suma de 75.000 euro de la o persoana denuntatoare - administrator al unei 
societati comerciale din Bucuresti - in vederea rezolvarii favorabile a unei 
contestatii privind o licitatie, ocazionata de vanzarea activelor societatii 



comerciale SC Sofert SA Bacau. Potrivit comunicatului remis ieri de Directia 
Nationala Anticoruptie, cei doi consilieri juridici si lectorul universitar dr. al 
Facultatii de Management din cadrul Universitatii "George Bacovia" au fost prinsi 
luni in flagrant delict de procurorii anticoruptie si prezentati ieri Tribunalului 
Bucuresti cu propunere de arestare preventiva pentru 29 de zile. Surse judiciare 
ne-au declarat ca lectorul universitar era totodata si consilier juridic, dupa ce in 
trecut a fost politist. Potrivit acelorasi surse, cei trei ar fi fost acuzati numai de 
trafic de influenta, nu si de luare de mita, pentru ca suma de 75.000 de euro, sau 
cea mai mare parte din ea, urma sa ajunga la persoana care ar fi trebuit sa 
solutioneze favorabil contestatia firmei bucurestene fata de licitatie. 
Dan Dimitrie Hauca este angajat al AVAS in functia de consilier juridic in cadrul 
Directiei Generale Contencios, avand atributii de reprezentare a AVAS in fata 
instantelor judecatoresti din circumscriptia Curtii de Apel Bacau. 
"Sierra Quadrant" Bacau, desemnat lichidator judiciar 
      In luna noiembrie a anului trecut, judecatorii Tribunalului Bacau au aprobat 
demararea procedurii de faliment a Sofert Bacau, societatea "Sierra Quadrant" 
Bacau, administrator judiciar al acestei societati, fiind desemnata de aceeasi 
instanta drept lichidator judiciar. 
Procedura falimentului a demarat la 5 decembrie 2006, cu informarea pietei de 
capital unde au fost tranzactionate actiunile Sofert, astfel incat investitorii sa se 
poata orienta. Ulterior, Tribunalul Bacau a repus pe rol solutionarea contestatiilor 
formulate de creditorii Directia Generala a Finantelor Publice Bacau si societatea 
Radu Trading International. 
Societatea debitoare avea obligatia ca, pana la jumatatea lunii noiembrie 2005, 
sa predea intreaga gestiune lichidatorului, aceasta din urma avand dreptul 
asupra 15 la suta din valoarea bunurilor ce urmau a fi vandute. Printre actionarii 
importanti ai Sofert se numara SIF Moldova Bacau, cu 9%, si AVAS, cu 14,22%. 
     Datorii de peste 790 de miliarde de lei 
    Anterior, in luna aprilie 2005, dupa ce Sofert ceruse in instanta instituirea 
procedurii de reorganizare judiciara, AVAS a anuntat suspendarea licitatiei 
organizate pentru data de 5 aprilie, fara a preciza insa cand va avea loc aceasta. 
Licitatia trebuia sa plece de la suma de aproape 19,2 milioane de dolari. 
La sfarsitul lunii martie 2005, Consiliul de Administratie acuzase starea de 
incapacitate de plata a datoriilor exigibile cu sumele de bani disponibile. 
Invocand rezultatele studiilor de specialitate, administratorii Sofert sustineau ca 
imposibilitatea achizitionarii de ingrasaminte chimice de catre producatorii 
agricoli a determinat oprirea productiei ingrasaminte complexe inca din luna iunie 
2003. Un alt aspect care a dus la datorii imense a fost dublarea pretului la gaze 
naturale in ultimele 24 de luni, de la 67 la 120-130 de dolari metrul cub. Sofert a 
fost executat silit, in perioada 2002 - 2004, pentru datoriile imense la bugetul 
statului. La sfarsitul anului 2004, totalul lichiditatilor in banca si casa era de 
aproape doua miliarde de lei, in timp ce totalul datoriilor ajunse la scadenta 
depaseau 790 de miliarde de lei. 
 
Profesorul Dumbrava, fost sef la Combaterea Coruptiei din IPJ Bacau 



    Ministerul Administratiei si Internelor ne-a informat ieri ca Vasile Dumbrava a 
fost prins in flagrant cu ajutorul ofiterilor de la Directia Generala Anticoruptie 
subordonata ministerului. 
Actualmente profesor de Dreptul Afacerilor in cadrul Universitatii "George 
Bacovia", Vasile Dumbrava a fost trecut in rezerva cu gradul de capitan in anul 
1986, in conformitate cu art. 43. lit. i (abateri disciplinare) din randul cadrelor 
active ale Militiei Bacau.  
Ulterior, in anul 1992 a fost reactivat ca ofiter in cadrul IPJ Bacau, unde si-a 
desfasurat activitatea la Serviciul Economic, in calitate de consilier juridic, 
ajungand in anul 1997 chiar sef la Combaterea Coruptiei din cadrul IPJ Bacau 
pana in anul 1998, cand a fost trecut din nou in rezerva. 
    Presedintele Orasanu cere dovezi 
     Retinerea consilierului juridic al AVAS, Dan Hauca (care nici macar nu avea 
mandat din partea institutiei in cazul licitatiei de la Sofert), a determinat 
Autoritatea sa ia masuri. Astfel, presedintele AVAS, Razvan Orasanu, a 
mandatat Directia de Control sa faca o ancheta interna privind situatia data, 
cerand institutiilor implicate informatii si documente care sa confirme faptele 
consilierului, astfel incat sa i se suspende contractul individual de munca. 
Precizand ca va analiza toate dosarele privind procesele de lichidare sensibile 
din cadrul AVAS, presedintele Orasanu a cerut verificarea "tuturor apararilor in 
instanta sustinute de consilierul juridic Dan Hauca pe intreg procesul procedurii 
de faliment in cazul SC Sofert Bacau". 
AVAS precizeaza ca nu a participat la procesul de vanzare a activelor Sofert si 
ca nu mai are filiale in teritoriu de cativa ani, reprezentarea in instanta fiind 
asigurata prin intermediul a 13 consilieri juridici, printre care si Dau Hauca. 
 
 
                                                                                        Afrodita Cicovschi  
 
 
 
             GANDUL, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 

 
Intermediarul mitei de 75.000 de euro pentru consilierul AVAS, un 

fost sef de la Combaterea Coruptiei Bacau 
 
 
Vasile Dumbrava a fost dat afara din militie in 1986 pentru anchete 

trucate, dar a fost reincadrat in Politie in 1992 
        Hotel Moldova, locul flagrantului  

Ieri dimineata, la ora 9, procurorii anticoruptie au dispus retinerea pentru 
24 de ore a consilierului juridic Dan Dimitrie Hauca, reprezentantul AVAS in 
judetele Bacau si Vrancea, pentru infractiunea de trafic de influenta. Aceeasi 
masura a fost decisa si pentru Alexandru Ciprian Rusu, consilier juridic la o firma 
de lichidatori judiciari, si a lui Vasile Dumbrava, fostul sef al serviciului de 
Combatere a Coruptiei din cadrul IPJ Bacau. 



    Cei trei fusesera prinsi in flagrant luni, in hotelul "Moldova" din Bacau, de catre 
ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) a Ministerului de Interne in timp 
ce numarau 50.000 de euro, suma ce reprezenta o parte din mita de 75.000 de 
euro pretinsa pentru a "rezolva" favorabil contestatia unei firme bucurestene in 
cazul licitatiei pentru vanzarea activelor societatii comerciale Sofert SA. 
      Conform unor surse din cadrul DGA, mita din cazul Sofert Bacau a fost 
intermediata de un personaj a carui biografie ridica serioase semne de intrebare 
cu privire la anumite decizii de personal luate in trecut in Politia Romana. Militian 
cu state vechi, Vasile Dumbrava a fost trecut in rezerva in anul 1986, cu gradul 
de capitan, pentru abateri disciplinare grave. In urma unui control la Militia 
Bacau, se constatase ca Dumbrava a falsificat 12 constatari tehnico-stiintifice. 
Astfel le punea in carca unor persoane (in general recidivisti) infractiuni pe care 
acestia nu le comisesera. In acest fel Vasile Dumbrava "rezolvase" mai multe 
dosare cu autor necunoscut (asa-numitele AN-uri), incercand sa-si 
imbunatateasca artificial bilantul profesional, cu scopul de a obtine o promovare. 
      In pofida acestei fapte deosebit de grave, Vasile Dumbrava a fost reactivat in 
1992 ca ofiter in cadrul IPJ Bacau, unde si-a desfasurat activitatea la Serviciul 
Economic, in calitate de consilier juridic. Dumbrava a reusit sa ajunga in 1997 
chiar sef la departamentul de Combatere a Coruptiei din cadrul IPJ Bacau. In 
1998 Dumbrava a trecut in rezerva a doua oara, de data asta din proprie 
initiativa, pentru a beneficia de compensatiile deosebit de avantajoase oferite in 
acea perioada. Ulterior, fostul militian a lucrat ca profesor colaborator la 
universitatea Bacovia din Bacau. 
    Vasile Dumbrava a fost cel care a abordat-o pe reprezentanta firmei 
bucurestene si i-a sugerat ca poate obtine o rezolvare favorabila a contestatiei in 
schimbul sumei de 75.000 de euro.  
     Itele afacerii par insa a fi si mai incurcate, intrucat Dan Hauca era mandatat 
de AVAS doar pentru a reprezenta autoritatea in instantele din circumscriptia 
Curtii de Apel Bacau. Vanzarea activelor o putea hotari insa doar judecatorul 
sindic al Tribunalului Bacau, desemnat pentru solutionarea cererii de faliment a 
societatii Sofert S.A.  
 
                                                                                              Adrian NICULAE 
 
 
 
      JURNALUL NATIONAL, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
      Arestari pentru SOFERT - Mita s-a dat intr-o camera de hotel 
 
    Dupa povestea retinerii prefectului de Iasi, functionarii statului au invatat ceva: 
sa nu mai primeasca spaga in institutiile la care lucreaza. Reprezentantul AVAS 
in judetele Bacau si Vrancea, consilierul juridic Dan Dimitrie Hauca, si complicii 
lui s-au lasat unsi cu spaga intr-o camera a de hotel.  
     Bacau, Hotel Moldova, camera 113. Aici se aflau stransi luni, in jurul orei 
10:00, reprezentantul statului, Dan Dimitrie Hauca, fostul politist Vasile 



Dumbrava si consilierul Alexandru Ciprian Rusu, de la firma de lichidatori Instant 
Expert. Motivul intalnirii de taina cu o femeie de afaceri interesata de Sofert SA 
era spaga de 75.000 de euro ceruta de cei trei pentru a-i facilita castigarea unei 
licitatii legate de activele societatii comerciale Sofert SA, prin admiterea unei 
contestatii. Cei trei au luat banii care erau deja inscriptionati florescent "MITA", i-
au impartit "frateste" si au iesit din camera de hotel. Bucuria lor a fost extrem de 
scurta, pentru ca nici nu au apucat sa paraseasca Hotelul Moldova, fiind retinuti 
de autoritati chiar in hol. Cazul a ajuns in atentia DGA din cadrul MAI, la 31 
august, cand femeia l-a denuntat pe fostul politist Vasile Dumbrava.  
      VAJNICUL POLITIST. Dumbrava a fost militian pana in anul 1986, cand a 
fost dat afara pentru ca incercase sa scape de mai multe dosare cu autori 
necunoscuti, punand faptele de furt in seama unor persoane nevinovate. El a fost 
insa reactivat in IPJ Bacau in anul 1992, ajungand sa lucreze chiar la Biroul de 
Combatere a Coruptiei din IPJ Bacau, al carui sef a fost uns in anul 1997. In 
1998 a trecut in rezerva cu gradul de lt.col. Acest Vasile Dumbrava, profesor 
care preda studentilor bacauani de la Facultatea "George Bacovia" materia 
Dreptul Afacerilor, a contactat-o pe femeia de afaceri, oferindu-se sa-i 
intermedieze castigarea unei licitatii cu strigare pentru achizitionarea activelor 
Sofert, prima oara contra sumei de 50.000 de euro si apoi de 75.000 de euro. 
Cum femeia a refuzat, firma pe care o reprezenta (Eldo Import-Export din 
Bucuresti) a fost exclusa de la licitatia din 6 septembrie a.c., pentru o 
"neconcordanta" cu cerintele din caietul de sarcini. La fel a patit si Viromet din 
Brasov, singura firma ramasa in cursa, H&H Constanta, devenind si 
castigatoarea licitatiei la pretul infim de pornire, 17,6 milioane de RON.  
 
     SIERRA QUADRANT. In anul 2004, presa din Bacau a descoperit faptul ca 
Dan Hauca, desi era reprezentatul juridic al AVAS pe Moldova, era angajat tot in 
calitate de consilier juridic si la firmele lui Corneliu Iacobov si ale prietenilor sai. 
In prezent, Sofert, proprietatea Interagro, a omului de afaceri Ioan Niculaie, este 
o firma aflata in proces de lichidare judiciara. Administratorul ei judiciar si apoi 
lichidatorul judiciar este chiar firma Sierra Quadrant din Bacau, cunoscuta ca 
fiind a aceluiasi Corneliu Iacobov.  
       LA ARESTARE   
       Dupa o noapte intreaga de ancheta, potrivit comunicatului DNA, procurorii 
anticoruptie au dispus ieri-dimineata la ora 9:00 retinerea pentru 24 de ore a 
reprezentantului AVAS in judetele Bacau si Vrancea, consilierul juridic Dan 
Dimitrei Hauca (foto) si a celor doi complici. Cei trei sunt acuzati de comiterea 
infractiunii de trafic de influenta si au fost dusi ieri dupa-amiaza la Tribunalul 
Bucuresti cu propunerea de arestare pentru 29 de zile. La inchiderea editiei 
instanta nu pronuntase un verdict.   
 
 
 Violeta Fotache   
 
 
 



                 GARDIANUL, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 

Vataful» AVAS, saltat dupa ce si-a numarat spaga  
DGA loveste pentru a doua oara intr-o luna in Moldova 
 
Flagrantul organizat de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie, caruia i-au 

cazut in plasa seful AVAS Moldova, Dan Hauca (foto 1), lichidatorul judiciar 
Alexandru Rusu  (foto 2), si fostul militian Vasile Dumbrava (foto 3), devenit intre 
timp profesor de Drept, a avut loc in incinta Hotelului Moldova, din centrul 
Bacaului.  
     Suspectii tocmai terminasera de numarat 75.000 de euro primiti spaga si au 
iesit din camera, moment in care au dat nas in nas cu ofiterii anticoruptie.  Ceea 
ce a urmat este demn de filmele de comedie. Plicurile au fost aruncate imediat 
de cei trei, iar banii s-au imprastiat pe holul hotelului. Joaca s-a terminat repede, 
insa cei trei fiind urcati in duba si adusi la sediul Directiei Nationale Anticoruptie 
pentru audieri.  
    Este a doua retea a „gulerelor albe“ din Moldova decapitata in mai putin de o 
luna de catre DGA, dupa ce la inceputul lui septembrie a fost retinut si fostul 
prefect liberal de Iasi, Radu Prisacaru. 
Flagrantul organizat de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie, caruia i-au 
cazut in plasa seful AVAS Moldova, Dan Dimitrie Hauca, lichidatorul judiciar 
Alexandru Ciprian Rusu si fostul militian Vasile Dumbrava, devenit intre timp 
profesor de Drept, a avut loc in incinta Hotelului Moldova, din centrul Bacaului. 
Suspectii tocmai terminasera de numarat cei 75.000 de euro primiti spaga si au 
iesit din camera, moment in care au dat nas in nas cu ofiterii anticoruptie. Ceea 
ce a urmat este demn de filmele de comedie. Plicurile au fost aruncate imediat 
de cei trei, iar banii s-au imprastiat pe holul hotelului. Joaca s-a terminat repede 
insa, cei trei fiind urcati in duba si adusi la sediul Directiei Nationale Anticoruptie, 
pentru audieri. Este a doua retea a  „gulerelor albe“ din Moldova decapitata in 
mai putin de o jumatate de luna de catre DGA, dupa ce, la inceputul lunii 
septembrie, ofiterii, impreuna cu procurorii DNA, l-au retinut pe fostul prefect 
liberal de Iasi, Radu Prisacaru.  
     Consilierul juridic al Autoritatii pentru Valorificarea Activelor Statului, Dan 
Dimitrie Hauca, este acuzat de luare de mita pentru favorizarea unei firme in 
vederea preluarii activelor detinute de stat la Combinatul Chimic Sofert SA 
Bacau. Societatea, care in cursul anului 2003, s-a divizat, are in actionariat pe 
Ioan Nicolae (InterAgro SA),  SC Interaction SRL, SIF Moldova si AVAS. Ultimul, 
care reprezinta statul, detine la Sofert SA Bacau un procent de 14,20 din actiuni. 
In ultimii ani, Sofert a inregistrat pierderi, mai ales având in vedere unele datorii 
catre furnizorii de energie. Situatia s-a schimbat, insa, in 2005, când societatea a 
obtinut profit. Pe data de 4, respectiv 8 aprilie 2005, AVAS a instrainat prin 
licitatie unele active ale Sofert, insa, printr-o hotarâre a Tribunalului Bacau – 
sectia Comerciala si Contencios Administrativ licitatia a fost suspendata. Tinta 
afaceristilor care au pus ochii pe activele Sofert nu este neaparat una de natura 
a investitiilor in industria chimica, ci mai ales pentru terenurile care au fost 
scoase la mezat de AVAS. Astfel, este vorba despre Incinta Sofert, compusa din 



teren aferent in suprafata totala de 770.327,20 mp, cladiri si constructii speciale 
aferente sectiilor acid sulfuric, acid fosforic, auxiliare si mecano-energetic, 
urilitati-deservire, transporturi, laboratoare, ambalare productie si depozit 
administrativ. La toate acestea se adauga Imobilul-cantina, compus dintr-un 
teren aferent in suprafata de 2.150 mp, cladire cantina +beci, doua garaje 
prefabricate si utilitatile specifice cantinei. Valoarea acestor active scoase la 
licitatie de AVAS se ridica la aproximativ 20 de milioane de dolari. 
         Mita bate oferta 

Potrivit anchetatorilor care instrumenteaza dosarul mitei de la Bacau, 
pentru activele Sofert SA au fost depuse trei oferte, de catre o firma din Bacau, 
una din Constanta si una din Bucuresti. Comisia de licitatii a luat in calcul doar 
oferta. Anchetatorii DNA s-au dovedit foarte zgârciti in legatura cu furnizarea 
informatiilor despre cele trei societati. Surse judiciare au precizat ca istoria de 
anul trecut s-a repetat pe data de 6 aprilie 2006, când AVAS, reprezentat de Dan 
Dimitrie Hauca, a organizat o noua licitatie pentru vinderea activelor Sofert. La 
sedinta a participat si Ciprian Rusu, lichidatorul judiciar al Sofert, ca reprezentant 
al firmei de lichidatori judiciari Instal Expert, societate apartinând unui cunoscut 
jurist bacauan Romel Gutu. „Doua dintre societatile ofertante au fost anuntare 
imediat ca nu indeplinesc criteriile pentru achizitionarea pachetului de actiuni, 
fara a li se da mai multe explicatii“, au precizat surse din rândul anchetatorilor. 
Desi nu au fost nominalizate societatile perdante, se pare ca una dintre firmele 
care au fost excluse din competitie se numeste Eldo Com Impex SRL Bucuresti, 
care a facut contestatie impotriva deciziei AVAS. De aici, practic, incepe 
povestea spagii al carui punct culminant s-a petrecut pe holurile Hotelului 
Moldova, din centrul Bacaului, apartinând omului de afaceri Corneliu Iacobov. 
         Ploua cu euro 

Administratorul firmei din Capitala, o femeie al carui nume este tinut secret 
de DNA, a fost contactata zilele trecute de un fost militian, pe nume Vasile 
Dumbrava, in prezent lector in Dreptul Afacerilor la Universitatea George Bacovia 
din Bacau. Acesta i-a spus contestatarei ca, daca accepta sa dea o spaga de 
75.000 de euro, contestatia depusa va fi acceptata, iar societatea bucuresteana 
va fi declarata câstigatoarea licitatiei pentru Sofert SA Bacau. Femeia a acceptat, 
in cele din urma, „târgul“, insa a facut si un autodenunt la DGA Bucuresti. 
Imediat, in scena au intrat ofiterii Directiei Anticoruptie din Ministerul 
Administratiei si Internelor, care au „prelucrat“ atât banii, cât si persoana 
denuntatoare in vederea realizarii flagrantului. Astfel, conform intelegerii, 
administratorul firmei din Bucuresti a pus in plicuri suma de 75.000 de euro si s-a 
prezentat la Hotel Moldova, unde a fost primita de consilierul juridic AVAS, Dan 
Dimitrie Hauca, de lichidatorul judiciar Alexandru Ciprian Rusu si de 
intermediarul tranzactiei, Vasile Dumbrava. Acestia au fost surprinsi de camerele 
de luat vederi ale DGA in timp ce numarau banii. Dupa ce au constatat ca suma 
este cea ceruta, cei trei au iesit din camera de hotel. Numai ca, surpriza!, pe 
palier ii asteptau ofiterii anticoruptie. La vederea oamenilor legii, suspectii au 
intrat in panica si au incercat sa scape de plicurile cu bani primiti de la 
denuntatoare. Banii s-au imprastiat pe hol. Intentia celor trei de a scapa basma 
curata s-a dovedit un esec. Au fost incatusati, urcati in masina si adusi la 



Bucuresti, fiind predati procurorilor Directiei Nationale Anticoruptie. Pe numele 
celor trei au fost emise ordonante de retinere pentru 24 de ore, iar in cursul zilei 
de ieri urmau sa fie prezentati judecatorilor, in vederea emiterii unor mandate de 
arestare pe o perioada de 29 de zile. 
          O noapte la DNA 

Audierile celor trei protagonisti ai spagii de la Bacau s-au intins pâna 
dimineata. Anchetatorii au ajuns la concluzia ca suma de 75.000 de euro urma 
sa fie impartita nu la trei, cum se credea initial, ci la patru persoane. Se pare ca o 
parte din suma urma sa-i revina unui judecator sindic din cadrul Tribunalului 
Bacau. Acesta ar fi trebuit sa modifice rezultatul licitatiei din 6 septembrie si sa 
accepte contestatia firmei din Bucuresti. Lovitura data de procurorii si ofiterii 
anticoruptie acestei grupari din Bacau vine la mai putin de trei saptamâni de la 
retinerea prefectului liberal de Iasi, Radu Prisacaru, acuzat, alaturi de seful ADS 
Iasi, de un avocat important din Iasi si de un om de afaceri, ca a pretins o spaga 
constând in trei hectare de teren intravilan in cartierul Copou, situat in centrul 
Iasiului.  

Pâna la inchiderea editiei, Dan Hauca, Vasile Dumbrava si Ciprian Rusu 
nu au fost prezentati inca magistratilor pentru emiterea mandatelor de arestare. 
        Dat afara din Militie pentru abateri disciplinare, promovat in Politie la 
Combaterea Coruptiei 

Personajul-cheie al afacerii de la Bacau se numeste Vasile Dumbrava. 
Acesta este intermediarul spagii dintre denuntatoare si celelalte persoane 
implicate. Trecutul lui Dumbrava este  pe cât de dubios, pe atât de interesant. 
Surse judiciare ne-au declarat ca Vasile Dumbrava a absolvit pe data de 17 
august 1976 Scoala Militara de Ofiteri – Sectia Militie Criminalistica. Intre 1976 si 
1986, Dumbrava a activat ca ofiter criminalist gradul I si, ulterior, ca sef Birou 
Criminalistic in cadrul IJM Bacau. Pe data de 15 ianuarie 1986, Dumbrava a fost 
trecut in rezerva, cu gradul de capitan, deoarece a fost prins cu „mâta-n sac“. In 
decembrie 1985, Corpul de Control al Inspectoratului General al Militiei a 
efectuat o vizita inopinata la IJM Bacau, deoarece avea suspiciuni cu privire la 
finalizarea a 12 lucrari penale de furt inregistrate, initial, cu „Autor Necunoscut“. 
Corpul de Control a stabilit ca Vasile Dumbrava, impreuna cu trei colegi de birou, 
a „solutionat“ dosarele cu pricina, punând in sarcina unor persoane care nu 
aveau legatura cu faptele cercetate furturile in cauza.  
     Trecut in civilie, Dumbrava a ocupat functia de sef birou juridic in cadrul 
Directiei de Exploatare, Productie si Prelucrarea Lemnului Bacau, functie 
detinuta pâna in 1992. 
      Desi a fost zburat din sistem pentru abateri grave, Dumbrava este reincadrat 
in Ministerul de Interne pe data de 11 noiembrie 1992 ca ofiter specialist gradul II 
in cadrul Serviciului de Paza si Ordine din IPJ Bacau. Pe data de 1 aprilie 2003, 
Dumbrava este mutat la Serviciul Economic, iar, un an mai târziu, la Biroul 
Combaterea Coruptiei, indeplinind totodata si functia de consilier juridic in cadrul 
IJP Bacau. 
       In 1997, Dumbrava este promovat in functia de sef al Biroului de Combatere 
a Coruptiei din IPJ Bacau, functie din care este trecut in rezerva cu gradul de 



locotenent-colonel, la cerere, in baza Legii 80/1995, beneficiind si de salarii 
compensatorii. 
     Pentru a doua oara in civilie,  Dumbrava s-a angajat consilier juridic la SC 
Infobac SRL Bacau, iar din 2004 si pâna in prezent lucreaza ca profesor 
colaborator la Universitatea George Bacovia, unde preda Dreptul Afacerilor. 
        De la creditele BANCOREX la spaga AVAS 

Dan Dimitrie Hauca pare a fi creierul acestei afaceri, la care a primit, spun 
anchetatorii, cea mai mare parte din spaga. Personajul a activat, pâna sa ajunga 
consilier juridic la AVAS, ca jurist la BANCOREX. Culmea, in acea perioada, 
Hauca a oferit sprijin firmelor RAFO SA si CAROM, detinute de Corneliu Iacobov, 
pentru obtinerea de credite pe care proprietarul Hotelului Moldova a uitat sa le 
returneze. Presedintele AVAS, Razvan Orasanu (foto), a emis, ieri, un comunicat 
de presa prin care a anuntat masurile pe care institutia le va lua impotriva lui Dan 
Dimitrie Hauca. „Avas a mandatat Directia de Control pentru a realiza o ancheta 
interna in vederea elucidarii situatiei create. S-a solicitat institutiilor implicate 
informatiile si documentele necesare pentru luarea masurilor ce se impun, 
respectiv cercetarea administrativa si suspendarea contractului individual de 
munca al consilierului Dan Hauca. S-a solicitat verificarea tuturor apararilor in 
instanta sustinute de consilierul juridic Dan Hauca pe intreg procesul procedurii 
de faliment in cazul SC Sofert Bacau. Se vor analiza toate dosarele privind 
procesele de lichidare sensibile din cadrul AVAS“, se arata in comunicatul de 
presa al AVAS. Mai mult, potrivit institutiei, „in cazul licitatiei de la SC Sofert SA 
Bacau, Dan Hauca nu a avut nici un mandat din partea AVAS“. 

                                                   Ion Alexandru,Eduard Pascu 
 
 
 
 ROMANIA LIBERA, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
      Spaga de 75.000 de euro pentru "SOFERT" Bacau  
      Sef la "Combaterea Coruptiei", campion al mitei   
 
 
       Dan Dimitrie Hauca, consilier AVAS, Alexandru Ciprian Rusu, consilier 
juridic la o firma lichidatoare, si Vasile Dumbrava, fost politist-sef la "Combaterea 
Coruptiei" Bacau, acum profesor la Universitatea "George Bacovia" din Bacau, 
au fost arestati de catre DNA in urma unui flagrant, organizat la sesizarea facuta 
de reprezentanta firmei "ELDO Import-Export" Bucuresti. Mita incasata de cei trei 
a fost de 75.000 de euro. 
Potrivit Directiei Generale Anticoruptie, la data de 31 august 2006, 
reprezentanta firmei "Eldo Import-Export" Bucuresti a reclamat faptul ca Vasile 
Dumbrava, fost sef al Biroului de Combatere a Coruptiei din cadrul IPJ Bacau, s-
a oferit sa-i intermedieze castigarea licitatiei pentru vanzarea unor active ale 
"SOFERT" Bacau. La licitatie s-au inscris firmele "H&H" Constanta, "Eldo Import-
Export" Bucuresti si "VIROMET", controlata de omul de afaceri Ion Niculae, care 
mai detinea 59% din "SOFERT" prin holdingul "Interagro". La data de 6 



septembrie, ziua desfasurarii licitatiei, firmele "Viromet" si "Eldo Import-Export" 
au fost excluse deoarece nu au prezentat documente complete, din care sa 
rezulte ca nu au datorii la stat.  
Activele "SOFERT" au fost castigate de firma constanteana "H&H", specializata 
in dezmembrari de combinate. Firma perdanta "Eldo", prin reprezentanta sa 
Domnica Hora, a contestat in instanta licitatia, dar termenul de judecata de luni 
nu a fost respectat. In sesizarea sa, Hora sustine ca, atunci cand a depus 
contestatia la instanta, s-a intalnit din nou cu fostul politist Dumbrava, care i-a 
promis ca ii garanteaza admiterea contestatiei si castigarea licitatiei in schimbul a 
75.000 de euro. Banii au fost dati luni, la ora 10.00, dupa ce s-a amanat termenul 
de judecare a contestarii licitatiei. Au fost prinsi in flagrant Vasile Dumbrava (fost 
politist), Dan Dimitrie Hauca (consilier AVAS) si Alexandru Vasile Rusu, consilier 
juridic al unei firme de lichidatori judiciari, care ieri au primit ordonante de 
arestare.  
        Licitatie cu cantec 
       Firma "Eldo Import-Export" Bucuresti, infiintata in anul 2003, cu un capital 
social de 200 de lei, o are ca unic asociat si administrator pe Hora Domnica. 
Firma nu are bilantul depus pe anul 2004, dupa cum rezulta de la Registrul 
Comertului, fiind practic un SRL de apartament. Cu toate acestea, Domnica 
Hora, patroana firmei, a avut curajul sa se inscrie in competitie alaturi de "H&H" 
Constanta (recunoscuta pe piata dezmembrarilor de combinate) si de "Viromet" a 
influentului om de afaceri Ion Niculae. "H&H" Constanta, castigatoarea licitatiei, a 
platit pentru activele "SOFERT" suma de 11,2 milioane de lei noi (112 miliarde 
de lei vechi). Am fi vrut sa aflam de la Domnica Hora de unde ar fi avut ea 
aceasta suma pentru a-si adjudeca "SOFERT". Contactata telefonic, Domnica 
Hora ne-a expediat laconic: "Nu am ce discuta cu presa". 
       Cate 25.000 de euro de caciula 
      Vasile Dumbrava, fost capitan de Militie in Bacau, a trecut in rezerva in anul 
1986 pentru abateri disciplinare. In anul 1992 a fost reactivat ca ofiter al 
Serviciului Economic din cadrul IPJ Bacau, unde, in 1997, a fost promovat sef la 
Combaterea Coruptiei. In anul 1998, Vasile Dumbrava a fost trecut, din nou, in 
rezerva. In prezent, Dumbrava este lector universitar doctorand la Universitatea 
"George Bacovia" din Bacau. Dan Dimitrie Hauca, jurist AVAS, a fost implicat in 
scandaluri de presa de pe functia sa de jurist la devalizata banca Bancorex. El a 
fost acuzat ca este unealta lui Corneliu Iacubov, fost sef al FPP II Moldova. 
Alexandru Ciprian Rusu este un tanar jurist la firma lichidatoare "Instant Expert" 
care "a muscat din ispita si a cazut ca musca-n lapte". 
 
                                                                       Un articol de Ondine Ghergut 
 
 
 
 
 
                   
 



                 AZI, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
          Consilierul AVAS Bacău reţinut pentru "euromită"  
 
          Dan Dimitrie Hăucă, reprezentant AVAS Bacău şi Vrancea, a fost prins în 
flagrant de procurorii anticorupţie în timp ce număra, împreună cu cei doi 
complici ai săi, 50.000 de euro primiţi drept mită 
         Tribunalul Bucureşti urma să decidă, ieri, arestarea preventivă a celor trei 
persoane implicate în mita privind licitaţia de la combinatul de îngrăşăminte 
chimice Sofert din Bacău, printre ei fiind şi consilierul Dan Dimitrie Hăucă, 
reprezentantul AVAS Bacău şi Vrancea. 
           Procurorii anticorupţie au dispus, marţi dimineaţă, reţinerea, pentru 24 de 
ore, a consilierului juridic Dan Dimitrie Hăucă - reprezentant AVAS în judeţele 
Bacău şi Vrancea, a lui Alexandru Ciprian Rusu - consilier juridic la o firmă de 
lichidatori judiciari şi a lui Vasile Dumbravă - fost poliţist şi cadru didactic la 
Universitatea "George Bacovia" din Bacău, pentru luare de mită şi trafic de 
influenţă. 
     Potrivit Biroului de presă al Direcţiei Naţionale Anticorupţie, cei trei inculpaţi 
au pretins şi primit suma de 75.000 euro de la o persoană (care i-a denunţat 
ulterior) administrator al unei firme din Bucureşti în vederea rezolvării favorabile a 
unei contestaţii privind o licitaţie, ocazionată de vânzarea activelor SC SOFERT 
SA Bacău. În cursul zilei de luni cei trei au fost prinşi în flagrant delict de 
procurorii anticorupţie şi ofiţeri ai Direcţiei Generale Anticorupţie (DGA) din 
MAI, numărând 50 de mii de euro pe care scria "mită".  
       Intermediarul "afacerii", un fost poliţist 
     Procurorii anticorupţie au finalizat, ieri dimineaţă, audierile celor trei implicaţi 
în mita de la combinatul Sofert din Bacău. Cei trei au fost scoşi din DNA, în jurul 
orei 9.20 şi urcaţi într-o dubă, fiind însoţiţi de mascaţi. 
     Intermediarul principal al "afacerii" în care a fost implicat şi consilierul juridic 
Dan Hăucă de la AVAS Bacău este Vasile Dumbravă, fost ofiţer de poliţie şi 
profesor de drept, el fiind interceptat în toată perioada negocierilor privind 
atribuirea pachetului majoritar de acţiuni al combinatului chimic din Bacău. 
Dumbravă ar fi negociat, în numele lui Dan Dimitrie Hăucă, mita cerută 
administratorului unei firme care a participat la licitaţia privind privatizarea 
combinatului.  
     La licitaţie s-au înscris trei firme, două fiind excluse din cauza nedepunerii la 
dosar a unor acte necesare participării. Administratorul care a formulat denunţul 
împotriva lui Dumbravă şi Hăucă a fost unul dintre cei excluşi pe motiv că la 
dosar lipsea un anume document. El a fost ulterior contactat, spunându-i-se că 
ar putea reveni în cursă, dacă va da o sumă importantă de bani. Dacă ar fi dat 
banii, administratorului i se aranja să câştige licitaţia, susţin surse din rândul 
anchetatorilor. 
     Omul de afaceri nu a dat nici un răspuns intermediarului, apoi i-a reclamat la 
DGA pe Hăucă şi Dumbravă. Cei trei au stabilit să se întâlnească în cursul zilei 
de luni, când la masa negocierilor privind mita a apărut un al doilea intermediar. 
Suma vehiculată pentru "aranjarea" licitaţiei de Sofert a fost de 75 de mii de 



euro. Cei trei au fost ridicaţi, tot luni, după ce au fost prinşi numărând 50 de mii 
de euro, bani primiţi de la denunţător, susţin anchetatorii. Luni seară ei au fost 
aduşi la Bucureşti, la structura centrală a DNA pentru continuarea audierilor. Din 
momentul aducerii lor de la Bacău, cei trei s-au aflat sub puterea unui mandat de 
reţinere administrativ. 
     Cei trei au fost filaţi, filmaţi şi înregistraţi, de către ofiţerii Direcţiei Generale 
Anticorupţie şi procurorii Direcţiei Naţionale Anticorupţie.  
     Ei sunt acuzaţi de luare de mită şi trafic de influenţă. În paralel, corpul de 
control al preşedintelui AVAS a declanşat o anchetă internă în acest caz, cu atât 
mi mult cu cât Hăucă reprezenta creditorul în această afacere şi ar fi trebuit să 
apere interesul statului. 
 
 
                         EV.ZILEI, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 
 
         Reteaua spagii la AVAS Moldova 
 
     Un consilier juridic la AVAS Bacau, un altul al unei firme de lichidatori si un 
fost politist au fost retinuti pentru trafic de influenta.  
 La nici o luna de la scandalul care a lasat Iasiul fara prefect si fara seful 
Administratiei Domeniilor Statului, autoritatile din Moldova revin in atentia opiniei 
publice, tot printr-un caz de coruptie.  
     Ieri-dimineata, procurorii anticoruptie bucuresteni au decis retinerea unui 
consilier juridic de la Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului (AVAS), 
reprezentant pe judetele Bacau si Vrancea, a unui consilier juridic la o firma de 
lichidatori judiciari si a unui fost politist, in prezent cadru didactic la Universitatea 
"George Bacovia" din Bacau.  
    Cei trei sunt acuzati de trafic de influenta in cazul unei contestatii privind o 
licitatie, organizata pentru vanzarea activelor unei societati comerciale din 
Bacau. 
     Miza afacerii: 75.000 de euro 
     Concret, spun procurorii DNA, Dan Hauca, Alexandru Rusu si Vasile 
Dumbrava ar fi pretins si primit suma de 75.000 de euro de la reprezentantul unei 
firme din Bucuresti, pentru a rezolva favorabil o contestatie privind o licitatie 
organizata de firma SC Sofert SA Bacau.  
     Banii ar fi fost ceruti de Vasile Dumbrava, cel care s-a oferit sa fie si 
intermediarul ce ar fi asigurat transferul sumei catre persoana potrivita. 
     La licitatia respectiva s-au inscris trei firme, iar la data organizarii acesteia, 6 
septembrie, firma din Bucuresti si o alta din tara au fost respinse. Reprezentanta 
firmei din Capitala a depus o contestatie, moment in care Vasile Dumbrava a 
reintrat in scena si i-a promis femeii ca, in schimbul celor 75.000 de euro, ii 
garanteaza admiterea contestatiei si castigarea licitatiei.  
      Sesizati inca de la sfarsitul lunii august asupra unui posibil act de coruptie, 
ofiterii Directiei Generale Anticoruptie Bacau au realizat un flagrant in 
dimineata zilei de 18 septembrie. Victimele: Vasile Dumbrava, cadru didactic la o 



universitate din Bacau, Dan Hauca, consilier AVAS, si Alexandru Rusu, consilier 
juridic la o firma de lichidatori judiciari. 
 
     Trafic de influenta, la unison 
    Vasile Dumbrava, cel care a cerut mita si s-a oferit sa faca pe intermediarul, a 
fost trecut in rezerva cu gradul de capitan din cadrul cadrelor active ale Militiei 
Bacau, in anul 1986. Ulterior, in 1992, a fost reactivat ca ofiter in IPJ Bacau, 
unde si-a desfasurat activitatea la Serviciul economic.  
Dintr-un simplu consilier juridic, Dumbrava a ajuns ca, in 1997, sa detina functia 
de sef la Biroul de Combatere a Coruptiei din IPJ Bacau. Trecut din nou in 
rezerva in 1998, acesta devine profesor colaborator la Universitatea "George 
Bacovia" din Bacau. 
     Cat despre celalalt personaj important al povestii, Dan Hauca, consilier juridic 
la AVAS, acesta ar fi unul dintre debitorii Bancorex, unde ar fi lucrat o perioada 
ca jurist.  
Dupa aproximativ 11 ore de audieri in fata procurorilor DNA Bucuresti, cei trei au 
fost ieri trimisi la Tribunalul Bucuresti, cu propunerea de emitere a unor mandate 
de arest preventiv pentru 29 de zile. Acuzatia: trafic de influenta. 
        Din nou coruptie 
       AVAS este la al doilea scandal de coruptie interna, in nici o saptamana. Cu 
cateva zile in urma, o functionara a fost demisa dupa ce a primit o "atentie" de 
500 de euro pentru o licitatie "aranjata".  
       Carmen Cruceru a primit banii de la un ziarist al publicatiei "Academia 
Catavencu", care s-a dat drept om de afaceri pentru a testa integritatea 
functionarilor AVAS 
 
 
                                                                                             Mihai Mincan  
    
 
 
        Realitatea Romaneasca, MIERCURI.20 SEPTEMBRIE 2006 

        Mita de la Sofert Bacau s-a lasat cu arestari 
 
         Procurorii anticoruptie i-au retinut luni noapte pe cei trei implicati in mita de 
la combinatul Sofert din Bacau, printre ei fiind si consilierul Dan Dimitrie Hauca, 
de la AVAS Bacau. 
Intermediarul principal al mitei in care a fost implicat si consilierul juridic Dan 
Hauca de la AVAS Bacau este Vasile Dumbrava, fost ofiter de politie si profesor 
de drept, el fiind interceptat in toata perioada negocierilor privind atribuirea 
pachetului majoritar de actiuni al combinatului Sofert. 
Potrivit Directiei Generale Anticoruptie, Vasile Dumbrava ar fi negociat, in 
numele lui Dan Dimitrie Hauca, mita ceruta administratorului unei firme care a 
participat la licitatia privind privatizarea combinatului de ingrasaminte chimice 
Sofert din Bacau. La licitatie s-au inscris trei firme, doua fiind excluse din cauza 



nedepunerii la dosar a unor acte necesare participarii. 
Administratorul care a formulat denuntul impotriva lui Dumbrava si Hauca a fost 
unul dintre cei exclusi pe motiv ca la dosar lipsea un anume document. El a fost 
ulterior contactat, spunandu-i-se ca ar putea reveni in cursa, daca va da o suma 
importanta de bani. Daca ar fi dat banii, administratoru-lui i se aranja sa castige 
licitatia, sustin anchetatorii.  
Ieri, cei trei au fost prezentati judecatorilor, pentru emiterea mandatului de 
arestare.                             

                                                                                                       (D.I.)  

 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                ECONOMISTUL  JOI, 21 SEPTEMBRIE 2006 



 
 
 
 
 
         ROMANIA LIBERA.VINERI,22,SEPTEMBRIE.2006 
 
      Gardian de la arestul IPJ Bacau, prins cu mita   
 
       Ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) au retinut un gardian de la 
arestul Inspectoratului Judetean de Politie Bacau sub acuzatiile de luare de mita, 
favorizarea infractorului si abuz in serviciu contra intereselor publice. Potrivit 
surselor DGA, agentul gardian Constantin Paris a favorizat un arestat, 
facilitandu-i acestuia obtinerea unui telefon mobil si comunicarea cu diverse 
persoane, pentru a i se fabrica probe favorabile, in baza carora sa fie pus in 
libertate. Cel favorizat de gardian, Relu Teodorescu, de 38 ani, era arestat pentru 
comiterea mai multor infractiuni economice, dosarul sau aflandu-se pe rolul 



Tribunalului Bacau. Cu ajutorul celularului, detinutul tinea legatura cu sotia sa, 
Elena Teodorescu, pentru a incerca sa influenteze ancheta penala. In plus, 
gardianul Constantin Paris i-a facilitat un tratament preferential in arest. In urma 
cercetarilor ofiterilor DGA, Parchetul Tribunalului Bacau a dispus retinerea 
gardianului pe o perioada de 24 de ore. Ulterior, judecatorii au eliberat pe numele 
lui Constantin Paris un mandat de arestare preventiva pentru 29 de zile. Potrivit 
anchetatorilor, in dosar mai este cercetat si Bogdan Licurici, de 45 ani, fost coleg 
cu gardianul, pentru abuz in serviciu si favorizarea infractorului. 
          ROMANIA LIBERA.VINERI,22,SEPTEMBRIE.2006 
 
          Trafic de influenta de 50.000 euro 
 
       Procurorii DNA au dispus ieri retinerea, pentru 24 de ore, a lui 
Constantinescu Luminita, director executiv al unei societati comerciale din 
Bucuresti, pentru savarsirea infractiunii de trafic de influenta. In cursul lunii 
septembrie, inculpata a pretins, cu ajutorul lui Drimus Vasile, de la un cetatean 
strain, suma de 50.000 de euro si a primit de la acesta 25.000 de euro, 
pretinzand ca are influenta asupra ministrului Mediului, pentru a-i inlesni 
cetateanului strain obtinerea acordului de mediu necesar pentru punerea in 
functiune a unui incinerator de deseuri. Organizarea actiunii de prindere in 
flagrant delict a avut loc ca urmare a unei sesizari facute de ofiterii de politie 
judiciara ai DGA din cadrul MAI. La inchiderea editiei, inculpata era prezentata 
cu propunere de arestare preventiva, la Tribunalul Bucuresti. 
 
 
 
               GARDIANUL.VINERI,22,SEPTEMBRIE,2006 
 
          Fals consilier prezidential, prins in timp ce lua mita 25.000 de euro  
 
        Un director de la o firma din Capitala a fost prinsa in flagrant de catre ofiterii 
Directiei Generale Anticoruptie in timp ce primea 25.000 de euro mita. Luminita 
Constantinescu a cerut unui italian, administrator al unei societati comerciale, 
50.000 de euro, promitându-i ca-i va obtine acordul de mediu si alte autorizatii 
necesare punerii în functiune a unui incinerator de deseuri. Femeia s-a 
prezentat, sub numele de Luminita Ciobanu, ca facand parte din Aparatul 
Administratiei Prezidentiale. Cu ajutorul lui Vasile Drimus, din Sighetu Marmatiei, 
Luminita Constantinescu a primit de la strain 25.000 de euro. Aceasta l-a 
asigurat pe italian ca are influenta asupra ministrului mediului si asupra 
comisarului general al Garzii Nationale de Mediu. In momentul primirii sumei de 
25 000 de euro, Constantinescu a fost prinsa în flagrant delict. Anchetatorii au 
gasit in poseta femeii plicul cu banii tratati criminalistic, pus intr-o agenda. 
Organizarea flagrantului a avut loc ca urmare a unei sesizari facute de ofiterii de 
politie judiciara ai Directiei Generale Anticoruptie. Luminita Constantinescu a 
fost prezentata la Tribunalul Bucuresti, care a emis mandat de arestare 
preventiva pentru o perioada de 25 de zile. Totodata, procurorii anticoruptie au 



dispus începerea urmaririi penale si masura interdictiei de a parasi tara împotriva 
lui Vasile Drimus pentru complicitate la trafic de influenta.  
 
                                                                                                                                                   
             ADEVARUL,SAMBATA,23,SEPTEMBRIE,2006 
 
         Anticorupţie fără DNA  
 
      Lansarea Campaniei de Responsabilizare Anticorupţie i-a reunit ieri, la 
Prefectura Constanţa, pe şefii Asociaţiei pentru Implementarea Democraţiei 
(AID) şi Direcţiei Generale Anticorupţie din MAI, Alexandru Cumpănaşu şi 
Marian Sântion, reprezentanţi ai Ambasadei Marii Britanii, alături de şefii IPJ, 
Parchetului, Jandarmeriei, parlamentarii Dorel Onaca şi Andrian Mihei, dar nu a 
venit nimeni de la DNA. 
"Direcţia Naţională Anticorupţie dă dovadă de lipsă de responsabilitate 
ascunzând rezultatele activităţii sale în spatele unor informaţii date pe surse. 
DNA este cea mai puţin transparentă dintre instituţiile implicate în lupta împotriva 
corupţiei", a afirmat Alexandru Cumpănaşu, iniţiatorul Campaniei de 
Responsabilizare Anticorupţie. În cadrul programului, va fi lansat "Manualul 
Anticorupţie", iar campania AID se va desfăşura în spaţii deschise publicului larg. 
 
                                                                                                    de C. Ch.  
 
 

 
             TELEGRAF DE CONSTANTA,23,SEPTEMBRIE,2006 

 
  Lupta anticorupţie, în atenţia politicienilor şi a autorităţilor locale 
 
 Asociaţia pentru Implementarea Democraţiei (AID) România, în 

parteneriat cu Direcţia Generală Anticorupţie (DGA) din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor (MAI), Ambasada Britanică la Bucureşti, Uniunea 
Europeană, prin Programul PHARE pentru dezvoltarea de măsuri anticorupţie în 
cadrul MAI şi organizaţia internaţionala pentru tineret Euro<26 au continuat, ieri, 
la Constanţa, implementarea Campaniei de Responsabilizare Anticorupţie printr-
o dezbatere cu tema “Lupta Anticorupţie: Încotro?”. La manifestare au fost 
invitaţi, ca parte integrantă a sistemului de luptă împotriva corupţiei, reprezentanţi 
ai administraţiei publice locale şi judeţene, politicieni, precum şi reprezentanţi ai 
societaţii civile. Participanţii au amintit, în cadrul discuţiilor, şi de campania de 
sensibilizare şi informare a funcţionarilor publici şi a opiniei publice cu privire la 
fenomenul corupţiei, „E.U. nu dau şi nu iau şpagă”, organizată de Ministerul 
Integrării Europene, împreună cu MAI şi Ministerul Justiţiei, care s-a desfăşurat 
în prima etapă în cadrul instituţiilor publice (prefecturi, primării, secţii paşapoarte, 
secţii înregistrări şi permise auto). În cea de a doua etapă, organizatorii şi-au 
propus să cuprindă secţiile de poliţie, poliţie de frontieră, direcţii vamale, poliţie 



rutieră şi administraţii financiare, servicii deconcentrate. În acest context, 
deputatul Andrian Mihei a declarat că cea mai mare problemă în lupta împotriva 
corupţiei este de natură procedurală: "În cazurile de mică corupţie, cetăţenii îşi 
recunosc fapta dar, în marea corupţie, nimeni nu recunoaşte nimic. În aceste 
condiţii trebuie efectuate foarte multe expertize, care costă şi care necesită timp 
îndelungat pentru că organele de control trebuie să respecte legile. În caz 
contrar, procedura este lovită de nulitate". El a adăugat că fenomenul corupţiei 
trebuie privit pe termen lung, fapt pentru care a precizat că organismele de luptă 
împotriva corupţiei trebuie să îşi canalizeze energia şi în vederea educării 
tinerilor. "Am auzit cazuri în care oamenii lasă, din obişnuinţă, o mică atenţie pînă 
şi la cabinetele medicale particulare, deşi li se încasează o taxă în schimbul 
căreia primesc chitanţă. Copiii trebuie educaţi împotriva corupţiei", a mai spus 
Mihei. Deputatul a lansat ideea înfiinţării unui Registru Unic pentru înregistarea 
reclamaţiilor care vizează fapte de corupţie, pentru a evita descurajarea 
cetăţenilor. "Cetăţenii nu au obligaţia să cunoască cu exactitate structura 
organismelor anticorupţie. Oamenii îşi fac şi aşa cu greu curaj să facă o 
reclamaţie, iar în momentul în care aud sintagma «nu este de competenţa 
noastră» renunţă. Reclamaţiile trebuie primite, indiferent de persoanele pe care 
le vizează, de către orice instituţie care are acest rol şi trecute într-un Registru 
Unic cu număr de înregistrare, de aici urmînd să fie redirecţionate către organele 
competente să le soluţioneze", a mai spus Mihei. Afirmaţiile deputatului au fost 
susţinute de către primarul comunei Cumpăna, Mariana Gîju, care a precizat că 
activitatea organismelor de luptă împotriva corupţiei ar trebuie concentrată. Ea a 
declarat că, de multe ori, nici măcar cei care ar trebui să informeze cetăţenii 
despre fenomenul corupţiei nu ştiu cu exactitate diferenţa dintre DNA şi DGA. 
Mariana Gîju a mai spus că o campanie de responsabilizare împotriva corupţiei 
îşi găseşte menirea şi în mediul rural, adăugînd că aceasta trebuie să vizeze 
deopotrivă şi tinerii aflaţi pe băncile şcolii. O altă modificare propusă de către 
primarul comunei Cumpăna vizează legislaţia privind modul de funcţionare al 
Justiţiei, care, susţine ea, "eliberează infractori" pe motiv că nu are competenţă 
în anumite cazuri. Un alt subiect aflat pe ordinea de zi a dezbaterilor a fost 
accesarea fondurilor europene. În acest context, Mariana Gîju a precizat că 
acestea sînt extrem de necesare în România pentru îmbunătăţirea infrastructurii, 
deşi integrarea ţării noastre în UE va afecta 90% din populaţie. 
 
 
           Simona POPA 
 
 
 
       REPLICA DE CONSTANŢA,23,SEPTEMBRIE,2006 
 
Peste 11 mii de apeluri primite pe „telefonul anti-coruptie”  
 
„Lupta Anticoruptie: Incotro?” a fost tema conferintei de presa desfasurata vineri, 
la Prefectura Constanta. Evenimentul a fost organizat de Asociatia pentru 



Implementarea Democratiei – AID Romania, in parteneriat cu Directia Generala 
Anticoruptie din cadrul MAI, Ambasada Britanica la Bucuresti, Uniunea 
Europeana prin programul Phare pentru dezvoltarea de masuri anticoruptie in 
cadrul MAI si Organizatia Internationala pentru tineret Euro 26. Evenimentul de 
vineri face parte integranta din programul de implementare a Campaniei de 
Responsabilizare Anticoruptie. Au fost prezenti procurorul Marian Sintion, 
directorul general al DGA, Alexandru Cumpanasu, director executiv al AID, 
reprezentanti ai Serviciilor teritoriale DGA din judetele limitrofe, precum si 
principalele institutii care au legatura cu lupta impotriva coruptiei, respectiv 
Politia, Parchetul, Jandarmeria, Politia de Frontiera, Crima Organizata, politicieni 
si primari. Marele absent a fost, insa, DNA-ul. Prezent la intrunire, Marian 
Sintion, directorul general al DGA, a facut un scurt istoric la structurii, 
precizand ca, ceea ce aduce nou aceasta este faptul ca, pentru prima oara in 
Romania, exista o unitate care culege informatii si ancheteaza in cadrul aceleiasi 
structuri. Incepand de la infiintare, respectiv din data de 31 octombrie 2005, la 
telefonul verde al DGA au fost primite peste 11.000 de apeluri sesizand fapte de 
coruptie, carora li s-a dat curs. Coruptia exista insa, nu numai de partea 
angajatilor MAI, ci si de cealalta parte a baricadei, respectivi a cetatenilor. „De la 
data la care am devenit operationali, am constatat peste 50 de cazuri in care 
cetatenii au incercat sa mituiasca un angajat al MAI”, a precizat Marian Sintion. 
Au fost, de asemenea, amintite, cazurile de coruptie de la Constanta, respectiv 
cei trei politisti din cadrul IPJ cercetati pentru luare de mita, si al lui Liviu 
Socoliuc, politistul de la Transporturi cercetat pentru trafic de influenta. DGA 
Constanta, delegat in 39 de dosare privind coruptia  
Alexandru Cumpanasu, directorul executiv AID a precizat ca a considerat 
necesara aceasta intalnire pentru ca toate institutiile interesate in lupta 
anticoruptie sa poata purta o discutie directa. Intalniri asemanatoare au avut loc 
si in alte judete, scopul fiind acela de a sensibiliza cetateanul, romanul care, asa 
cum stim cu totii, s-a nascut cu ideea ca trebuie sa dea sau sa ia spaga. 
Subcomisar Camil Manea, seful DGA Constanta, a precizat ca, daca la inceputul 
activitatii, cand Serviciul Teritorial Constanta abia fusese infiintat, cetatenii nu 
prea au sesizat fapte anticoruptie, situatia s-a schimbat radical. Serviciul a trimis 
catre Parchetele competente nu mai putin de 35 de dosare, iar in alte 39 de 
dosare a primit delegatii din partea acestora. O observatie interesanta in acest 
sens a facut-o Adrian Mihei, care a precizat ca aceasta campanie anticoruptie 
trebuie sa fie desfasurata in primul rand in unitatile de invatamant, pentru ca 
generatiile viitoare, elevii, studentii, sa constientizeze de la o varsta frageda ca 
acel concept de a da spaga este total gresit. Alina Parjoveanu, reprezentantul 
Ambasadei Marii Britanii a mentionat ca dupa cum reiese din Rapoartele 
comisiilor europene, lupta anticoruptie din Romania da rezultate. Guvernul 
britanic spera in aderarea Romaniei la UE, sens in care a alocat pentru tara 
noastra 4,2 milioane de euro, dintre care 1,5 milioane numai pentru Justitie si 
Afaceri Interne. (Olimpia RUSU) 
 

 
 



ZIUA DE CONSTANŢA,23,SEPTEMBRIE,2006 
 

       Coruptie fara corupti 
  
      Campania de responsabilizare anticoruptie, caine surd la vanatoare 
Asociatia pentru Implementarea Democratiei - AID Romania, in parteneriat cu: 
Directia Generala Anticoruptie (DGA) din cadrul Ministerului Administratiei si 
Internelor, Ambasada Britanica la Bucuresti, Uniunea Europeana prin Programul 
PHARE pentru dezvoltarea de masuri anticoruptie in cadrul MAI au promovat si 
la Constanta "Campania de responsabilizare anticoruptie".Proiectul isi propune 
sensibilizarea societatii romanesti cu privire la pericolul pe care il reprezinta 
perpetuarea coruptiei pentru generatiile viitoare.La eveniment au participat 
Marian Sintion - Directorul General al Directiei Generale Anticoruptie din 
cadrul MAI, subprefectul judetului Adrian Nicolaescu, senatorul PD Dorel Onaca 
si deputatii Andrian Mihei si Amet Aledin, reprezentanti ai societatii civile si sefii 
Inspectoratului de Politie, Victor Popescu si procurorul general al Parchetului de 
pe langa Curtea de Apel Constanta, Marian Alexandru. Intalnirea a fost moderata 
de directorul executiv al AID, Alexandru Cumpanasu.Seful DGA Bucuresti, 
Marian Sintion a precizat ca acest proiect urmareste prevenirea si combaterea 
coruptiei in randul angajatilor Ministerului Administratiei si Internelor cu 
participarea activa a societatii civile. Sintion sustine ca DGA a solutionat 50 de 
cazuri de coruptie, dintre care cinci au vizat politisti constanteni. Totodata de la 
introducerea telverde (numar gratuit unde cetatenii pot semnala actele de 
coruptie) au fost inregistrate peste 10.000 de apeluri telefonice.La randul sau, 
senatorul democrat Dorel Onaca a afirmat ca arma letala impotriva coruptiei este 
lupta impotriva saraciei si transparenta actelor administrative.Procurorul general 
al Parchetului de pe langa Curtea de Apel Constanta, Marian Alexandru, a 
apreciat ca desi exista coruptie si pe plan local, plangerile venite din partea 
populatiei sunt foarte putine, iar de multe ori, din lipsa de cunoastere cetatenii 
confunda coruptia cu alte infractiuni si nu se adreseaza institutiilor potrivite in 
solutionarea acestor cazuri.Seful IJP, comisarul Victor Popescu s-a dovedit mai 
putin optimist decat ceilalti vorbitori. El a apreciat ca spaga a devenit un obicei la 
romani si coruptia nu va putea fi eliminata, atata timp cat acest fenomen se 
regaseste si in state mult mai evoluate decat tara noastra.Pe viitor, DGA 
intentioneaza sa tipareasca un manual contra spagii care sa fie introdus in 
sistemul de invatamant pentru educarea tineretului.Deputatul independent 
Andrian Mihei a venit cu o propunere care sa vina in sprijinul cetateanului. In 
opinia parlamentarului, crearea unui birou unic de reclamatii ar risipi birocratia de 
la nivelul parchetelor, politiei si DNA.Marii absenti ai intalnirii au fost 
reprezentantii administratiei locale, presedintele CJC, Nicusor Constantinescu si 
primarul Radu Mazare, si ei in atentia organelor de cercetare penala. Nici 
Directia Nationala Anticoruptie (DNA) nu a avut reprezentanti la reuniune, 
absenta acestora avand caracter permanent in fiecare din atelierele de proiect 
organizate in judete. 
L.S. 
 



 
INDEPENDENTUL ,23,SEPTEMBRIE,2006 

 
        O amplă Campanie de Responsabilizare Anticorupţie a românilor a debutat 
în judeţul Constanţa, sub egida „Lupta Anticorupţie: Încotro?”. Conferinţa a fost 
de Asociaţia Pentru Implementarea Democraţiei – A.I.D. România, în parteneriat 
cu Direcţia Generală Anticorupţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, Ambasada Britanică la Bucureşti, Uniunea Europeană, prin Programul 
PHARE pentru dezvoltarea de măsuri anticorupţie în cadrul M.A.I., şi Organizaţia 
Internaţională pentru Tineret Euro<26. La eveniment au fost invitaţi reprezentanţi 
ai administraţiei publice locale şi judeţene, politicieni, reprezentanţi ai societăţii 
civile şi mass-media. Chiar dacă locaţia a fost Sala de Videoconferinţe a 
Prefecturii Constanţa, reprezentantul Guvernului în teritoriu nu şi-a făcut apariţia. 
La eveniment au participat Marian Sîntion - directorul general al Direcţiei 
Generale Anticorupţie din cadrul M.A.I., Stuart Templar, din partea Ambasadei 
Britanice la Bucureşti, şi Alexandru Cumpănaşu, director executiv al A.I.D. 
România. De asemenea, la nivel local au participat vreo trei primari din judeţ, 
senatorul Dorel Onaca, deputatul Andrian Mihei, prim-procurorul constănţean 
Marian Alexandru, şeful Direcţiei Generale Anticorupţie Constanţa, Camil Manea, 
împreună cu câţiva colegi din ţară, şeful Inspectoratului Poliţiei Judeţului, al 
Poliţiei Transporturi, al Centrului Zonal de Combatere a Criminalităţii Organizate, 
reprezentanţii Jandarmeriei etc. Deosebit de interesant a fost faptul că din partea 
Departamentului Naţional Anticorupţie Constanţa nu şi-a făcut simţită prezenţa 
nici un reprezentant. De altfel, reprezentantul A.I.D. a subliniat că, şi în alte 
judeţe pe unde a mai popularizat campania, procurorii anticorupţie au tras 
chiulul. Acesta a conchis că instituţia în cauză ar trebui să devină mai 
transparentă în relaţia cu societatea civilă. Un fapt acceptat de către toţi cei 
prezenţi a fost: Corupţia Există şi la Constanţa! Nu că acest fapt ar mira pe 
cineva. Românii, aşa cum au arătat unii dintre cei care au vorbit, s-au obişnuit cu 
datul. Nu contează că merg la un cabinet particular, unde oricum plăteşti pentru 
serviciu, ei mai lasă şi acea şpagă. S-a ajuns la concluzia că una dintre 
strategiile pentru a combate corupţia ar fi folosirea transparenţei în instituţiile 
publice, iar birocratizarea excesivă duce la „mica atenţie” dată pentru te miri ce! 
În legătură cu apropiata integrare în Uniunea Europeană, oamenii politici prezenţi 
au vorbit despre accesarea fondurilor, care însă ar putea încăpea în buzunarele 
largi ale unora, deoarece România nu are nişte instituţii foarte bine pregătite în 
acest sens. În cadrul discuţiilor s-a pus accentul pe necesitatea ca tinerii şi chiar 
copiii să primească o educaţie adecvată atât în sensul aderării, cât şi de a nu da 
spagă. Şeful Direcţiei Generale Anticorupţie Constanţa a spus că oamenii vin cu 
încredere către instituţia relativ nou-înfiinţată. Iniţial, sesizările erau foarte puţine, 
însă, într-una din ultimele luni, au putut concepe 35 de dosare. O problema a 
omului de rând ar fi aceea că de multe ori îi este frică de ceea ce s-ar putea 
întâmpla dacă denunţă pe cineva, astfel că linia gratuită TelVerde este deosebit 
de folositoare. „Dintre sesizările primite prin TelVerde, 12 s-au concretizat în 
dosare. De la Parchet am primit delegări pentru a ne ocupa de 39 de dosare. Din 
păcate, nu de puţine ori oamenii ne sesizează asupra unor fapte care nu ţin de 



competenţa noastră, iar noi îi îndrumăm către organele competente”, a spus 
Camil Manea. În final, s-a tras concluzia că fenomenul trebuie popularizat astfel 
încât românii să piardă acest obicei: dacă există Mituit… trebuie să existe 
Mituitorul. Se pare că, în curând, campania va fi trimisă şi în mediul rural, acolo 
unde micile atenţii se dau în natură: ouă, lapte, carne etc. Cristina ARDELEAN
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           Zile grele pentru mituitori şi mituiţi  
 Consilier AVAS, încă „un peşte mare” prins în plasa DNA 

 
Un consilier al Agenţiei de Valorificare a Activelor Statului (AVAS) zona 

Moldova a fost reţinut de procurori, după ce a primit drept mită suma de 75.000 
de euro, pentru a truca o licitaţie. Este vorba de consilierul Dan Dimitrie Hăucă. 
Un alt client al afacerii, un fost poliţist, actualmente profesor de Dreptul 
Afacerilor, a fost prins în flagrant de ofiţerii DGA şi arestat pentru trafic de 
influenţă.  

La 31 august 2006, reprezentanta unei firme comerciale a sesizat Direcţiei 
Generale Anticorupţie Bacău faptul că, în vederea câştigării licitaţiei cu strigare, 
pentru achiziţionarea societăţii SC SOFERT SA Bacău, i-a fost solicitată o sumă 
de bani de către un fost poliţist, Dumbravă Vasile, care s-a oferit să intermedieze 
acest lucru. 

La licitaţia cu pricina, s-au înscris trei firme. La desfăşurarea licitaţiei de la 
6 septembrie, firma persoanei menţionate şi o alta din Constanţa au fost exclus, 
iar cea de-a treia firmă a câştigat licitaţia. Reprezentanta primei firme a depus 
contestaţie la hotărârea luată, moment în care a fost abordată din nou de 
Dumbravă Vasile care i-a promis femeii că, în schimbul sumei de 75.000 de 
euro, îi garantează admiterea contestaţiei şi câştigarea licitaţiei. 

Pe baza datelor deţinute, ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie, 
împreună cu procurorii anticorupţie, au realizat săptămâna trecută, prinderea în 
flagrant a lui Dumbravă Vasile, Hăucă Dan Dimitrie şi Rusu Alexandru Vasile, un 
biet consilier juridic la o firmă de lichidatori judiciari. Menţionăm că Dumbravă 
Vasile a fost trecut în rezervă cu gradul de căpitan în 1986, în conformitate cu 
art. 43 lit. i, (abateri disciplinare) din rândul cadrelor active ale Miliţiei Bacău. 
Ulterior, în 1992, a fost reactivat ca ofiţer în cadrul IPJ Bacău, unde şi-a 
desfăşurat activitatea la Serviciul Economic, în funcţia de consilier juridic. A 
ajuns, în 1997, chiar şef la Combaterea Corupţiei din carul IPJ Bacău, până în 
1998, când a fost trecut din nou în rezervă. Actualmente este profesor 
colaborator la Universitatea George Bacovia din Bacău. După ce au fost reţinuţi, 
cei trei au fost aduşi la Bucureşti, unde au fost audiaţi toată noaptea. Cercetările 
continuă. 
        În continuare, pică şi plevuşcă 



        Agentul-şef R. Teodor, şef al Postului de Poliţie Rebra, s-a prezentat la 
DGA Bistriţa-Năsăud şi a denunţat faptul că cetăţeanul T. Ioan Ovidiu insistă să-
i ofere, cu titlul de mită, o sumă de bani pentru a nu-i întocmi dosar penal. 

În timpul efectuării unui control pe linie de circulaţie rutieră, pe raza 
comunei Rebra, la 13.09.2006, poliţistul l-a oprit în trafic pe T. Ioan Ovidiu, din 
comuna Ibăneşti, jud. Mureş, care conducea pe drumurile publice un autovehicul 
fără a poseda permis de conducere. După efectuarea verificărilor necesare, 
agentul de poliţie R. Teodor i-a întocmit acestuia procesul-verbal de constatare a 
infracţiunii flagrante şi l-a invitat pe T. Ioan Ovidiu la Postul de Poliţie Rebra, 
pentru audiere în legătură cu fapta comisă. 

T. Ioan Ovidiu s-a prezentat la Postul de Poliţie Rebra, la 15.09.2006, la 
ora 11.00, solicitându-i agentului de R. Teodor să-l ajute, contra sumei de 300 de 
lei, în privinţa dosarului penal în care îl cercetează, motivând că mai are un dosar 
pentru conducere fără permis, întocmit de o altă unitate de poliţie.  

În urma denunţului poliţistului, la aceeaşi dată, ofiţerii DGA Bistriţa-
Năsăud, împreună cu procurorul de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistriţa-
Năsăud au realizat prinderea în flagrant a lui T. Ioan Ovidiu, în momentul în care 
i-a dat agentului de poliţie suma de 400 de lei.  

În prezent, T. Ioan Ovidiu este cercetat pentru săvârşirea infracţiunii de 
dare de mită şi pentru infracţiunea de conducere fără permis pe drumurile 
publice. Faţă de învinuit s-a luat măsura obligării de a nu părăsi localitatea, pe o 
perioadă de 10 zile.  
           Ionel, cel fără ocupaţie, avea un BMW  
           La Punctul de Trecere a Frontierei Siret, s-a prezentat C. Ionel, de 47 ani, 
fără ocupaţie, domiciliat în municipiul Urziceni, judeţul Ialomiţa, cu un autoturism 
marca BMW 318 i, înmatriculat în Italia, cu intenţia de a călători în Ucraina. 

Când s-au efectuat formalităţile specifice, poliţiştii de frontieră au constatat 
că certificatul şi numerele de înmatriculare sunt false, motiv pentru care i-au 
comunicat cetăţeanului că nu poate părăsi teritoriul României şi că i se vor 
întocmi actele premergătoare începerii urmăririi penale.  

În acel moment, Ionel, cel fără ocupaţie, a încercat să îl determine pe 
poliţistul de frontieră să „treacă cu vederea” situaţia creată, oferindu-i 300 de 
euro, pentru a-i permite să revină la domiciliu şi să distrugă documentele false 
ale autoturismului. 

Ofiţerul a sesizat comanda IJPF Suceava, care l-a rândul său a anunţat 
Direcţia Generală Anticorupţie Suceava. Astfel, împreună cu procurorul, a fost 
realizat flagrantul, C. Ionel fiind surprins în momentul în care oferea suma de 300 
de euro. 

În urma denunţului, au întocmit documentele procedurale şi a început 
urmărirea penală, C. Ionel fiind cercetat în stare de libertate, pentru comiterea 
infracţiunii de dare de mită şi punere în circulaţie a unui autovehicul 
neînmatriculat şi cu numere false de înmatriculare 
          Ţigările ucrainene, bune pentru contrabandă 
          Săptămână trecută, alţi poliţişti de frontieră suceveni au sesizat ofiţerii 
Direcţiei Generale Anticorupţie Suceava, cu privire la faptul că doi cetăţeni au 



insistat să le ofere bani pentru a nu se lua măsurile legale, în privinţa unui 
transport ilegal de tigări, de provenienţă ucraineană.  

În timpul unei acţiuni pe linia prevenirii şi combaterii traficului ilegal cu 
ţigări, poliţiştii de frontieră din cadrul Sectorului PF Vicov (jud. Suceava) au oprit 
pentru control, pe raza localităţii Vicov, un autoturism Dacia Papuc, în care se 
aflau doi cetăţeni români, ambii domiciliaţi în jud. Suceava.  

În urma controlului, s-a constatat că maşina este plină cu ţigări de 
provenienţă ucraineană, fapt pentru care s-a procedat la conducerea 
autoturismului, împreună cu cele două persoane, la sediul Sectorului PF, în 
vederea efectuării cercetărilor.  

Pe timpul drumului, cei doi suceveni au încercat să ajungă la o înţelegere 
cu şeful de tură, căruia i-au oferit 95 de milioane de lei vechi, pentru a nu le 
confisca ţigările.  

Ofiţerul şi-a anunţat superiorii, fapt pentru care au fost sesizaţi lucrătorii 
Direcţiei Generale Anticorupţie şi un procuror din cadrul Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Suceava. Aşa s-a realizat prinderea în flagrant a celor doi, în timp ce 
ofereau poliţiştilor 95 de milioane de lei vechi. 

Menţionăm că, în autoturism, au fost descoperite 18.500 de pachete de 
ţigări, a căror valoare se ridică la aproximativ 60.000 de lei. Cercetările continuă, 
iar la finalizarea cazului urmează a fi luate măsurile legale ce se impun. 
Conducerea Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră i-a recompensat cu 
sume băneşti importante pe poliţiştii care au dat dovadă de integritate şi 
profesionalism în acest caz, apreciind că o astfel de atitudine trebuie să 
caracterizeze fiecare poliţist de frontieră în parte, în vederea asigurării unui 
control eficient la graniţele ţării.  

 
                                                                                           Traian Dobre 
 
 
  
 


